SAFETY INSTRUCTIONS

|
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IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Download the complete instruction manual on http://
docs.indesit.eu or call the phone number shown on
the warranty booklet.

Before using the appliance, read these safety instructions.
Keep them nearby for future reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate use
of the appliance or incorrect setting of controls.

AN WARNING: If the hob surface is cracked, do not use
the appliance - risk of electric shock.

AN WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

&\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
AN WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or
oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to extinguish
a fire with water: instead, switch off the appliance and
then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

A\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

M\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should be
kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can use
this appliance only if they are supervised or have been
given instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.
AMWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
age shall be kept away unless continuously supervised.
PERMITTED USE

AN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).

A\ This appliance is not for professional use. Do not use
the appliance outdoors.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed by two
or more persons - risk of injury. Use protective gloves to
unpack and install - risk of cuts.

M\ Installation, including water supply (if any), electrical
connections and repairs must be carried out by a qualified
technician.Donotrepairor replaceany partoftheappliance
unless specifically stated in the user manual. Keep children
away from the installation site. After unpacking the
appliance, make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the dealer or
your nearest After-sales Service. Once installed, packaging
waste (plastic, styrofoam parts etc.) must be stored out of
reach of children - risk of suffocation. The appliance must
be disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electric shock. During
installation, make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electric shock. Only activate the
Kpliance when the installation has been completed.
Carry out all cabinet cutting operations before fitting
the appliance and remove all wood chips and sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.
ELECTRICAL WARNINGS
M ttmust be possible to disconnect the appliance from the
power supply by unplugging it if plug is accessible, or by a
multi-pole switch installed upstream of the socket in
accordance with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical safety
standards.
&\ Do not use extension leads, multiple sockets or adapters.
The electrical components must not be accessible to the
user after installation. Do not use the appliance when you
are wet or barefoot. Do not operate this appliance if it has a
damaged power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.
M Installation using a power cable plug is not allowed
unless the product is already equipped with the one
provided by the Manufacturer.
A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electric shock.
CLEANING AND MAINTENANCE
AN WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.
&\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol & .

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household




waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
negative consequences for the environment and human health.

The symbol Z{ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken to
an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a container
that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014 and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy
Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the
European standard EN 60350-2.

I




INSTALLATION

The cooktop must be set into a worktop at least 20 mm deep. P
There must be nothing between the cooktop and the oven (cross rails, brackets, etc.). @
Make sure the power cord is long enough to allow convenient installation.
The distance between the lower face of the glass ceramic hob and the cupboard or separating
panel must be at least 20 mm. iﬁf
«  For built-in dimensions and installation see the picture in this paragraph.
« A minimum distance must be maintained between the hob and the hood above it. Please refer to
the user manual of the hood for more informations.
+ Apply the supplied gasket to the cooktop (unless it has already been fitted), after having cleaned its surface.
« Do not install the cooktop near a dishwasher or washing machine, so that the electronic circuits do not come into contact with steam or
moisture, which could damage them.
- Ifan oven (from our range of ovens) is installed beneath the cooktop, make sure that it is equipped with a cooling system. If the temperature of the
electronic circuits exceeds the maximum permitted temperature, the cooktop will switch off automatically; in this case, wait for a few minutes until the
internal temperature of the electronic circuits reaches a tolerable level, at which point it will be possible to switch the hob on again.

PLACING THEHOB

After the electrical connection (see the chapter “Electrical connection”).Position each fixing clips on the dedicated slots on the lateral sides of the hob as
shown in the picture. Then push the hob inside the cut out and check that the glass is flat and parallel to the worktop. The fixing clips are designed for
every type of worktop material (wood, marble, etc).

Min. 6,5 mm




REMOVING THE HOB:

To remove the hob, first, disconnect it from the electric supply. It is strongly recommended to free the underneath part from the oven, drawer, separator, or other.
It allows the technician to access the lower part of the hob to unfasten the four clips with a screwdriver, lift the hob and remove it, avoiding any worktop damage.

ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

The power cord is not included in the package - remember to prepare your own power cord.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried out in
compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.

CONNECTION TO THE TERMINAL BLOCK
For the electrical connection, use an HO5RR-F or HO5V2V2-F cable as specified in the table below.

CONDUCTORS
SUPPLY VOLTAGE AOUNT X oITE
2202407 ~+ &) 3x4mm?
230240V ~+ O 3 x4 mm? (Australia only)
220240V 3~ + & 4x15mm?

380415V3N~+ & | 5x1,5mm?

380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

The appliance must be connected to the electricity supply by means of an all-pole disconnect switch with minimum contact gap of 3 mm.

ATTENTION: the power supply cable must be long enough to allow the cooktop to be removed from the worktop and must be positioned so as to avoid
damage or overheating caused by contact with the base.

NOTE: the yellow/green earth wire must be connected to the terminal with the symbol @ and must be longer than the other wires.

+ Remove approx. 70 mm of the cable sheath from the power supply cable (B).

«  Strip approx. 10 mm of sheath from the wires. Then insert the power supply cable into the cable clamp and connect the wires to the terminal block as
indicated in the connection diagram placed close to the terminal block itself.

-« Secure the power supply cable (B) by means of the cable clamp.

+  Close the terminal board with the cover (A) securing it with the screw provided.

+  After the electrical connection, fit the hob from the top and hook it to the support springs, according to the illustration.




Owner's manual

THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.indesit.com/register.

YA

Before using the appliance carefully read the Safety
Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
REACH MORE INFORMATION

PRODUCT DESCRIPTION
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CONTROL PANEL
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FIRST TIME USE

TIMER

() =o®
O 0o

A On/Off

B Cooking zone and timer selection

C-E  Heat setting increase and decrease

D Key lock

F Multiple zone Activation/Deactivation

Upon first installation, the control panel performs a functional test for about 1
second, after which it automatically switches to the “Key lock” function.
To deactivate the function, press and hold button “D"; an acoustic signal will

DAILY USE

sound and the corresponding led will turn off.
NOTE: If a reset occurs, repeat the procedure described above.

@ SWITCHING THE HOB ON/OFF

To switch the hob on, keep button “A” pressed for approx. 2 seconds. The
3 cooking zone displays show “0”. If within 20 seconds none of the cooking
zones is activated, the hob switches off automatically as a safety precaution.

SWITCHING ON AND ADJUSTING COOKING ZONES

Press one of the buttons “B” corresponding to the cooking zone you intend
to use. Select the heat setting required with buttons “E” or “C". The other
selectable cooking settings go from 1 to 9. Press buttons “+/—" at the same
time to cancel all settings.

IMPORTANT: the control is deactivated 10 seconds after the heat setting has
been selected.

To change the heat setting, first press the selection button “B” again, then
proceed to change the setting, using buttons “E“ or “C".

© MULTIPLE ZONE

After selecting the desired zone and setting the level (as described in the
previous section) press “F”: an indicator above the button turns on,activating
the additional zone.

The multiple zone can only be used if:

+  The cooking zone is provided with multiple zone;

+  The power level selected is greater than 0.

To deactivate the multiple zone, press button “B” of the desired zone, then
press “F“ again.

TIMER

To set the Timer function, select the desired cooking zone and power setting
then press the cooking zone key again and a luminous dot will appear on the
display of the timer-controlled cooking zone. The indication “00” blinks on the
2 displays. Press buttons “C* or “E” to set the time from 1 to 99.

(D) inpesit



IMPORTANT: after 10 seconds the timer displays will show the power setting
of the other cooking zones.

To view the remaining cooking time, press the timer-controlled cooking zone
key twice.

A FUNCTION

This function allows to automatically decrease the cooking zone power level
from the highest value (level 9) to the one selected by the user for a later stage
of cooking.

To activate this function first press the “+" button when level 9 is reached.

The display shows “A” and “9” flashes alternately with low brightness.

At this point, choose the desired power level (less than 9) with the “~“ button.
“A" and selected level flash alternately with low brightness on the display.

The function is activated once “A” and the selected level flash alternately with

IMPORTANT: The hob's safety features include an automatic switching off
function. Prolonged use of the same heat setting triggers automatic switch-
off of the cooking zone (for example, after around 1 hour at maximum heat
setting, the cooking zone switches off).

IMPORTANT: To avoid a permanent damage the hob:
«do not use pots with bottoms that are not flat;
« do not use metal pots with enamelled bottom;
« do not place hot pots/pans over the control panel.

The hob is also equipped with the “auto shut off” function that switches off the
cooking zone if no power level modification is done after a specific time frame
depending on the power setting itself. In the table, there is the time duration
of each power level.

high brightness on the display.
Once“A"isnolongervisible on the display (the “A” function switches offautomatically POWER LEVEL AUTO SHUT OFF TIME
after several minutes, depending on the set power level), the cooking process 0 30 seconds
continues with lower power and the display shows only the selected power level. 1 10h
N.B.: this function is not possible with level 9. ours
2 5 hours
=_O KEY LOCK 3 5 hours
The Key lock function is switched on by holding down button “D” until a dot
) : . 4 4 hours
lights up above the function button. The control panel is locked except for the
switching-off function. The function remains on even after the hob is switched 5 3 hours
off and on again anq can be deactivated by pressing button “D” again until the 6 2 hours
dot above the function button goes off.
When the hob is off with the key lock activated to switch the hob on, first 7 2 hours
deactivate the I_<ey lock function by pressing button “D” again until the dot 8 2 hours
above the function button goes off.
The presence of water, liquid spilled from pots or any objects resting on the 2 1 hour
controls can accidentally activate or deactivate the Key lock function.
(M
I'l RESIDUAL HEAT INDICATOR
When the cooking zone is switched off, the residual heat indicator “H” remains
on or flashes alternating with “0” until the temperature of the hob returns
within safety levels.
COOKING TABLE
LEVEL USE
POWER LEVEL TYPE OF COOKING (indicating cooking experience and habits)
. Ideal for rapidly increasing the food temperature to fast boiling in the case of
9 Boiling ’ ) L
Maximum power water or rapidly heating cooking liquids.
9-8 Searing Ideal for browning, starting to cook, frying frozen products, fast boiling.
8_7 Browning - maintain boiling - Idgal for browning, maintaining a high boil, cooking, and grilling (short duration, 5-10
High power grilling minutes).
P 7_6 Frving - cooking — arillin Ideal for maintaining a low boil, cooking and grilling (medium duration, 10-20
ving 9-griing minutes), preheating, and frying.
6-5 Gentle frying Ideal for frying eggs, omelettes.
Medium power 5-4 Cooking — simmering - stewing | yea| for prolonged cooking (rice, sauces, roasts, fish) with liquids (e.g., water, wine,
4-3 Thickening - creaming pasta broth, milk), creaming pasta.
B . _ Lo Ideal for keeping just-cooked food hot (e.g., sauces, soups, minestrone), creaming
Low power 2-1 Keeping food hot - creaming risottos risottos and keeping serving dishes warm.
Minimum power 1 Defrosting Ideal for defrosting small products and gently melting chocolate or butter.
Hob in stand-by or off mode (possible end of cooking residual heat, indicated by
Zero power 0 - an “"H")

(D) inpesit
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CLEANING AND MAINTENANCE

' EN

& Disconnect the appliance from the power supply.

« Do not use steam cleaning equipment.

+ Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage the glass.

«  After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any deposits and
stains from food residue.

TROUBLESHOOTING

-« Sugar or foods with a high sugar content can damage the hob and must
be immediately removed.

« Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.
Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a specific hob cleaner (follow
the Manufacturer’s instructions).

«  Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.

«  After cleaning the hob, dry thoroughly.

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem.

Read and follow the instructions given in the section “Daily use”.

Check that the electricity supply has not been shut off.

Dry the hob thoroughly after cleaning it.

If a cooking zone has been selected and an “F* or an “ER" appear on the

display followed by a number, contact the After Sales Service and inform

them.

« Ifthe error code is “FO3", “ER03" or “E02", try to solve it by following these

instructions:

« Ifthe error “E02" appears, please make sure you haven't been pressing
buttons for more than 5 seconds, no object is on the HMI area and
that it's clean and dry - when cleaning, please follow the “Cleaning
and Maintenance” paragraph.

« If the error “F03" appears, try turning the cooktop off and on again.

« If the error “FO4" appears, contact After Sales Service and let them
know which code is displayed.

AFTER-SALES SERVICE

« If the hob does not work following intensive use, the hob internal
temperature is too high. Wait a few minutes until the hob cools down.

+  Ifthe heater is not continuously on but switches on and off cyclically even
if on the display the power level does not change, this is part of the normal
functioning of the hob. The on/off cycle allows the power regulation of
the heater and is completely normal. In some cases, thermal protection
could switch off the heater for some time to avoid glass damage. Examples
of such cases are: cooking a long time at a high power level, using pots
smaller than the heating element, and not flat-bottomed pots.

+ If the hob is emitting a brief sound without the customer pressing any
buttons, please take care of any liquid spills on the HMI. Please dry
the HMI and continue using the hob. If the hob has been switched off
automatically, it can be caused by a liquid presence on HMI. Please dry the
HMI and switch the hob back on.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest
After Sales Service.

To receive complete assistance, please register your product on
www.indesit.com/register.
BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

Toreceive assistance, call the number shown on the warranty booklet or follow
the website’s instructions on www.indesit.com.

When contacting our Client After sales service, always specify:
« abrief description of the fault;
+ thetype and exact model of the appliance;

W0 O IR TR
0000000 [q 33 I
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« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
33
o
D.E

=]

| SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« your full address;
« your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;
«  Visiting our website docs.indesit.eu;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

(D) inpesit
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CONSIGNES DE SECURITE

|
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IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Télécharger le manuel d'instructions complet sur
http:// docs.indesit.eu ou appeler le numéro de
téléphone indiqué sur le livret de garantie.

Avant dutiliser l'appareil, lire attentivement les consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure.

Le présent manuel et l'appareil en question contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
observées en tout temps. Le Fabricant décline toute
responsabilité si les consignes de sécurité ne sont pas
respectées, en cas de mauvaise utilisation de l'appareil, ou
d’'un mauvais réglage des commandes.

N\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson si la
surface est cassée ou fissurée - risque de choc électrique.
N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

MMISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance sur une
table de cuisson contenant de la graisse ou de I'huile peut
savérer dangereuse - risque d'incendie. Ne tentez JAMAIS
déteindre un feu avec de l'eau: au contraire, éteignez
lappareil, puis couvrez la flamme, par exemple avec un
couvercle ou une couverture ignifuge.

M N'utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matieres inflammables loin de l'appareil jusqu’a ce que
toutesles composantes soient complétement refroidies
- un incendie pourrait se déclarer.

M\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus a
l'écart de lappareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent étre
tenus a l'écart de lappareil sauf sils se trouvent sous
surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans et plus,
ainsique les personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou ne possédant ni
I'expérience ni les connaissances requises, peuvent utiliser
cet appareil seulement sils sont supervisés, ou si une
personneresponsable leuraexpliqué l'utilisation sécuritaire
et les dangers potentiels de I'appareil. Ne laissez pas les
enfants jouer avec lappareil. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre exécutés par des enfants sans surveillance.
N\ AVERTISSEMENT: appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée lors de
I'utilisation. Veilleza ne pas toucher les éléments chauffants.
Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart
de l'appareil, a moins d'étre sous surveillance constante.
USAGE AUTORISE

N\ MISE EN GARDE: Cet appareil n'est pas concu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche externe
comme une minuterie ou un systeme de controle a
distance.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et peut
aussi étre utilisé dans les endroits suivants: cuisines pour le
personnel dans les magasins, bureaux et autres

environnements de travail ; dans les fermes; par les clients
dans les hotels, motels, et autres résidences similaires.

M Aucune autre utilisation n'est autorisée (p. ex. pour
chauffer des piéces).

M\ Cet appareil n'est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.
INSTALLATION

M Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer etinstaller 'appareil - risque de blessure. Utilisez
des gants de protection pour le déballage et l'installation
de l'appareil - vous risquez de vous couper.

A\ Linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon le
modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piece sur l'appareil autre que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide dutilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Apres
avoir déballé l'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probleme,
contactez le détaillant ou le service Aprés-vente le plus
proche. Une fois installé, gardez le matériel demballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc) hors de la
portée des enfants - ils pourraient sétouffer. Lappareil ne
doit pas étre branché a l'alimentation électrique lors de
linstallation - vous pourriez vous électrocuter. Au
moment de linstallation, assurez-vous que le cable
dalimentation n'est pas endommagé par l'appareil -
risque dincendie ou de choc électrique. Allumez
I'appareil uniguement lorsque l'installation est terminée.
A\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement tous les copeaux
et la sciure de bois.

A\ Si l'appareil n'est pas installé au-dessus d'un four, un
panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous l'appareil.

ALIMENTATION ELECTRIQUE

Ml doit étre possible de débrancher lappareil de
lalimentation électrique en retirant la fiche de la prise de
courant si elle est accessible, ou a laide d'un interrupteur
multipolaireenamontdelaprise de courant,conformément
aux normes de sécurité électrique nationales.

M Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
dadaptateurs. Une fois l'installation terminée, l'utilisateur
ne devra plus pouvoir accéder aux composantes
électriques. N'utilisez pas lappareil si vous étes mouillé ou si
vous étes pieds nus. N'utilisez pas l'appareil si le cable
dalimentation ou la prise de courant est endommagé(e), si
lappareil ne fonctionne pas correctement, ou sil a été
endommagé ou est tombé.

M\ Uneinstallation utilisant une prise de cable électrique
n'est pas autorisée sauf si le produit en est déja équipé
par le Fabricant.

M\ Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé avec un cable identique par le fabricant, un




représentant du Service Aprés-vente, ou par toute autre
personne qualifiée - vous pourriez vous électrocuter.
NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que l'appareil est éteint
etdébranchezdelalimentation électriqueavantd'effectuer
le nettoyage ou l'entretien; n'utilisez jamais un appareil de
nettoyage a vapeur - risque de choc électrique.

A\ Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs,
de produits chlorés ou de tampons a récurer.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’emballage sont entiérement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage ﬁ

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS

Cetappareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables. Mettez-le
aurebut en vous conformant aux réglementations locales en matiere d'élimination
des déchets. Pour toute information supplémentaire sur le traitement et le
recyclage des appareils électroménagers, contactez le service local compétent,
le service de collecte des déchets ménagers ou le magasin ou vous avez acheté
I'appareil. Cet appareil est marqué comme étant conforme a la Directive
européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives aux Déchets d'équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux Déchets d'équipement électrique
et électronique de 2013 (tels quamendés).

En vous assurant que l'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

hi¢

Le symbole = sur le produit ou sur la documentation qui 'accompagne indique
quil ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils électriques et
électroniques.

_ REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
et ses accessoires [\
se recyclent Z

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE

Tirezle meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en I'éteignant
quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque chaude;
un récipient plus petit que la plaque chaude provoquera un gaspillage d'énergie.
Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d'eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d'énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cetappareil respecte les conditions requises d'écoconception delaRéglementation
européenne 66/2014 et des Réglementations en matiére d'écoconception pour les
produits liés a I'énergie et les informations énergétiques (Amendement) (Sortie de
I'UE) 2019, conformément a la norme européenne EN 60350-2.

I




INSTALLATION

La table de cuisson doit étre installée dans un plan de travail sur au moins 20 mm de profondeur.
Rien ne doit encombrer I'espace entre la table de cuisson et le four (traverses, supports, etc.).
Assurez-vous que le cable électrique est suffisamment long pour permettre une installation correcte.

La distance entre la partie inférieure de la table de cuisson vitrocéramique et le meuble ou le panneau
de séparation doit étre d’au moins 20 mm.

Pour des dimensions et une installation encastrées, consultez la photographie dans le présent paragraphe.
Une distance minimale doit étre maintenue entre la table de cuisson et la hotte au-dessus d’elle. Consultez
le manuel de l'utilisateur de la hotte pour plus d'informations.

Aprés avoir nettoyé la surface de la table de cuisson, installez le joint fourni autour de celle-ci (sauf s'il est déja installé).

N’installez pas la table de cuisson a c6té d’un lave-vaisselle ou d'un lave-linge, afin d’éviter que les circuits électriques ne soient endommagés par
la vapeur ou la moisissure.

Si un four est installé sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il est équipé d’un systeme de refroidissement. Si la température des circuits électroniques
dépasse la température maximale autorisée, la table de cuisson s'éteindra automatiquement; dans ce cas, laissez refroidir les circuits électriques pendant
quelques minutes avant de rallumer la table de cuisson.

min. 20 mm

MISE EN PLACE DE LA TABLE DE CUISSON

Aprés le branchement électrique ( voir le chapitre “ Branchement électrique “), placez chaque clip de fixation sur les fentes dédiées sur les cotés latéraux de la table
de cuisson comme indiqué sur la photographie. Puis poussez la table de cuisson a l'intérieur de la découpe et vérifiez que le verre est plat et paralléle au plan de
travail. Les clips de fixation sont congus pour toute sorte de matériau de plan de travail (bois, marbre, etc).

<—Min.10 cm

42 mm

Min. 50 mm

Min. 6,5 mm

11,5mm




DEPOSE DE LA TABLE DE CUISSON:

Pour enlever la table de cuisson, débranchez-la de I'alimentation électrique. Il est fortement recommandé de libérer la partie située en dessous de tout four, tiroir,
séparateur ou autre. Cela permet au technicien d'accéder a la partie inférieure de la table de cuisson pour défaire les quatre clips avec un tournevis, de lever la
table de cuisson et de I'enlever, en évitant tout dommage au plan de travail.

RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher I'appareil au réseau d'alimentation.

Le cable électrique n’est pas inclus dans I'emballage - rappelez-vous de préparer votre propre cable électrique.

L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d'électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de I'appareil correspond a celle de votre logement.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi: utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.

CONNEXION AU BORNIER
Pour le branchement électrique, utilisez un cable de type HO5RR-F ou HO5V2V2-F, comme indiqué dans le tableau ci-dessous.

TENSION CONDUCTEURS
D'ALIMENTATION NOMBRE x SECTION
220-240V ~ + @ 3x4mm?
230240V ~+ 3 x4 mm? (pour I'Australie uniquement)
220-240V 3~ + @ 4x1,5mm?
380-415V 3N~ + @ 5x1,5mm?
380-425V 2N~ + (D 4x1,5mm?

L’appareil doit étre raccordé au secteur a l'aide d'un dispositif a coupure omnipolaire ayant une distance de 3 mm au moins entre les contacts.

IMPORTANT : Le cordon d'alimentation doit étre suffisamment long pour que la table de cuisson puisse étre retirée du plan de travail et doit étre positionné de
facon a écarter toute possibilité de dommage ou de surchauffe causée par un contact avec la base de I'appareil.

REMARQUE:: le fil de terre jaune-vert doit étre branché a la borne portant le symbole @ et doit étre plus long que les autres fils.

«  Dénudez environ 70 mm de la gaine du cordon d'alimentation (B).

+  Retirez environ 10 mm de la gaine des fils. Enfilez ensuite le cordon d’alimentation dans le collier de serrage et connectez les fils au bornier en suivant les
indications du schéma a c6té dudit bornier.

«  Fixez le cordon d'alimentation (B) a I'aide du collier de serrage.

«  Fermezle bornier avec le couvercle (A) en le fixant avec la vis spéciale.

«  Apres avoir terminé les branchements électriques, introduisez la table de cuisson par le haut et accrochez-la aux ressorts de support, comme illustré sur
I'image.
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d'une assistance plus complete, veuillez
enregistrer votre produit sur www.indesit.com/register.

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser 'appareil.

Manuel du propriétaire

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS ‘\\

T

DESCRIPTION DU PRODUIT

180 mm ——

145mm ——

(D mpesi

—— 210/280 mm

PANNEAU DE COMMANDE

50
TIMER

©
o O
©

o0c @

PREMIERE UTILISATION

() =o®
Ooe

A Marche/Arrét

Sélection de la zone de cuisson et du réglage de la
minuterie

C-E  Augmentation et réduction du réglage de chaleur
Verrouillage du panneau de commande
Sélection/Désélection foyer multiple

A la premiere installation le bandeau effectuera un contréle fonctionnel
(environ 1 seconde) et se positionnera ensuite automatiquement sur la
fonction “Verrouillage du panneau de commande”.

USAGE QUOTIDIEN

Maintenir la pression sur le bouton “D” pour désactiver la fonction, le plan
émettra un signal acoustique, le voyant de référence s'éteindra.

REMARQUE: En cas de reset du produit répéter la procédure indiquée.

@ MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour mettre la table de cuisson sous tension, appuyez 2 secondes sur le bouton
“A”. "0" apparait a I'afficheur des 3 foyers de cuisson. Si aucun des foyers de
cuisson n'est activée durant les 20 secondes qui suivent, la table de cuisson
s'éteint automatiquement pour des raisons de sécurité.

ACTIVATION ET REGLAGE DES FOYERS

Appuyez sur I'un des boutons “B” correspondant au foyer que vous souhaitez
utiliser. Sélectionnez la puissance désirée en appuyant sur les boutons “E” ou
“C". Les allures de la table de cuisson vont de 1 a 9. Appuyez sur les boutons
“+/-" en méme temps pour effacer tous les réglages.

REMARQUE IMPORTANTE: e contrdle est désactivé 10 secondes aprés que le
niveau de cuisson a été sélectionné.

Pour modifier la puissance de cuisson, appuyez d'abord sur le bouton de
sélection “B”, puis modifiez le réglage a I'aide des boutons “E” ou “C".

© FOYER MULTIPLE

Apres avoir sélectionné le foyer et programmé le niveau (comme indiqué
dans la partie précédente) appuyer la touche “F*, un indicateur sur la touche
s'allume et active le foyer supplémentaire.

Il est possible d'utiliser le foyer multiple dans les cas suivants:

- Lefoyer de cuisson est équipé de foyer multiple;

« Le niveau de puissance sélectionné doit dépasser 0.

Pour désactiver le foyer multiple appuyer la touche “B“ de la zone voulue et
appuyer de nouveau la touche “F”.

TIMER (MINUTEUR)

Pour configurer la fonction Minuteur, sélectionnez un foyer et indiquez le
niveau de puissance, appuyez de nouveau sur la touche du foyer: un point
lumineux s'allume sur l'afficheur du foyer a temporiser. Les 2 afficheurs
indiquent “00” clignotant appuyer les boutons “C" ou “E” pour modifier le
temps de 1a99.

(D) inpesit



REMARQUE IMPORTANTE: au bout de 10 secondes, les afficheurs du
minuteur visualiseront le niveau de puissance des autres foyers.
Pour visualiser le temps qui reste, appuyez deux fois sur le foyer temporisé.

FONCTIONA

Cette fonction permet de diminuer automatiquement le niveau de puissance
de la zone de cuisson de la valeur la plus élevée (niveau 9) a celle sélectionnée
par I'utilisateur pour une phase ultérieure de cuisson.

Pour activer cette fonction, appuyez sur la touche “+” lorsque vous atteignez
le niveau 9.

L'écran affiche “A” et “9" clignote en alternance avec une faible luminosité.

A ce stade, choisissez le niveau de puissance souhaité (moins de 9) avec la
touche “-".

“A" et le niveau sélectionné clignotent en alternance avec une faible luminosité
sur I'écran.

La fonction est activée une fois que “A” et le niveau sélectionné clignotent en
alternance avec une luminosité élevée sur I'écran.

Une fois que “A” n'est plus visible sur I'écran (la fonction “A” se coupe
automatiquement apres plusieurs minutes, en fonction du niveau de puissance
établi), le processus de cuisson se poursuit avec une puissance inférieure et
I'écran n'affiche que le niveau de puissance sélectionné.

N.B.: cette fonction nest pas possible avec le niveau 9.

=—0 VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

La fonction Verrouillage du panneau de commande est activée en appuyant sur
le bouton “D” jusqu’a ce que le voyant rouge s'allume au-dessus du bouton de
la fonction. Le panneau de commande est verrouillé, a I'exception de la fonction
Arrét. Cette fonction reste activée méme si vous éteignez, puis rallumezla plaque
de cuisson ; vous pouvez la désactiver en appuyant de nouveau sur la touche “D”
jusqu'a ce que point au-dessus de la fonction disparaisse.

Lorsque la table de cuisson est éteinte avec le verrouillage du panneau
de commande activé, pour allumer la table de cuisson, il faut tout d'abord
désactiver lafonction de verrouillage du panneau de commande en rappuyant
sur le bouton “D” jusqu'a ce que le point au-dessus de la touche de fonction
s'éteigne.

La présence d'eau, d'éclaboussures provenant des casseroles, ou un objet
appuyé sur les commandes peut accidentellement activer ou désactiver la
fonction Verrouillage du panneau de commande.

TABLEAU DE CUISSON

(M
I | INDICATEUR DE CHALEUR RESIDUELLE

Lorsque le foyer de cuisson a été mis hors tension, l'indicateur de chaleur
résiduelle “H” reste allumé ou clignote en alternance avec “0” tant que la
température dépasse les limites de sécurité.

REMARQUE IMPORTANTE: Pour des raisons de sécurité, la table de cuisson
est équipée d'une fonction d’arrét automatique. Une utilisation prolongée du
méme interrupteur de réglage de I'allure che chauffe éteint automatiquement
la zone de cuisson (par exemple, aprés 1 heure environ a la puissance
maximum, la zone de cuisson sera désactivée).

IMPORTANT: Pour éviter d'endommager la table de cuisson de maniere
permanente:

- n'utilisez pas de récipients dont les fonds ne sont pas plats;

« n'utilisez pas de récipients métalliques avec un fond émaillé;

+  neplacez pas de récipients/casseroles chaudes sur le panneau de commande.

La table de cuisson est également équipée de la fonction “arrét automatique” qui
coupe la zone de cuisson si aucune modification du niveau de puissance n'est
effectuée apres un laps de temps spécifique qui dépend du réglage de puissance
lui-méme. Dans le tableau figure la durée de chaque niveau de puissance.

NIVEAU DE PUISSANCE | TEMPS D'ARRET AUTOMATIQUE

0 30 secondes

—_

10 heures

5 heures

5 heures

4 heures

3 heures

2 heures

2 heures

2 heures

W o (IN|[oojun | |w]|N

1 heure

NIVEAU DE PUISSANCE TYPE DE CUISSON

UTILISATION DU NIVEAU

(valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de I'expérience et des

habitudes de chacun)

9 Bouillir Idéal pour augmenter rapidement la température des aliments, notamment pour
Puissance faire bouillir de I'eau ou chauffer des liquides de cuisson rapidement.
maximale 9_s Gril Idéal pour faire dorer, lancer une cuisson, faire frire des aliments surgelés, porter
rapidement a ébullition.
. e e . Idéal pour faire dorer, maintenir une ébullition vive, cuire et griller (courte durée, 5-10
8-7 Dorer — maintenir I'ébullition — griller minutes)
Puissance élevée - - - - ———— - - -
. . . Idéal pour maintenir une ébullition légére, cuire et griller (durée moyenne, 10-20
7-6 Frire — cuire — griller - . )
minutes), préchauffer et frire.
6-5 Friture douce Idéal pour faire cuire des ceufs, des omelettes.
Puissance 5_4 Cuire — faire frémir — cuire a
moyenne |'étouffée Idéal pour une cuisson prolongée (riz, sauces, rotis, poisson) avec des liquides (par ex.
. i A eau, vin, bouillon, lait), pour préparer la sauce des pates.
4-3 Epaissir — Préparer la sauce des pates
. Garder les aliments au chaud — Idéal pour maintenir les aliments juste cuits au chaud (par exemple sauces, soupes
Basse puissance 2-1 - . - . - : -
préparer un risotto et minestrones), préparer du risotto et maintenir au chaud les plats.
Puissance . A Idéale pour ramollir le beurre, faire fondre délicatement le chocolat, décongeler des
e 1 Décongélation ) I
minimum aliments de petite taille.
. p La table de cuisson est en veille ou éteinte (la présence de chaleur résiduelle a la
Puissance zéro 0 - ; PGPS nyu
fin de la cuisson est indiquée par un “H").

(D) inpesit
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Manuel du propriétaire

& Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique.

+  Nutilisez pas d'appareil de nettoyage a vapeur.

»  Nutilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

«  Apres chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-la
de fagon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

GUIDE DE DEPANNAGE

«  Lesucre et les aliments trés sucrés peuvent abimer la table de cuisson et
doivent étre éliminés immédiatement.

+  Lesel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

«  Utilisez un chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniere
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

- Desdéversementsdeliquide dansles zones de cuisson peuvent provoquer
le déplacement ou la vibration des casseroles.

«  Apres le nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de contacter le
Service Aprés-vente, consultez le chapitre Guide de dépannage afin d'identifier
le probléme.

» Il convient de lire et de suivre les instructions indiquées dans la section “Usage
quotidien”.

«  Controlez que I'alimentation électrique n'a pas été coupée.

«  Séchez soigneusement la table de cuisson aprés I'avoir nettoyée.

«  Siun foyer a été sélectionné et que “F” ou “ER” suivi d'un numéro est
visualisé sur I'afficheur, contactez le Service aprés-vente.

«  Silecodeinconvénientest “F03", “ER03" ou “E02“, tentez de le résoudre
en suivant les instructions ci-aprés :

« Sil'erreur "E02" apparait, assurez-vous de ne pas avoir appuyé pendant
plus de 5 secondes sur une touche, qu’aucun objet ne se trouve sur
la zone de I'lHM et qu'elle est propre et séche - lors du nettoyage,
merci de suivre les instructions du paragraphe Nettoyage et Entretien.

- Sil'erreur “FO3" apparait, tentez de couper la table de cuisson, puis
de larallumer.

- Sil'erreur “FO4", contactez le Service aprés-vente et communiquez-
leur le code qui est affiché.

SERVICE APRES-VENTE

«  Siaprés avoir fonctionné pendant un laps de temps relativement long, la table
de cuisson s'arréte, cela signifie que la température interne de celle i est trop
élevée. Laissez refroidir la table de cuisson pendant quelques minutes.

«  Sile chauffage n'est pas continuellement allumé mais s'allume et s'éteint
de maniére cyclique méme sile niveau de puissance sur I'écran ne change
pas, cela fait partie du fonctionnement normal de la table de cuisson. Le
cycle marche/arrét permet la régulation de puissance du chauffage et
cela est totalement normal. Dans certains cas, une protection thermique
pourrait couper le chauffage quelque temps pour éviter des dommages
au verre. Des exemples de ces cas sont les suivants: une cuisson longue a
un niveau de puissance élevé, en utilisant des casseroles plus petites que
I'élément chauffant et des casseroles sans fond plat.

«  Sila table de cuisson émet un bref signal sans que le client n‘appuie sur
une touche, faites attention aux éventuelles éclaboussures de liquide sur
I'THM. Essuyez I'lHM et continuez d'utiliser |a table de cuisson. Si la table de
cuisson a été automatiquement coupée, cela peut étre provoqué par la
présence de liquide sur 'lHM. Essuyez I''HM et rallumez la table de cuisson.

Sile probleme persiste aprés ces vérifications, contactez votre Service Apres-
vente le plus proche.

Afin de profiter d'une assistance complete, veuillez enregistrer votre
appareil sur www.indesit.com/register.

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste.

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRI‘ES LES VERIFICA:I'IONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Pour obtenir du support, appeler le numéro disponible dans le livret de
garantie ou suivez les consignes sur le site Web www.indesit.com.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une breve description du probléme;
+ letype etle modéle exact de I'appareil;

TR o T R
0E0000000000000000 [q S
- s

-ttt

+ le numéro de série (numéro apres le mot SN sur la plaque signalétique
située sous l'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans la
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

| SN: XXXX XXXX XXXX

F
=9
ok
F
gn:
£2

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« votre adresse complete ;
«  votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service apres-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées
par des pieces d’origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR Code dans votre appareil;
- Envisitant notre site Internet docs.indesit.eu;

- Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de

l'appareil.

LN AT
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VARNOSTNA NAVODILA

. SL

POMEMBNE INFORMACLJE, Kl JIH MORATE

PREBRATI IN UPOSTEVATI

Prenesite celotna navodila za uporabo na
http://docs.indesit.eu ali poklicite telefonsko Stevilko,
navedeno v garancijski knjizici.

Pred uporabo aparata preberite ta varnostna navodila.
Navodila hranite na dosegu roke za prihodnjo uporabo.
V navodilih za uporabo in na aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora uporabnik prebratiin vedno
upostevati. Proizvajalec ne prevzema odgovornosti v
primeru neupostevanja varnostnih navodil, nepravilne
uporabe aparata ali napacne nastavitve upravljalnih
elementov. 5

M OPOZORILO: Ce na povrsini kuhalne plosce opazite
razpoko, aparata ne uporabljajte, saj obstaja nevarnost
elektricnega udara.

M OPOZORILO: Nevarnost pozara: ne hranite predmetov
na kuhalni povrsini.

M\ POZOR: Postopek kuhanja je treba nadzorovati.
Postopek kratkotrajnega kuhanja je treba nenehno
nadzorovati.

M\ OPOZORILO: Nenadzorovano kuhanje na kuhalni
plosCi z mastjo ali oljem je lahko nevarno, saj obstaja
moznost pozara. NIKOLI ne skusajte pogasiti ognja z
vodo: aparat izkljucite in nato pokrijte plamen npr. s
pokrovom ali pozarno odejo.

M Kuhalne plos¢e ne uporabljajte kot delovni pult ali
podlago. Pazite, daaparat ne pride v stik s krpamiali drugimi
vnetljivimi predmeti, dokler se vse komponente povsem
ne ohladijo, saj lahko pride do pozara.

M\ Zelo majhni otroci (0-3 let) naj se ne priblizujejo
aparatu. Majhni otroci (3-8 let) ne smejo biti v blizini
aparata brez stalnega nadzora. Otroci, stari 8 let ali ve(,
in osebe z omejenimi telesnimi, cutnimi ali razumskimi
sposobnostmi oz. osebe, ki nimajo izkusenj in znanja,
lahko aparat uporabljajo le, e so pod nadzorom oz. Ce
so bili pouceni o varni uporabi aparata in se zavedajo
morebitnih nevarnosti. Otroci se z aparatom ne smejo
igrati. Otroci brez nadzora ne smejo (istiti ali vzdrzevati
aparata.

OPOZORILO: Aparat in dostopni deli se med uporabo
segrejejo. Pazite, da se ne dotaknete grelnikov. Otroci, mlajsi
od 8 let, se ne smejo zadrzevati v blizini aparata, ¢e niso pod
stalnim nadzorom.

DOVOLJENA UPORABA

&\ POZOR: aparat ni namenjen temu, da bi ga upravljali
z zunanjimi upravljalnimi napravami, kot sta ¢asovnik
ali lo¢en daljinski upravljalnik.

A\ Aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in temu
podobnim nacinom uporabe, na primer: v kuhinjah za
osebje v trgovinah, pisarnah in drugih delovnih okoljih, na
kmetijah, za goste v hotelih, motelih in prebivalce drugih
stanovanjskih okolij.

M\ Druga uporaba ni dovoljena (npr. za segrevanje
prostorov).

A\ Aparat ni namenjen profesionalni uporabi. Aparata
ne uporabljajte na prostem.

NAMESTITEV

MNZa premikanje in namestitev aparata sta potrebni
najmanj dve osebi, saj obstaja nevarmnost poskodb. Za
odstranjevanje embalaze in namestitev aparata uporabite
zasCitne rokavice, saj obstaja nevarnost ureznin.

&\ Namestitev, vklju¢no s priklopom vode (¢e je prisotna) in
elektrike, mora izvesti usposobljen tehnik. Ne popravljajte
ali zamenjujte delov aparata, razen e to ni izrecno
navedeno v navodilih za uporabo. Otroci se mestu
namestitve ne smejo priblizevati. Ko aparat odstranite iz
embalaze, se prepricajte, da se med prevozom ni
poskodoval.V primeru tezav se obrnite na prodajalca alina
najblizjo servisno sluzbo. Ko je aparat namescen, embalazo
(plastika, deli iz stiropora itd) shranite izven dosega otrok,
saj obstaja nevarnost zadusitve. Preden aparat namestite,
ga zaradi nevamnosti elektricnega udara odklopite z
elektricnega omrezja. Med namestitvijo pazite, da aparat
ne poSkoduje napajalnega kabla, saj to lahko privede do
pozara ali povzrodi elektricni udar. Aparat vkljucite ele, ko
je namestitev konc¢ana.

M\Vse potrebne izreze v element izvedite pred vgradnjo
Ka[ata in odstranite vse lesene trske in Zagovino.

Ce aparat ni vgrajen nad pecico, je treba v predelek
pod aparatom vgraditi lo¢evalno plos¢o (ni prilozena).
OPOZORILA GLEDE ELEKTRICNEGA TOKA
A\ Prekinitev napajanja aparata mora biti mogo¢a z
izklopom vtica, Ce je ta na dosegu roke, ali zdosegljivim
vecpolnim stikalom, ki je v skladu s predpisi za ozicenje
namescen v bliZini vtinice. Aparat mora biti prav tako
ozemljen v skladu z nacionalnimi standardi glede
elektri¢ne varnosti.

A\ Prepovedana je uporaba podaljskov, razdelilnih vti¢nic
in adapterjev. Elektricne komponente po namestitvi
aparata uporabnikom ne smejo biti dostopne. Aparata ne
uporabljajte, ko ste mokri ali bosi. Aparata ne uporabljajte,
Ce ima poskodovan napajalni kabel ali vti¢, ¢e ne deluje
pravilno oziroma Ce je bil poskodovan ali je padel.

&\ Namestitev z vticem napajalnega kabla ni dovoljena,
razen Ce je izdelek ze opremljen z vtiCem proizvajalca.
A\ Daseizognemonevarnosti, lahko poskodovan napajalni
kabel z enakim kablom nadomesti le proizvajalec, njegov
serviser ali podobno usposobliena oseba, saj obstaja
moznost elektricnega udara.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

A OPOZORILO: Aparat morate pred vzdrzevalnimi deli
izklopiti in izkljuciti z elektricnega napajanja; ne uporabljajte
parnih Cistilcev, saj obstaja nevarnost elektricnega udara.
M\ Ne uporabljajte abrazivnih ali korozivnih izdelkov,
Cistil na osnovi klora ali zi¢natih gobic.
ODSTRANJEVANJE EMBALAZNEGA MATERIALA

Embalazo je mogoce povsem reciklirati in je oznacena s simbolom za
recikliranje 4.




Dele embalaze zato zavrzite odgovorno in v skladu s predpisi pristojnih sluzb,
ki urejajo odlaganje odpadkov.

ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Aparat je izdelan iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati ali ponovno uporabiti.
Aparat zavrzite v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi. Dodatne informacije o
odstranjevanju in recikliranju elektri¢nih gospodinjskih aparatov lahko dobite na
pristojnem obcinskem uradu, pri komunalni sluzbi ali v trgovini, kjer ste aparat kupili.
Aparat je oznacen v skladu z evropsko Direktivo 2012/19/EU o odpadni elektricniin
elektronski opremi (OEEQ) in uredbami o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi
(WEEE) iz leta 2013 (v veljavni razlicici).

Aparat odlozite na predvidenih zbirnih mestih, saj lahko s tem preprecite
Skodljive posledice za okolje in zdravje ljudi.

Simbol = naaparatu ali priloZeni dokumentaciji pomeni, da je aparat prepovedano
odlagati med komunalne odpadke. Oddati ga je treba na zbirnem centru za
recikliranje elektri¢ne in elektronske opreme.

NASVETI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

Cim bolj izkoristite preostanek toplote na kuhalié¢u, tako da aparat izkljucite
nekaj minut, preden je jed kuhana.

Dno posode naj povsem prekriva kuhalisce: ¢e je dno posode manjse od
povrsine kuhali$¢a, bo prislo do izgube energije.

Posodo med kuhanjem prekrijte s tesno prilegajocimi se pokrovi in porabite
kar najmanj vode. Ce posode med kuhanjem ne prekrijete s pokrovi, bo
poraba energije obcutno vedja.

Uporabljajte samo posodo z ravnim dnom.

IZJAVA O SKLADNOSTI

Ta naprava je skladna z zahtevami za okoljsko primerno zasnovo uredbe
Komisije (EU) $t.66/2014 in uredbami iz leta 2019 za okoljsko primerno zasnovo
izdelkov, povezanih z energijo, in energetske informacije (sprememba) (izstop
iz EU) v skladu z evropskim standardom EN 60350-2.
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NAMESTITEV

Kuhalna povrsina mora biti vgrajena v kuhinjski pult vsaj 20 mm globoko. /
Med kuhalno plosco in pecico ne sme biti nobenih predmetov (precnih drogov, nosilcev itd.). @ 4

Prepricajte se, da je prikljucni kabel dovolj dolg, da je namestitev mogoce izvesti brez tezav.

Med spodnjo stranjo steklokeramic¢ne kuhalne plosce in omarico ali locilno plos¢o mora biti vsaj 20

mm razdalje.

«  Zavgradne dimenzije in namestitev glejte sliko v tem odstavku.

«  Pri vgradnji upostevajte najmanjso razdaljo med kuhalno plosco in napo nad njo. Za vec informacij glejte
uporabniski priro¢nik nape.

«Na kuhalno plo3¢o namestite priloZzeno tesnilo (razen Ce je Ze namesceno), potem ko ste ocistili povrsino plosce.

« Kuhalne plosce ne namescajte ob pomivalni ali pralni stroj, da elektronska vezja ne pridejo v stik s paro ali vlago, ki bi jih lahko poskodovala.

« Cepod kuhalno plod¢o namestite pecico, se prepricajte, da je opremljena s hladilnim sistemom. Ce temperatura elektronskih vezij preseze najve¢jo dovoljeno

temperaturo, se kuhalna plos¢a samodejno izklopi; V tem primeru pocakajte nekaj minut, dokler notranja temperatura elektronskega tiskanega vezja ne

doseze dopustnega nivoja, na katerem bo mogoce ponovno vklopiti kuhalno plosco.

min. 20 mm

NAMESTITEV KUHALNE PLOSCE

Po elektricnem priklopu (glejte poglavje “Prikljucitev na elektricno omrezje”) namestite pritrdilne sponke na ustrezne reze ob straneh kuhalne plosce, kot je
prikazano na sliki. Kuhalno plo$¢o nato potisnite v izrezano odprtino in se prepricajte, da je steklokeramicna povrsina poravnana in vzporedna s pultom. Pritrdilne
sponke so primerne za pulte iz vseh vrst materialov (les, marmor itd.).

Min. 50 mm

Min. 6,5 mm

ODSTRANITEV KUHALNE PLOSCE:

preden odstranite kuhalno plo3co, jo odklopite z elektricnega napajanja. Zelo priporo¢amo, da po potrebi odstranite pecico, predal, pregrado ipd. pod kuhalno
plosc¢o. Tako bo imel servisni tehnik prost dostop do spodnje strani kuhalne plosce in bo lahko z izvijacem sprostil vse stiri sponke, dvignil kuhalno plosco in jo
odstranil, ne da bi poskodoval kuhinjski pult.




PRIKLJUCITEV NA ELEKTRICNO OMREZJE

Elektri¢ni priklop mora biti izveden pred priklopom naprave na napajalno omreZzje.

Priklju¢ni kabel ni vklju¢en v obseg dobave - ne pozabite priskrbeti svojega priklju¢nega kabla.

Namestitev mora izvesti kvalificirano osebje, ki pozna trenutne predpise glede varnosti in namestitve. Elektri¢na instalacija mora biti izvedena v skladu s predpisi,
ki jih narekuje krajevni dobavitelj elektri¢ne energije.

Pazite, da je napetost, podana na tipski ploscici na dnu naprave, ista kot v vasem domu.

S predpisi je dolo¢ena obvezna ozemljitev naprave: uporabljajte le vodnike (vklju¢no z ozemljitvenim vodnikom) primerne velikosti.

PRIKLOP NA VRSTNO SPONKO
Za elektri¢ni priklop uporabite kabel HO5RR-F, kot je navedeno v spodniji preglednici.

ELEKTRICNA _VODNIKI
NAPETOST KOLICINA x VELIKOST
220240V ~+ 3x4mm?
230-240V ~+ D 3 x4 mme (csak Ausztralia)
220-240V3~+ D 4x1,5mm?
380415V 3N~ + () 5x15mm’
380-425V 2N~ + (2 4x1,5mm?

Napravo je treba prikljuciti na elektricno omrezje prek ve¢polnega locilnega stikala z najmanj 3-milimetrskim razmikom med kontakti.

POMEMBNO: Napajalni kabel mora biti dovolj dolg, da je kuhalno plos¢o mogoce sneti iz kuhinjskega pulta, in mora biti namescen tako, da se izognete okvaram
ali pregrevaniju, ki jih lahko povzroci stik s podlago.

OPOMBA: rumeno-zelen ozemljitveni vodnik mora biti povezan na sponko s simbolom @ in mora biti daljsi od drugih vodnikov.

+  Znapajalnega kabla odstranite priblizno 70 mm plasca (B).

»  Zvodnikov odstranite priblizno 10 mm plas¢a. Nato vstavite napajalni kabel v kabelsko sponko in prikljucite vodnike na vrstno sponko, kot je prikazano na
diagramu povezav, ki je tik ob vrstni sponki.

- Napajalni kabel (B) pritrdite s kabelsko sponko.

+  Priklju¢no plos¢o zaprite s pokrovom (A) in pokrov pritrdite s prilozenim vijakom.

+  Poelektricnem priklopu vstavite kuhalno plosco v pult, kot je prikazano na sliki, da se pritrdilne sponke zaskocijo.




Proizvajalceva navodila za uporabo

A\

HVALA, KER STE SE ODLOCILI ZA IZDELEK WHIRLPOOL
Ce zelite celovitejSo pomog, izdelek registrirajte na spletni
strani www.indesit.com/register.

Pred uporabo aparata pozorno preberite varnostna

POSKENIRAJTE KODO QRNA
NAPRAVI

OPIS IZDELKA

180mm ——

145mm —

@
O

(Dnpesit

—1— 210/280 mm

UPRAVLJALNA PLOSCA

50
TIMER

OO O¢C

PRVA UPORABA

®<©>+O——O@
Oo
Q-Oo:

Vklop/izklop
Izbira kuhalnega polja in nastavitev ¢asovnika
C-E  Povelevanje in zmanjSevanje nastavitve toplote
Zaklep gumbov
F Vklop/izklop uporabe kombinacije kuhalnih pol;j

Po prvi namestitvi nadzorna plosca izvede preskus delovanja za priblizno
1 sekundo, potem pa samodejno preklopi na funkcijo “Key lock” (Zaklep
gumbov).

VSAKODNEVNA UPORABA

Funkcijo lahko izklopite tako, da pritisnete in zadrzite tipko “D*; zaslii se zvocni
signal, ustrezna LED-lucka pa ugasne.

OPOMBA: Ce pride do ponastavitve, ponovite zgoraj opisan postopek.

@ VKLOP/IZKLOP KUHALNIKA

Kuhalno plos¢o vklopite s pritiskom na gumb “A”, ki ga drZite priblizno 2 sekundi.Na
prikazovalnikih vseh 3 kuhalnih polj se prikaze “0". Ce v 20 sekundah ni aktivirano
nobeno kuhalno polje, se kuhalna plo¢a iz varnostnih razlogov samodejno izklopi.

VKLAPLJANJE IN PRILAGAJANJE KUHALNIH OBMOCIJ

Pritisnite enega od gumbov “B, in sicer tistega, ki ustreza kuhalnemu polju, ki ga
Zelite uporabiti. Z gumboma “E* ali “C" izberite Zeleno nastavitev temperature.
Ostale nastavitve kuhanja lahko izbirate od 1 do 9. S socasnim pritiskom na gumba
“+/—" preklicete vse nastavitve.

POMEMBNO: Komandni gumb se deaktivira 10 sekund po izbiri Zelene
temperature.

Ce Zelite spremeniti nastavitev temperature najprej pritisnite gumb za izbiranje
“B”, nato pa nadaljujte s spreminjanjem nastavitev z uporabo gumba “E” ali “C".

© KOMBINACIJA KUHALNIH POLJ

Po izboru zelenega kuhalnega polja in nastavitvi nivoja (kot je opisano v
predhodnem poglavju) pritisnite “F“: vklopi se indikator nad gumbom
in vklopi se dodatno polje.
Kombinacija kuhalnih polj se lahko uporablja samo ce:
je na kuhalni plosc¢i ta funkcija na voljo;
« jeizbrana stopnja moci vecja od 0.
Kombinacijo kuhalnih polj izkljucite s pritiskom na gumb “B” Zelenega polja,
potem pa ponovno pritisnete “F”.

TIMER

Ce Zelite vkljuiti funkcijo ¢asovnika, izberite zeleno kuhalno polje in nastavitev
moci,natoznova pritisnite tipko kuhalnega poljain na prikazovalniku kuhalnega
polja s casovnikom se bo pojavila svetlobna pika. Na 2 prikazovalnikih utripa
prikaz “00". Pritisnite gumb “C” ali “E” in nastavite ¢as od 1 do 99.

(D) inpesit



POMEMBNO: po 10 sekundah se na prikazovalnikih ¢asovnikov pokaze
nastavitev moci drugih kuhalnih polj.

Ce Zelite pogledati preostali ¢as kuhanja, dvakrat pritisnite tipko kuhalnega
polja z nastavljenim ¢asovnikom.

FUNKCIJA A

S to funkcijo lahko uporabnik samodejno zniza stopnjo moci za kuhalno polje z
najvisje (stopnja 9) na stopnjo, ki jo je izbral za naslednjo fazo kuhanja.

Za vklop funkcije pritisnite gumb “+“, ko je dosezena stopnja 9.

Na zaslonu se prikaze znak “A”, znak “9" pa medlo utripa.

Na tej tocki zgumbom “~* izberite Zeleno stopnjo moci (nizjo od stopnje 9).
Znak “A" in izbrana stopnja izmeni¢no medlo utripata na zaslonu.

Funkcija je vklopljena, ko znak “A” in izbrana stopnja izmenicno svetlo utripata
na zaslonu.

POMEMBNO: Med varnostnimi lastnostmi kuhalne plosce je tudi funkcija
samodejnega izklopa. Daljsa uporaba iste nastavitve toplote sprozi samodejni

toplote, se kuhalno polje izklopi).

POMEMBNO: Da preprecite trajno okvaro kuhalne plosce:
«  ne uporabljajte loncev, ki nimajo popolnoma ravnega dna;
«  ne uporabljajte kovinskih loncev z emajliranim dnom;
+ neodlagajte toplih loncev/ponev na nadzorno ploico.

Kuhalna plosca je opremljena tudi s funkcijo za samodejni izklop, s katero
se kuhalno polje izklopi, ¢e po preteku doloc¢enega intervala ne spremenite
stopnje moci, odvisno od nastavitve moci. V preglednici so navedeni ¢asovni
intervali za posamezno stopnjo moci.

Ko znak “A” izgine z zaslona (funkcija “A” se samodejno izklopi po nekaj =
minutah, odvisno od izbrane stopnje moci), se kuhanje nadaljuje z nizjo mocjo, JAKOSTNA STOPNJA | CAS SAMODEJNEGA IZKLOPA
na zaslonu pa je prikazana le izbrana stopnja moci. 0 30 sekund
OPOMBA: ta funkcija ni na voljo za stopnjo 9. 1 10ur
=—O KEYLOCK (ZAKLEP GUMBOV) 2 sur
Funkcija Key lock (Zaklep gumbov) se vklopi z dalj$im pritiskom na gumb 3 Sur
“D", dokler nad funkcijsko tipko ne zasveti pika. Zaklenjene so vse funkcije 2 Zure
upravljalne plosce razen funkcije izklopa. Funkcija ostane aktivirana tudi po
izklopu in ponovnem vklopu kuhalne plosce, izkljucite pa jo lahko s ponovnim 5 3ure
pritiskom na gumb “D*, dokler pika nad funkcijo ne ugasne. -
: v b - A 6 2 uri
Ko je kuhalna plosc¢a izklopljena z aktiviranim zaklepom gumbov, morate
najprej upravljalno plos¢o odkleniti s pritiskom na gumb “D*, dokler pika nad 7 2 uri
funkcijo ne ugasne, da lahko vklopite kuhalno plosco. 8 Jun
Voda, tekocina iz posod ali predmeti na upravljalnih elementih lahko nenamerno
aktivirajo ali deaktivirajo zaklep gumbov. 9 Tura
(M
I'l INDIKATOR PREOSTALE TOPLOTE
Ko se kuhalno polje izklopi, indikator preostale toplote “H” $e naprej sveti ali utripa
izmenicno z “0“, dokler se temperatura kuhalne plosce ne zniza na sprejemljivo
varno raven.
KUHALNA TABELA
RAVEN MOCI VRSTA KUHANJA STOPNJA UPORABE .
(glede na izkusdnje in navade pri kuhanju)
. Kot nalas¢ za hitro segrevanje hrane do vrenja, ¢e uporabljate vodo ali tekocine za
9 Vrenje N . S
Najveéja moé kuhanje, ki se hitro grejejo.
9-8 Pecenje Kot nalas¢ za porjavitev, zacetek kuhanja, cvrtje zamrznjenih izdelkov, hitro vretje.
8_7 Porjavitev — vzdrzevanje vrenja— | Kot nalas¢ za porjavitev, vzdrzevanje vrenja, kuhanje in pecenje (kratkotrajno, 5-10
) . peka na zaru minut).
Visoka mo¢ = . —— X . -
. . - . Kot nalas¢ za vzdrzevanje pocasnega vrenja, kuhanje in pecenje (srednje dolgo, 10-20
7-6 Cvrtje — kuhanje - pecenje na zaru . o .
minut), predgretje in cvrtje.
6-5 Nezno cvrtje Kot nalas¢ za cvrtje jajc in pripravo omlet.

i & 5-4 Kuhanje — pocasno vretje — dusenje
Srednja mo¢ Je-p ) ) Kot nalasc za kuhanje, ki zahteva vec ¢asa (riz, omake, pecenke, ribe) s tekocinami (npr.
4-3 Zgo3cevanje - kombiniranje testenin | voda, vino, juhe, mleko), kombiniranje testenin z omako.
zomako
Nizka moé 21 Ohranjanje hrane vroce - priprava | Kot nalas¢ za ohranjanje ravnokar skuhane hrane (npr. omake, juhe, minestre)
rizot vroce, za rizote in pogrevanje servirnega pribora.

Najmanjsa mo¢ 1 Odmrzovanje Kot nalas¢ za odmrzovanje manjsih kosov hrane in nezno topljenje ¢okolade ali masla.
Brez moéi 0 _ Kuhalna plosca v stanju pripravljenosti ali izklopljenem nacinu (morda bo prisotna

preostala toplota, ki jo oznacuje “H").

(D) inpesit



Proizvajalceva navodila za uporabo

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

. SL

& Aparat izklopite iz elektricnega napajanja.

+  Ne uporabljajte parnih distilnikov.

«  Neuporabljajte abrazivnih ali Zi¢natih gobic, ker lahko poskodujejo steklo.

« Po vsaki uporabi ocistite kuhalno plosco (ko je ohlajena), da odstranite
ostanke hrane in madeze.

»  Sladkor ali hrana z visoko vsebnostjo sladkorja lahko poskodujeta kuhalno
plosco, zato ju morate takoj odstraniti.

ODPRAVLJANJE TEZAV

«  Sol, sladkor in pesek lahko spraskajo stekleno povrsino.

. Cistite z mehko krpo, papirnatimi brisa¢ami ali ¢istilnikom za kuhalne
plosce (glejte navodila proizvajalca).

«  Razlite tekocine na kuhalnih poljih lahko povzrocijo premikanje ali tresenje
posod.

«  Kuhalno plosco po cis¢enju temeljito posusite.

Ce kuhalna plo3¢a ne deluje pravilno, preverite navodila za odpravljanje napak,
preden klicete servis.

Preberite in upostevajte navodila iz razdelka “Vsakodnevna uporaba®“.

Preverite, da dovod elektrike ni bil izklopljen.

Temeljito osusite kuhalno plosco, potem ko jo ocistite.

Ce ste izbrali kuhalno polje in se na zaslonu prikaze znak “F* ali “ER”, ki mu

sledi Stevilka, o tem obvestite servisno sluzbo.

«  Ce se prikaze koda napake “F03“, “ER03" ali “E02", napako poskusite

odpraviti po naslednjem postopku:

- Ce se prikaze koda napake “E02", poskrbite, da vsaj 5 sekund ne
pritisnete nobenega gumba, na obmocju uporabniskega vmesnika
ni predmetov, obmocje pa je ¢isto in suho - pri ¢is¢enju upostevajte
razdelek o ¢iscenju in vzdrzevanju.

- Ce se prikaze koda napake “F03", kuhalno povrsino izklopite in znova
vklopite.

. Ce se prikaze koda napake “F04", se obrnite na servisno sluzbo in jim
sporocite kodo, ki se prikaze.

SERVISNA SLUZBA

. Cekuhalna plos¢a ne deluje po intenzivni uporabi, je notranja temperatura
kuhalne plo3ce e vedno previsoka. Pocakajte nekaj minut, da se kuhalna
plodca ohladi.

«  Cegrelnik ne deluje neprekinjeno, temve¢ se vedno znova vklaplja in izklaplja,
Ceprav se stopnja moci na zaslonu ne spremeni, je to del normalnega delovanja
kuhalne plosce. Z vklapljanjemin izklapljanjem se uravnava mo¢ grelnika; pojav
je povsem normalen. V nekaterih primerih lahko toplotna zascita za nekaj ¢asa
izklopi grelnik, da se preprecijo poskodbe na steklu. Taksni primeri so: daljse
kuhanje z visoko mocjo, uporaba posod, ki so manjse od grelnega elementa,
uporaba posod z neravnim dnom.

. Ce kuhalna ploi¢a piska, ceprav uporabnik ni pritisnil nobenega gumba,
odstranite morebitno razlito tekocino na uporabniskem vmesniku. Obrisite
uporabniski vmesnik in nadaljujte z uporabo kuhalne ploice. Ce se je
kuhalna plos¢a samodejno izklopila, lahko do tega pride zaradi tekocine na
uporabniskem vmesniku. Obrisite uporabniski vmesnik in znova vklopite
kuhalno plosco.

Ce tudi po zgoraj navedenih ukrepih ne odpravite napake, pokli¢ite najblizjo
servisno sluzbo.

Izdelek registrirajte na spletni strani www.indesit.com/register, da vam
bomo lahko nudili vsestranski servis in podpor.

PREDEN POKLICETE SERVISNO SLUZBO:

1. Preverite, ali lahko tezavo odpravite sami glede na predloge v poglavju
NAVODILA ZA ODPRAVLJANJE TEZAV.

2. Zizklopom in ponovnim vklopom aparata preverite, ali je napaka $e vedno
prisotna.

CE VAM TUDI PO ZGORAJ NAVEDENIH UKREPIH NE USPE ODPRAVITI
NAPAKE, POKLICITE NAJBLIZJO SERVISNO SLUZBO.

Za pomoc poklicite Stevilko, ki je navedena v garancijski knijizici, ali upostevajte
navodila na spletni strani www.indesit.com.

Ko stopite v stik z naso servisno sluzbo, vedno navedite:
«  kratek opis napake;
« tipintoc¢en model aparata;

T7pe R0 Mod XK
000K

«  Serijska Stevilka (Stevilka po besedi SN na napisni ploscici na spodniji strani
naprave). Serijska Stevilka je navedena tudi v dokumentaciji.

Mod. XXX XXX

1 2
o, o

l = B Ind.C. XXXX XXXX XXXX
L Sk

LW g9 |SN: XXXX XXXX XXXX
Ea z

T =] Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« tocen nasloy;
svojo telefonsko Stevilko.

Ce je potrebno popravilo, se obrnite na pooblai¢eno servisno sluzbo (za
zagotovljeno uporabo originalnih nadomestnih delov in pravilno izvedbo
popravila).

Do pravil uporabe, standardne dokumentacije in dodatnih informacij o izdelkih lahko dostopate na naslednje nacine:

«  Skenirajte QR-kodo na svojem aparatuy;
«  Obiscite naso spletno stran docs.indesit.eu;

«  Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske stevilke so navedene v servisni knjizici). Ko stopite v stik
z naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski ploscici izdelka.

(D) inpesit
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SIGURNOSNE UPUTE

' HR

OBAVEZNO PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE

Cijeli  prirucnik s uputama preuzmite na
http://docs.indesit.eu ili nazovite telefonski broj
koji se nalazi u jamstvenoj knijiZici.

Prije upotrebe uredaja procitajte ove sigurnosne
upute. Sacuvajte ih za buducu referencu.

Ovaj prirucnik i sam uredaj sadrze vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate stalno pridrzavati. Proizvodac
otklanja svaku odgovornost u slucaju nepostivanja
sigurnosnih uputa, zaneprikladnokoristenjeilizapogresno
podesavanje komandi.

MAUPOZORENJE: Ako je povréina plo¢e za kuhanje
napukla, ne upotrebljavajte uredaj - opasnost od strujnog
udara.

M UPOZORENJE: Opasnost od pozara: nemojte
stavljati stvari na povrsine za kuhanje.

A\ PAZNJA: Postupak kuhanja mora se nadzirati. Kratki
postupak kuhanja mora se neprestano nadzirati.

M UPOZORENJE: Pripremanje hrane na masnodi ili ulju
beznadziranja ugradne plo¢e moze biti opasno-opasnost
od poZzara. Vatru NIKADA ne pokusavajte ugasiti vodom:
umjesto togaiskljucite uredaji pokrijte plamen, na primjer,
poklopcem ili dekom za gasenje pozara.

MNe upotrebljavajte plotu za kuhanje kao radnu
povrsinu ili oslonac. Odjecu ili druge zapaljive materijale
ne priblizavajte uredaju dok se sastavni dijelovi potpuno
ne ohlade - opasnost od poZzara.

M\ Vrlo maloj djeci (0 - 3 godina) ne dopustajte pristup
uredaju. Malojdjeci (3 -8 godina) ne dopustajte pristup
uredaju ako nisu pod nadzorom. Djeca starija od 8
godinaiosobe smanjenihfizickih, osjetilnihimentalnih
sposobnosti ili osobe bez dovoljnog iskustva i znanja
mogu koristiti uredaj samo ako su pod nadzoromiili su
dobili upute o sigurnom rukovanju uredajem te ako
razumiju potencijalne opasnosti. Djeca se ne smiju
igrati s uredajem. Djeca ne smiju Cistiti niti odrzavati
uredaj bez nadzora.

M\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni dijelovi se
tijekom uporabe zagriju. Pazite da ne biste dodirnuli
grijace elemente. Djeca mlada od 8 godina trebaju se
drzati podalje od uredaja, osim ako su pod nadzorom.
DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE

A PAZNJA: uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog uredaja za uklju¢ivanje kao Sto je mjerac
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.

N\ Ovaj uredaj namijenjen je upotrebi u ku¢anstvimaina
slicnim mjestima, kao Sto su: kuhinje za osoblje u
trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se radi; seoske
kuce; za goste u hotelima, motelimaili sli¢énim smijestajnim
jedinicama.

&\ Ne dopusta se nikakva druga uporaba (npr. grijanje
prostorija).

M\ Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu upotrebu.
Nemoijte koristiti ovaj uredaj na otvorenom prostoru.

INSTALIRANJE

A\ Pri postavljanju, uredajem moraju rukovati dvije ili
vise osoba: opasnost od ozljeda. Za raspakiranje i
postavljanje uredaja upotrijebite zastitne rukavice:
opasnost od porezotina.

M Postavljanje, ukljucuju¢i dovod vode (ako je uredaj
opremljen) i elektricne prikljucke te popravke smije
obavljati samo kvalificirani tehnicar. Nemojte popravljati
nizamjenjivati bilo koji dio ku¢anskog uredaja osim ako se
to izriCito ne navodi u korisnickom priru¢niku. Djeci ne
dozvoljavajte priblizavanje mjestu postavljanja. Nakon
uklanjanja ambalaZe s uredaja provjerite da nije doslo do
oste¢enja za vrijeme transporta. U slucaju problema,
kontaktirajte distributera ili najblizi servis. Nakon
postavljanja otpadni materijal pakiranja (plastiku, dijelove
od stiropora itd.) odlozite van dohvata djece: opasnost od
gusenja. Uredaj se prije postavljanja mora iskljuciti iz
napajanja: opasnost od elektricnog udara. Pazite da za
vrijeme postavljanja uredaj ne oStetiti elektricni kabel:
opasnost od pozara ili elektricnog udara. Uredaj ukljucite
tek kada zavrsi postupak postavljanja.

M\ Obavite sve radove izrezivanja i pazljivo uklonite sve
strugotine i piljevinu prije postavljanja uredaja u element.
&\ Ako se uredaj ne postavlja iznad pec¢nice ploca za
razdvajanje (nije uklju¢ena u pakiranje) mora se
postaviti u odjeljak ispod uredaja.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

&\ Mora postojati moguénost iskljucivanja uredaja iz
struje uklanjanjem prikljucka ako je on dostupanili to
uciniti pomocu dostupne sklopke s vise polova
instalirane uz uti¢nicu u skladu s pravilima ozicenja i
uredaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim
sigurnosnim standardima za elektri¢nu struju.

M Nemojte koristiti produzne kabele, viestruke uti¢nice
ili adaptere. Nakon postavljanja elektri¢ni dijelovi ne smiju
biti dostupni korisniku. Uredaj ne upotrebljavajte kada ste
mokri ili bosi. Uredaj ne upotrebljavate ako su njegov
dovodni kabel ili utika¢ osteceni, ako ne radi ispravno ili
ako je osteceniili je pao natlo.

M Instalacija s utikatem kabela za napajanje nije
dopustena osim ako taj proizvod vec nije opremljen s
onim kojeg isporucuje proizvodac.

&\ Ako je kabel za napajanje ostecen, istim ga mora
zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili osobe slicne
kvalifikacije kako biste izbjegli opasne situacije: opasnost
od strujnog udara.

CISCENJE | ODRZAVANJE

MNUPOZORENJE: Provjerite je li uredaj iskljucen ili
odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg
zahvata odrzavanja; nikada ne upotrebljavajte uredaje
za Cisc¢enje parom: opasnost od elektricnog udara.
MNe koristite abrazivne ili korozivne proizvode,
sredstva za CiS¢enje na bazi klora ili strugace za tave.
ODLAGANJE AMBALAZNIH MATERIJALA

Ambalazni materijal moze se u potpunosti reciklirati i oznacen je simbolom
recikliranja &,




Razli¢iti dijelovi ambalaze moraju se stoga odgovorno odlagati i u skladu s
propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCANSKIH UREDAJA

Ovaj uredaj proizveden je od materijala koji se moze reciklirati ili ponovno iskoristiti.
Zbrinite ga sukladno lokalnim pravilnicima o zbrinjavanju otpada. Radi podrobnijih
informacija o postupanju, oporabi i recikliranju elektri¢nih kuc¢anskih aparata, obratite
se nadleznom mjesnom uredu, sluzbi za skupljanje komunalnog otpada ili trgovini
u kojoj ste uredaj kupili. Ovaj je uredaj oznacen u skladu s europskom Direktivom
2012/19/EU o otpadnoj elektricnoj i elektronickoj opremi (OEEO) i uredbama o
otpadnojelektri¢nojielektronickojopremiiz2013.(sukladnoizmjenamaidopunama).
Osigurate liispravno odlaganje tog proizvoda, pomodi cete u sprjecavanju mogucih
negativnih posljedica za okoli$ i zdravlje ljudi.

b4
Simbol = na proizvodu ili na popratnoj dokumentaciji oznacava da se s
njim ne smije postupati kao s ku¢nim otpadom, nego ga treba odnijeti na
odgovarajuce sakupljaliste za recikliranje elektri¢cnog i elektroni¢kog otpada.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

Iskoristite na najbolji nacin preostalu toplinu svoje vruce ploce tako da je
iskljucite nekoliko minuta prije kraja kuhanja.

Dno posude treba u potpunosti prekrivati vru¢u plocu; posuda koja je manja
od vruce ploce dovodi do rasipanja energije.

Lonce i tave pokrijte prianjanjucim poklopcima tijekom kuhanja i upotrebljavajte
$to je moguce manje vode. Kuhanje bez poklopca znacajno povecava potro3nju
energije.

Upotrebljavajte samo lonce i tave s ravnim dnom.

IZJAVA O SUKLADNOSTI

Ovaj uredaj ispunjava zahtjeve o eko-dizajnu europske Uredbe 66/2014 i propise o
eko-dizajnu za proizvode povezane s energijom i informacije o energiji (Dopuna)
(izlaz iz EU) iz 2019., u skladu s europskom normom EN 60350-2.

I




INSTALIRANJE

Ploca za kuhanje mora se postaviti u radnu povrsinu na dubinu od najmanje 20 mm. P
Nista se ne smije nalaziti izmedu ploce za kuhanje i pe¢nice (poprecne vodilice, nosaci itd.). @

Provjerite je li kabel napajanja dovoljno dug da omogucava prakti¢no postavljanje.

Udaljenost izmedu donje povrsine staklo keramicke plo¢e za kuhanje i ormarica ili ploce za

razdvajanje mora biti najmanje 20 mm. ﬁ
Dimenzije i na¢in ugradnje pogledajte na slici u ovom odjeljku.

Mora se odrzati minimalni razmak izmedu ploce za kuhanje i nape iznad nje. Vise informacija potraZite u
korisni¢kom priruc¢niku nape.

Isporucenu brtvu postavite na plocu za kuhanje (ako ve¢ nije postavljena) nakon sto ste ocistili povrsinu.
Povrsinu za kuhanje nemojte postavljati u blizini perilice posudaiili perilice rublja kako elektronicki krugovi ne bi dosli u kontakt s paromiili viagom
koja bi ih mogla ostetiti.

Ako se pecnica postavlja ispod ploce za kuhanje, provjerite je li opremljena rashladnim sustavom. Ako temperatura elektronickih sustava prijede maksimalnu
dozvoljenu temperaturu, ploca za kuhanja automatski ce se iskljuciti; u tom slucaju pricekajte nekoliko minuta da unutarnja temperatura elektronickih
sustava dosegne prihvatljivu razinu kada ce se Stednjak ponovno moc¢i ukljuciti.

POSTAVLJANJE PLOCE ZA KUHANJE

Nakon priklju¢ivanja na elektri¢cnu mrezu (pogledajte poglavlje “Prikljucivanje na elektri¢cnu mrezu”) svaku pri¢vrsnu kopéu postavite u tome namijenjene utore
na bo¢nim stranicama ploce za kuhanje kao $to je prikazano na slici. Plocu za kuhanje zatim gurnite u rez i provjerite je li staklena povrsina ravna i paralelna s
radnom povrsinom. Pri¢vrste su kopce napravljene za sve vrste materijala radne povrsine (drvo, mramor itd.).

<—Min.10 cm

42 mm

Min. 50 mm

Min. 6,5 mm

11,5mm




SKIDANJE PLOCE ZA KUHANJE:

Plo¢u za kuhanje uklonite tako da ju odspojite od elektricnog napajanja. Posebice se preporucuje da oslobodite donji dio pecnice, ladice, separatora ili nekog
drugog dijela. Tako se tehnic¢arima omogucuje pristup donjem dijelu ploce za kuhanje da bi odvijacem otkvacili ¢etiri kopce, podigli plo¢u za kuhanje i skinuli ju,
a da ni na koji nacin ne ostete radnu povrsinu.

PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNU MREZU

Elektri¢ni priklju¢ak mora se napraviti prije priklju¢ivanja uredaja na elektri¢no napajanje.

Kabel za napajanije nije uklju¢en u pakiranje — obavezno pripremite vlastit kabel.

Instalaciju mora provesti kvalificiran osoblje koje poznaje vazece sigurnosne i instalacijske propise. Posebice, instalacija se mora obaviti u skladu s pravilima
lokalne tvrtke za opskrbu elektricnom energijom.

Napon naveden na plocici s podacima na dnu aparata mora biti jednak naponu mreze u stambenom objektu.

Propisi zahtijevaju da uredaj bude uzemljen: upotrebljavajte samo vodice odgovarajuce veli¢ine (ukljucujuci uzemljeni vodic).

PRIKLJUCIVANJE NA BLOK S PRIKLJUCCIMA
Priklju¢ivanje na elektri¢cnu mrezu izvedite kabelom HO5RR-F ili HO5V2V2-F kao 5to je navedeno u tablici u nastavku.

MREZNI NAPON BROJ‘II()VI?EII.C]I(EINA
220-240V ~ + @ 3x4mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (samo Australija)
220-240V3~+ O 4x1,5mm?
380-415V 3N~ + @ 5x1,5mm?
380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

Uredaj prikljucite na elektricno napajanje pomocu visepolnog prekidaca za iskopcavanje s razmakom izmedu kontakata najmanje 3 mm.

PAZNJA: kabel za napajanje mora biti dovoljno dug kako bi omogucio da se plo¢a za kuhanje moze ukloniti s radne povrsine i mora se postaviti tako da se
izbjegne ostecenje ili pregrijavanje uzrokovano kontaktnom s postoljem.

NAPOMENA: Zuto/zelena Zica uzemljenja mora se prikljuciti na prikljuc¢ak sa simbolom ® i mora biti dulja od ostalih Zica.

« Uklonite pribl. 70 mm ovojnice kabela s kabela za napajanje (B).

«  Ogulite pribl. 10 mm ovojnice sa Zica. Zatim umetnite kabel za elektri¢cno napajanje u kabelsku stezaljku i spojite Zice na priklju¢nicu kao sto je navedeno na
shematskom prikazu prikljucivanja u blizini priklju¢nice.

+  Kabel za napajanje (B) ucvrstite pomocu kabelske stezaljke.

+  Plocu prikljucka zatvorite pokrovom (A) kojeg trebate ucvrstiti s isporuc¢enim vijkom.

« Nakon elektri¢nog prikljucivanja, postavite stednjak s vrha i zakvacite ga na potporne opruge u skladu s crtezom.




Priruénik za viasnika
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ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA WHIRLPOOL
Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomo¢, registrirajte
svoj uredaj na adresi www.indesit.com/register.

Pazljivo procitajte sigurnosne upute prije upotrebe

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE |
INFORMACLA \

HM i | |
AN

OPIS PROIZVODA

180 mm ——

145 mm —

@
9

— 210/280 mm

(i) moesir
UPRAVLJACKA PLOCA
O O A Ukljucivanje/iskljucivanje
B Odabir podrucja kuhanja i mjeraca vremena
C-E  Povecanje i smanjenje postavke topline
D Zaklju¢avanje tipki
TIMER F Visestruko podrucje kuhanja

®5+O——O®
o
00O OcC %)_OCD@

PRVA UPOTREBA

Nakon prvog postavljanja upravljacka ploca provodi funkcionalno ispitivanje
u trajanju od oko 1 s nakon cega se automatski prebacuje na funkciju
“Zakljucavanje tipki”.

Funkciju iskljucite tako da pritisnete i drzite gumb “D”; oglasit ¢e se zvucni

SVAKODNEVNA UPORABA

signal i iskljuciti odgovarajuce led svjetlo.
NAPOMENA: Ako dode do ponovnog postavljanja, ponovite gore opisani
postupak.

@ UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE PLOCE

Stednjak ukljucite tako da gumb “A” drzite pritisnutim oko 2 sekunde. Na zaslonima
3 podrugja kuhanja prikazuje se “0”. Ako se u roku od 20 sekundi ne ukljuci niti jedno
podrucje kuhanja, Stednjak se automatski iskljucuje iz sigurnosnih razloga.

UKLJUCIVANJE | PODESAVANJE ZONA ZA KUHANJE

Pritisnite jedan od gumba “B" koji odgovara podru¢ju kuhanja koje namjeravate
upotrebljavati. Odaberite trazenu postavku topline pomocu gumba “E* ili
“C". Ostale postavke kuhanja koje se mogu odabrati numerirane su od 1 do 9.
Istovremeno pritisnite gumbe “+/—" kako biste ponistili sve postavke.

VAZNO: komanda se iskljucuje nakon 10 sekundi ako nije odabrana postavka
topline. Promjenu topline promijenite tako da najprije ponovno pritisnete
gumb za odabir “B”, zatim nastavite s promjenom postavke pomocu gumba
IIEII ili IICII.

© VISESTRUKO PODRUCJE KUHANJA

Nakon odabira Zeljenog podruéja i postavljanja razine (kako je opisano u
prethodnom dijelu) pritisnite “F“: ukljucuje se indikator iznad gumba koji
uklju¢uje dodatno podrugje.

Visestruko podrucje kuhanja moze se upotrebljavati samo ako je:

podrucje kuhanja omoguceno za visestruko podrucje kuhanja;

odabrana razina snage visa od 0.

Visestruko podru¢je kuhanja iskljucite tako da pritisnete gumb “B” Zeljenog
podrudja, a zatim ponovno pritisnete “F".

TIMER

Funkciju mjeraa vremena postavite tako da odaberete Zeljeno podrucje
kuhanja i postavku snagu, zatim ponovno pritisnete tipku podrucja kuhanja i
na zaslonu podrucja kuhanja s mjeracem vremena prikazuje se svjetlec¢a tocka.
Oznaka “00” treperi na 2 zaslona. Pritisnite gumbe “C" ili “E” za postavljanje
vremena od 1 do 99.

(D) inpesit



VAZNO: nakon 10 sekundi na zaslonu mjeraca vremena prikazuje se postavka
snage ostalih podrucja kuhanja.

Preostalo vrijeme kuhanja pogledajte tako da dva puta pritisnete tipku
podru¢ja kuhanja s mjeracem vremena.

FUNKCIJA A

Ova funkcija omogucuje da se automatski smanji snaga zone za kuhanje od
najvece vrijednosti (razina 9) do one koju korisnik odabere u kasnijoj fazi kuhanja.
Da biste ukljucili ovu funkciju, prvo pritisnite gumb “+* kad se postigne razina 9.
Na zaslonu naizmjeni¢no trepere “A" i “9" slabijim svjetlom.

Tada odaberite Zeljenu razinu snage (manje od 9) s pomoc¢u gumba “-*.

“A" i odabrana razina naizmjeni¢no trepere slabijim svjetlom na zaslonu.
Funkcija je uklju¢ena kad “A” i odabrana razina naizmjeni¢no trepere slabijim
svjetlom na zaslonu.

Kad “A” vise nije vidljiv na zaslonu (funkcija “A” automatski se iskljucuje
nakon nekoliko minuta ovisno o postavljenoj razini snage), postupak kuhanja
nastavlja se slabijom snagom i na zaslonu se prikazuje samo odabrana razina
snage.

NAPOMENA: ova funkcija nije moguca na razini 9.

=—O ZAKLJUCAVANJE TIPKI

Funkcija Zaklju¢avanje tipki ukljucuje se tako da se gumb “D” drzi pritisnut sve
dok ne zasvijetle tocke iznad gumba funkcije. Na upravljackoj plo¢i zaklju¢avaju
se sve funkcije osim funkcije za iskljucivanje. Funkcija ostaje ukljucena cak i
nakon ponovnog iskljucivanja i ukljucivanja gumbai moze se iskljuciti ponovnim
pritiskom na gumb “D* sve dok se ne iskljuci funkcijskog gumba.

Kad je ploca za kuhanje isklju¢ena s pomocu zaklju¢avanja tipki koja je uklju¢ena
da biiskljucila plo¢u za kuhanje, prvo iskljucite funkciju zaklju¢avanja tipki tako da
ponovno pritisnite gumb “D” sve dok se ne iskljuci tocka iznad gumba funkcije.

Vodom, tekucinom prolivenom iz posude ili bilo kakvim predmetima na tipkama
ispod simbola sluc¢ajno mozete aktivirati ili deaktivirati funkciju zakljucavanja
tipki.

M|

") INDIKATOR PREOSTALE TOPLINE

Kada se podruc¢je kuhanja iskljuci, indikator preostale topline “H” ostaje
isklju¢en i treperi naizmjeni¢no s “0” sve dok se temperatura Stednjaka ne
vrati unutar razina sigurnosti.

TABLICA KUHANJA

VAZNO: Sigurnosne znacajke Stednjaka uklju¢uju i funkciju automatskog
isklju¢ivanja. Produljena upotreba iste postavke topline uklju¢uje automatsko
iskljucivanja podrucja kuhanja (na primjer, nakon oko 1 sata rada na maksimalnoj
postavci topline podrucje kuhanja iskljucuje se).

VAZNO: Da bi se izbjeglo trajno oétecenje ploce za kuhanje:

« nemojte upotrebljavati lonce kojima dno nije potpuno ravno;

«  nemojte upotrebljavati metalne lonce s emajliranim dnom;
nemojte postavljati vruce lonce/tave na upravljacku plocu.

Ova je ploca opremljenaifunkcijom “automatskog iskljucivanja” koja iskljucuje zonu
za kuhanje ako nijedna izmjena razine snage nije napravljena nakon odredenog
vremenskog okvira ovisno o samoj postavci snage. U tablici je navedeno trajanje
svake razine snage.

VRIJEME AUTOMATSKOG
ISKLJUCIVANJA

30 sekundi
10 sati
5 sati
5 sati
4 sata

RAZINA SNAGE

o

3sata

2 sata

2 sata

2 sata

W o |IN|[aojLnn ]| |[wWw|IN|=

1 sat

RAZINA SNAGE VRSTA PRIPREME JELA __ RAZINAUPOTREBE
(oznacava iskustvo u kuhanju i navike)
. Idealno za brzo povecanje temperature jela na brzo vrenje, predvideno za vodu ili
9 Kljucanje o : oo
. tekucine koje se brzo zagrijavaju.
Maksimalna snaga — " . " . - -
S Idealno za jace zavrsno pecenje, pocetak kuhanja, przenje zamrznutih proizvoda, brzo
9-8 Przenje .
zakuhavanje.
8_7 Zavrsno pecenje —odrzavanje | Idealno za przenje, odrzavanje jakog kljucanja, kuhanje i pecenje na rostilju (kratkotrajno,
. vrenja — pecenje na rostilju 5-10 minuta).
Visoka snaga T - P , - — . - -
7_6 Przenje - kuhanje — pecenje na | Idealno za odrzavanje laganog klju¢anja, kuhanje i pecenje na rostilju (srednje trajanje,
rostilju 10 - 20 minuta), predgrijavanje i przenje.
6-5 Lagano przenje Idealno za przenje jaja, omlete.
i 5-4 Kuhanje - pirjanje - vrenje
Srednja snaga - J p- ) J . ) Idealno za recepte s dugom pripremom (riza, umaci, pecenja, riba) s tekucinom (npr.
4-3 Zgudnjavanje - tjesteninass voda, vino, temeljac, mlijeko), pripremu tjestenine s umakom.
kremastim umakom
. Odrzavanje hrane vru¢om — Idealno za odrzavanje netom kuhane hrane toplom (npr. umaka, juha, minestrone),
Niska snaga 2-1 LS AR . T !
kremasti rizoto kremasti rizoto i odrzavanje posluZenih jela toplim.
Minimalna snaga 1 Odmrzavanje Idealno za odmrzavanje malih proizvoda i lagano topljenje ¢okolade ili maslaca.
Nulta snaga 0 a PIocavJe u stanju mirovanja ili je isklju¢ena (moguca preostala toplina nakon kuhanja,
oznacena slovom “H").

(D) inpesit



Priruénik za viasnika

HR |
CISCENJE | ODRZAVANJE

& Iskopcajte uredaj iz struje.

+  Ne upotrebljavajte pribor za parno ¢isc¢enje.

- Ne upotrebljavajte abrazivne spuzve ili spuzve za ribanje jer one mogu
ostetiti staklo.

» Nakon svake upotrebe ocistite plo¢u (kada se ohladi) kako biste uklonili
ostatke i mrlje od ostataka hrane.

« Secerili hrana koja sadrzi puno $ecera moZe ostetiti plocu i mora se odmah
ukloniti.

RJESAVANJE PROBLEMA

«  Sol, $ecer i pijesak mogli bi prouzrociti ogrebotine na staklenoj povrsini.

»  Koristite meku krpu, kuhinjske ru¢nike koji upijaju tekucinu ili posebna
sredstva za Cis¢enje ploca (u skladu s uputama proizvodaca).

»  Posude bi se mogle micati ili vibrirati zbog prolivene tekucine u zonama
za kuhanje.

«  Dobro osusite plo¢u nakon ¢is¢enja.

Ako ploca za kuhanje ne radi pravilno, prije pozivanja postprodajnog servisa
pogledajte vodic za otklanjanje poteskoca kako biste utvrdili problem.

Procitajte i pridrzavajte se uputa navedenih u dijelu “Svakodnevna uporaba”“.

Provjerite da napajanje nije isklju¢eno.

Dobro osusite plocu nakon cis¢enja.

Ako je odabrano podru¢je kuhanja i na zaslonu se prikazalo “F* ili “ER”

popraceno brojkom, obratite se postprodajnoj sluzbi i obavijestite ih.

»  Ako je kod pogreske “F03", “ER03" ili “E02", pokusajte ga rijesiti prateci

ove upute:

» Ako se pojavi pogreska “E02", provjerite da niste na dulje od 5 sekundi
pritiskali gumb, da na podrucju sucelja uredaja nema predmeta i
da je ono suhoi cisto, a prilikom cis¢enja pratite odlomak ciséenje i
odrzavanje.

« Ako se pojavi pogreska “F03*, pokusajte ponovno iskljucitii ponovno
ukljuciti plocu za kuhanje.

- Ako se pojavi pogreska “FO4", obratite se postprodajnoj sluzbi i recite im
koji se kod prikazao.

POSTPRODAJNI SERVIS

«  Ako stednjak ne radi nakon dulje, intenzivne upotrebe, unutarnja temperatura
Stednjaka je previsoka. Pri¢ekajte nekoliko minuta da se Stednjak ohladi.

«  Ako grija¢ nije stalno ukljucen, vec se ciklicki ukljucuje i iskljucuje iako se ne
mijenja razina snage na zaslonu ne mijenja, to je dio uobicajenog rada ploce za
kuhanje. Ciklus ukljucivanja/iskljucivanja omogucuje regulaciju snage grijaca i
potpuno je uobicajen. U nekim sluc¢ajevima mogla bi se na odredeno vrijeme
iskljuciti toplinska zastita da bi se izbjeglo ostecenje stakla. Takvi su slucajevi:
dugotrajno kuhanja na visokoj razini snage, u loncu koji je manji od grijaca i u
loncu koji nema ravno dno.

+  Ako ploca za kuhanja odasilje kratki zvuk, a da niste pritisnuli nijedan gumb,
provjerite ima li prolivene tekudine na sucelju uredaja. Osusite sucelje
uredaja i nastavite upotrebljavati plocu za kuhanje. Ako se ploca za kuhanje
automatski iskljucila, to je mozda prouzrocila tekucina na sucelju uredaja.
Osusite sucelje uredaja i ponovno ukljucite plocu za kuhanje.

Akoinakon navedenih provjera kvar ostaje, obratite se najblizem postprodajnom
servisu.

Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomoc, registrirajte svoj uredaj na
adresi www.indesit.com/register.
PRIJE NEGO STO KONTAKTIRATE POSTPRODAJNI SERVIS:

1. Pogledajte moZete li sami rijesiti problem uz pomo¢ prijedloga danih u
VODIC ZA RJESAVANJE PROBLEMA.
2. Iskljucite i ponovno ukljucite uredaj kako biste provijerili je li kvar uklonjen.

AKO SEINAKON NAVEDENIHPROVJERA KVARIDALJE JAVLIA, OBRATITE
SE NAJBLIZEM POSTPRODAJNOM SERVISU.

Za pomoc¢ nazovite broj u knijizici jamstva ili slijedite upute na webmijestu
www.indesit.com.

Kada kontaktirate korisnicku sluzbu uvijek navedite:
+  kratki opis kvara,
+ vrstuitocan model uredaja;

« serijski broj (broj iza rijeci SN na nazivnoj plocici na dnu uredaja). Serijski je
broj naveden i u dokumentaciji;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

F
=9
ok
T
gn:
2

=

| SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  svoju punu adresu;
«  svoj telefonski broj.

Ako je popravak potreban obratite se ovlastenom Postprodajnom servisu
(kako bi se jamcila uporaba originalnih rezervnih dijelova i ispravan popravak).

Pravila, standardne dokumente i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako da:

»  Upotrijebite QR kod na uredaju;
«  Posjetite nase web-mjesto docs.indesit.eu;

- Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potraZite u knjiZici jamstva). Kada se obracate nasem
postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

0 1
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

|
.~ SR
VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU

Preuzmite kompletno korisni¢ko uputstvo sa adrese
http://docs.indesit.eu ili pozovite broj telefona koji
se nalazi u garantnoj knjizici.

PaZljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. SaCuvajte ih za buducu upotrebu.
Ovaj priruc¢nik i sam uredaj pruzaju vazna bezbednosna
upozorenja koja morate procitati i kojih se morate uvek
pridrzavati. Proizvodac se odri¢e svake odgovornosti u
slu¢aju nepostovanja ovih bezbednosnih uputstava,
nepravilnog koris¢enja uredaja ili nepravilno podesenih
kontrola.

A UPOZORENJE: Ukoliko je povrsina ploce za kuvanje
naprsla,nemojtekoristiti uredaj-postojirizikod elektricnog
udara.

&\ UPOZORENJE: Opasnost od pozara: ne skladistite
stvari na povrsinama za kuvanje.

&\ OPREZ: Proces kuvanja mora da se nadgleda. Kraci
proces kuvanja mora neprekidno da se nadgleda.

&\ UPOZORENJE: Kuvanje na plo¢i bez nadzora, kada
se koristi mast ili ulje, moze da bude opasno - postoji
rizik od pozara. NIKADA nemojte pokusavati da ugasite
pozar vodom: umesto toga, iskljucite uredaj, a zatim
pokrijte plamen poklopcem, na primer, ili vatrostalnim
prekrivacem.

&\ Nemoijte da koristite ploc¢u za kuvanje kao potporu
ili radnu povrsinu. Krpe i druge zapaljive materijale
drzite dalje od uredaja dok se svi delovi potpuno ne
ohlade - postoji rizik od pozara.

&\ Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od uredaja.
Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje od uredaja,
osim ukoliko imaju konstantan nadzor. Deca starosti od
8 godina i vide i osobe sa umanjenim fizickim, ¢ulnim ili
mentalnim sposobnostima ili manjkom iskustva i
znanja, mogu da koriste ovaj uredaj samo ako su pod
nadzorom ili ako su im data uputstva za bezbedno
koris¢enje uredaja i ukoliko razumeju moguce rizike.
Deca se ne smeju igrati sa uredajem. Cis¢enje i
odrzavanje ne smeju vrsiti deca bez nadzora.

&\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi jako
se zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da ne dode
do kontakta sa grejnim elementima. Decu mladu od 8
godina treba uvek drzati po strani, ukoliko nisu pod
stalnim nadzorom.

DOZVOLJENA UPOTREBA

&\ OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao sto je tajmer, ili
odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

&\ Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u domacinstvu i
takode se moze koristiti: u kuhinjama za osoblje u
prodavnicama, kancelarijama i drugim radnim
okruzenjima; u seoskim gazdinstvima; od strane gostiju
hotela, motela, prenodista sa doruckom i drugih objekata
za smestaj gostiju.

M\ Nijedna druga upotreba nije dozvoljena (npr.
zagrevanje prostorija).

M Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Ne koristite uredaj na otvorenom.
UGRADNJA
A\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga dve
ili vise osoba — postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice -
rizik od posekotina.
M Ugradnju, uklju¢uju¢i dovod vode (ako postoji),
elektricno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnicar. Ne popravijajte delove uredaja i ne
menjajte ih ukoliko to nije izriCito navedeno u uputstvu za
upotrebu. Drzite decu podalje od mesta ugradnje. Nakon
otpakivanja uredaja, uverite se da nije doslo do ostecenja
prilikom transporta. U slucaju da ima nekih problema,
obratite se svom prodavcu ili najblizoj Postprodajnoj sluzbi.
Nakon ugradnije, otpadna ambalaZa (plasti¢ni delovi, delovi
od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja dece - rizik
od gusenja. Pre ugradnje, uredaj se mora iskljuciti sa
strujnog napajanja — postaiji rizik od strujnog udara. Pazite
da uredaj ne osteti kabl za napajanje tokom ugradnje —
postoiji rizik od pozara ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj
tek nakon $to je postupak ugradnje zavrien.

Sva sefenja na vitrini obavite pre postavljanja
uredaja u kuciste i uklonite sve opiljke i strugotinu.
A\ Ukoliko uredaj nije postavljen iznad rerne,
pregradna ploca (koja nije uklju¢ena) se mora postaviti
u odeljak ispod uredaja.
OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA
M Mora biti omoguceno iskljucivanje uredaja sa
napajanja izvla¢enjem utikaca iz uti¢nice, ukoliko joj se
moze pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog
prekidaCa postavljenog iznad uticnice u skladu sa
pravilima ozi¢enja, a uredaj mora biti uzemljen, u
skladu sa nacionalnim bezbednosnim standardima.
M\ Ne koristite produzne kablove, videstruke uti¢nice
ili adaptere. Nakon ugradnje elektri¢ni delovi ne smeju
da budu dostupni korisniku. Ne koristite uredaj kada
ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim uredajem ako mu je
osStecen kabl za napajanje ili utikac, ako ne radi kako
treba, ili ako je ostecen ili ste ga ispustili.
M Instalacija pomocu utikaca strujnog kabla nije
dozvoljena, osimusluc¢ajudaje proizvodvecopremljen
utikacem koji je obezbedio Proizvodac.
M\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebno je
da ga proizvodac, serviser ilidruga kvalifikovana osoba
zameni istim takvim kako bi se izbegla opasnost —
postoji rizik od elektricnog udara.
CISCENJE | ODRZAVANJE
N\ UPOZORENVJE: Pre obavljanja ¢ié¢enja ili odrzavanja,
vodite racuna da uredaj bude iskljuen i da ne bude
priklju¢en na strujno napajanje; nikada ne koristite
opremu za Cis¢enje parom — postoji rizik od elektricnog
udara.
M Nemojte da koristite abrazivne ili korozivne
proizvode, sredstva za Cis¢enje na bazi hlora ili mrezice
za Cis¢enje posuda.




ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100% reciklirati i oznacen je reciklaznim

simbolom .
Razni delovi pakovanja se moraju odgovorno odlagati u skladu i potpuno sa
lokalnim propisima o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREDAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo upotrebiti.
Odlozite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada. Za vise informacija
o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklazi ku¢nih elektri¢nih uredaja obratite
se nadleZznom lokalnom organu vlasti, sluzbi za sakupljanje komunalnog otpada ili
prodavnici u kojoj ste kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom
direktivom 2012/19/EU o elektricnoj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa
regulativama o elektri¢noj i elektronskoj opremi 2013 (sa izmenama i dopunama).
Ako pravilno odlozZite proizvod na otpad, pomoci cete u sprecavanju
potencijalnih negativnih posledica po Zivotnu sredinu i zdravlje ljudi.

Simbol E na proizvodu ili na dokumentima koji prate proizvod pokazuje da se
ovaj uredaj ne moze tretirati kao otpad iz domacinstva, vec treba da se dostavi
odgovaraju¢em centru za sakupljanje i recikliranje elektri¢cne i elektronske
opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

Iskoristite maksimalno zaostalu toplotu koju proizvodi ringla, tako Sto cete
iskljuciti uredaj par minuta pre zavrsetka kuvanja.

Osnova tiganja ili Serpe treba u potpunosti da prekrije ringlu; posuda koja je
manje povrsine nego ringla ¢e bespotrebno trositi energiju.

Tiganje i Serpe prekrijte poklopcima prilikom kuvanja i koristite sto manje
vode. Priprema hrane u posudi bez poklopca ¢e dovesti do pojacane potro3nje
energije.

Koristite samo Serpe i tiganje sa ravnim dnom.

IZJAVA O USAGLASENOSTI

Ovaj uredajispunjava zahteve za Evropsku odredbu 66/2014 i propise za ekoloski
dizajn za proizvode u vezi sa energijom i energetske informacije (amandman)
(izlazak iz EU) 2019, u skladu sa Evropskim standardom EN 60350-2.
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UGRADNJA

Ploca za kuvanje mora da bude postavljena u radnu povrsinu na dubini od najmanje 20 mm.
Izmedu povrsine za kuvanje i rerne ne sme nista da stoji (vodice, podupiradi, itd.).

Postarajte se da kabl za napajanje bude odgovarajuce duzine koja ¢e omoguciti prikladnu instalaciju.
Razdaljina izmedu donje strane staklo-keramicke plo¢e za kuvanje ili kuhinjskog elementa ili
razdvajajuce ploce mora da bude najmanje 20 mm.

Za ugradne dimenzije i ugradnju pogledajte sliku u ovom pasusu.

Minimalno rastojanje izmedu ploce za kuvanje i aspiratora iznad nje se mora ispostovati. Vise informacija
potrazite u korisnickom uputstvu za aspirator.

Dostavljenu zaptivku postavite na povrsinu za kuvanje (osim ako nije ve¢ postavljena), nakon $to ste ocistili povrsinu.

Povrsinu za kuvanje nemojte montirati pored masine za pranje posuda ili rublja da elektricna kola ne bi dosla u kontakt sa paromili viagom sto bi
moglo da ih osteti.

Ukoliko je rerna smestena ispod povrsine za kuvanje, vodite ra¢una da poseduje rashladni sistem. Ukoliko temperatura elektri¢nih kola premasi maksimalnu
dozvoljenu temperaturu, povrsina za kuvanje ¢e se odmah iskljuciti; u tom slucaju, sacekajte par minuta dok se unutrasnja temperatura elektri¢nih kola ne
spusti na podnogljiv nivo, kada c¢ete ujedno modi opet da ukljucite plocu za kuvanje.

min. 20 mm

POSTAVLJANJE PLOCE ZA KUVANJE

Nakon prikljuc¢ivanja na elektricnu mrezu (pogledajte poglavlje “Priklju¢ivanje na elektri¢cnu mrezu”), postavite svaki od pri¢vrsnih drzaca na namenska lezista na
bocnim stranama ploce za kuvanje, kao sto je prikazano na slici. Zatim gurnite plocu za kuvanje unutar izreza i proverite da li je staklo ravno i paralelno sa radnom
ploc¢om. Pri¢vrsni drzaci su projektovani za svaku vrstu materijala radne ploce (drvo, mermer, itd).

DIMENZIJE | RAZMACI

®

I

Min. 40 cm

<—Min.10 cm

— Min.5cm

42 mm

11,5mm




UKLANJANJE PLOCE:

Da biste uklonili plocu, prvo je iskljucite iz elektricnog napajanja. Preporucuje se da obavezno oslobodite gornji deo od rerne, fioke, pregradne ploce ili drugog
elementa. To omogucava tehnicaru da pristupi donjem delu ploce radi odvrtanja Cetiri Zabice pomocu odvijaca i da podigne plocu i skine je bez oste¢enja radne
povrsine.

PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNO NAPAJANJE

Povezivanje elektri¢nih prikljucaka se mora izvrsiti pre prikljucenja uredaja na elektri¢cnu mrezu.

Kabl za napajanje se ne isporucuje uz proizvod — ne zaboravite da pripremite svoj kabl za napajanje.

Montiranje mora da obavi kvalifikovano osoblje koje je upoznato sa aktuelnim propisima u vezi sa bezbednos$¢u i montiranjem. Narocito, montiranje se mora
izvrsiti u skladu sa propisima lokalne kompanije za snabdevanje elektricnom energijom.

Uverite se da je napon koji je naveden na natpisnoj plocici na dnu aparata isti kao napon u kudi.

Propisi nalazu da uredaj bude uzemljen: koristite isklju¢ivo provodnike (uklju¢ujuci provodnik uzemljenja) odgovarajuce velicine.

POVEZIVANJE SA PRIKLJUCNIM BLOKOM
Za prikljucivanje na elektri¢cnu mrezu koristite kabl HOSRR-F ili HO5V2V2-F, kao $to je navedeno u tabeli koja sledi.

MREZNI NAPON ZA PROVODNICI B A
NAPAJANJE KOLICINA x VELICINA
220-240V ~ + D 3x4mm? @
\v D) ywran =

230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (samo za Australiju) \\\ ‘Q\_:\\\I

2 ‘\L\ﬂ\:ﬁ—x\
220-240V 3~ + @ 4x1,5mm
380-415V 3N~ + @ 5x1,5mm’
380-425V 2N~ + D 4x1,5mm?

Uredaj mora biti prikljucen na elektricnu mrezu putem prekidaca za odvajanje svih polova sa minimalnim kontaktnim zazorom od 3 mm.

PAZNJA: kabl za napajanje treba da bude dovoljno dugacak kako bi povrsina za kuvanje mogla da se izvadi iz radne ploce, i treba da se postavi kako bi se izbeglo
ostecenje ili pregrevanje do kog moze da dode prilikom kontakta sa osnovom.

NAPOMENA: zuti/zeleni provodnik uzemljenja mora da bude povezan sa kablovskom uti¢nicom sa simbolom ® i mora da bude duzi od ostalih Zica.

+  Uklonite otprilike 70 mm izolacionog omotaca sa kabla napajanja (B).

+  Skinite nekih 10 mm omotaca sa Zica. Potom umetnite kabl napajanja u klemu kabla i poveZzite Zice sa priklju¢nim blokom kao $to je prikazano u dijagramu
ozi¢enja koji se nalazi u blizini samog priklju¢nog bloka.

«  Osigurajte kabl napajanja (B) pomocu kleme kabla.

+  Zatvorite priklju¢ni blok sa poklopcem (A) i pricvrstite ga zavrtnjima koje ste dobili.

+ Nakon povezivanja elektri¢nih prikljucaka, postavite plocu sa kuvanje sa gornje strane i zakacite je na potporne opruge, prateci uputstva na slici.




Priruénik vlasnika

YA

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE WHIRLPOOL
Kako biste dobili kompletniju podrsku, registrujte svoj
proizvod putem www.indesit.com/register.

Pazljivo procitajte bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM @% _
UREDAJU DA BISTEDOBILIVISE | m:zm \F =
INFORMACLJA |

OPIS PROIZVODA

180 mm —

145 mm —

(D mpesit

— 210/280 mm

KONTROLNA TABLA
O O © Uklju¢enof/iskljuceno
B Izbor zone za kuvanje i tajmera
Q + O =0 (® C-E Povecavanje i smanjivanje temperature
® Zaklju¢avanje dugmad
TIMER @ F Aktivacija/Deaktivacija visestruke zone

0-0o

OO0 O¢C

PRVA UPOTREBA

Nakon prve montaze, kontrolna tabla vrsi funkcionalni test u trajanju od oko
1 sekunde, nakon ¢ega se automatski prebacuje na funkciju “Zaklju¢avanje
dugmad”.

SVAKODNEVNA UPOTREBA

Da biste deaktivirali ovu funkciju, pritisnite i drzite dugme “D”; oglasice se
zvucni signal i iskljucice se odgovarajuca LED lampica.

NAPOMENA: Ako dode do resetovanja, ponovite gore opisan postupak.

@ UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE PLOCE ZA KUVANJE

Da biste ukljucili plocu za kuvanje, drzite dugme “A” pritisnuto priblizno 2
sekunde. Za sve 3 zone za kuvanje prikazano je “0“. Ako se u roku od 20 sekundi
ne aktivira nijedna zona za kuvanje, ploca za kuvanje se automatski iskljucuje
kao bezbednosna mera opreza.

UKLJUCIVANJE | PODESAVANJE ZONA ZA KUVANJE

Pritisnite ono dugme “B” koje odgovara zoni za kuvanje koju Zelite da koristite.
Izaberite Zeljenu postavku temperature pomocu dugmadi “E* ili “C”. Druge
postavke kuvanja koje mogu da se izaberu idu od 1 do 9.Istovremeno pritisnite
dugmad “+/-" da biste otkazali sve postavke.

VAZNO: kontrola se isklju¢uje 10 sekundi nakon odabira postavke temperature.
Da biste promenili postavku temperature, prvo ponovo pritisnite dugme za
izbor “B”, a zatim nastavite sa promenom postavki pomocu dugmadi “E” ili “C".

© VISESTRUKE ZONE

Nakon sto ste odabrali Zeljenu zonu i podesili nivo (kao Sto je opisano u
prethodnom odeljku) pritisnite “F*: indikator iznad dugmeta se ukljucuje, ¢cime
se aktivira dodatna zona.

Visestruka zona se moze koristiti samo u slucaju:

Zona za kuvanije je opremljena visestrukim zonama;

Odabrani nivo snage je veciod 0.

Za deaktivaciju visestruke zone, pritisnite dugme “B” Zeljene zone, a potom
ponovo pritisnite “F*.

TIMER

Da biste podesili funkciju Tajmer, izaberite Zeljenu zonu za kuvanje i postavku
snage, zatim ponovo pritisnite taster zone za kuvanje i svetla tacka ce se pojaviti
na displeju zone za kuvanje kontrolisane tajmerom. Indikator “00” treperi na 2
displeja. Pritisnite dugme “C" ili “E” da biste podesili vreme od 1 do 99.

(D) inpesit



VAZNO: nakon 10 sekundi na displeju tajmera ¢e biti prikazane postavke snage
za druge zone za kuvanje.

Da biste videli preostalo vreme kuvanja, pritisnite taster zone za kuvanje kontrolisane
tajmerom dva puta.

FUNKCIJAA

Ova funkcija omogucava automatsko smanjivanje nivoa snage zone za kuvanje
od najvise vrednosti (nivo 9) do nivoa koji je izabrao korisnik za kasniju fazu
kuvanja.

Da biste aktivirali ovu funkciju, prvo pritisnite dugme “+" kada se postigne nivo 9.
Na displeju se prikazuje “A" i “9" naizmeni¢no treperi na niskom nivou osvetljenosti.
Tada izaberite Zeljeni nivo snage (nizi od 9) pomocu dugmeta “~“.

“A"iizabrani nivo naizmeni¢no trepere na niskom nivou osvetljenosti na displeju.
Funkcija je aktivirana kada “A” i izabrani nivo naizmenicno trepere na visokom
nivou osvetljenosti na displeju.

Kada se “A” vise ne vidi na displeju (funkcija “A” se iskljucuje automatski nakon
nekoliko minuta u zavisnosti od podesenog nivoa snage), proces kuvanja se
nastavlja na nizem nivou snage i na displeju se prikazuje samo izabrani nivo
snage.

NAPOMENA: ova funkcija nije moguca na nivou 9.

=—O ZAKLJUCAVANJE DUGMAD

Funkcija Zaklju¢avanja dugmeta ukljucuje se kada drzite pritisnuto dugme “D”
dok se ne uklju¢i tacka iznad dugmeta funkcije. Kontrolna tabla je zaklju¢ana,
osim za funkciju iskljucivanja. Ova funkcija ostaje ukljucena ¢ak i kada se ploca
za kuvanje iskljuci, a zatim ponovo ukljuci, i moZe se deaktivirati ponovnim
pritiskom na dugme “D” dok se tacka iznad dugmeta funkcije ne iskljuci.

Kada je ploca iskljucena i kada je zaklju¢avanje dugmeta aktivirano, da biste
ukljucili plo¢u, prvo deaktivirajte funkciju zaklju¢avanja dugmeta tako sto cete
ponovo pritisnuti dugme “D” dok se tacka iznad dugmeta funkcije ne iskljuci.

Prisustvo vode, te¢nosti prosute iz Serpi ili drugih predmeta koji se nalaze na bilo
kojoj komandi moze slucajno da aktivira ili deaktivira zakljucavanje dugmeta.

I"! INDIKATOR TEMPERATURE

Kada se zona za kuvanje iskljuci, indikator temperature “H” ostaje ukljucen ili
treperi smenjujuci se sa oznakom “0" dok se temperatura ploce za kuvanje ne
vrati na bezbedan nivo.

TABELA ZA KUVANJE

VAZNO: Bezbednosne karakteristike plo¢e za kuvanje ukljucuju funkciju
automatskog iskljucivanja. Dugotrajna primena iste postavke temperature
aktivira automatsko iskljucivanje zone za kuvanje (na primer, nakon priblizno 1
sat primene maksimalne postavke temperature, zona za kuvanje se isklju¢uje).

VAZNO: Da izbegnete stalno o$tecenje ploce za kuvanje:

+  nemojte koristiti Serpe sa dnom koje nije ravno;

+ nemojte koristiti metalne lonce sa emajliranim dnom;

» nemojte stavljati vrele Serpe/tiganje preko kontrolne table.

Ploc¢a takode sadrzi funkciju “automatskog iskljucivanja” koja isklju¢uje zonu
za kuvanje ako se ne izvrsi izmena nivoa snage nakon odredenog perioda u
zavisnosti od samog podesavanja nivoa snage. U tabeli je navedeno trajanje
svakog nivoa snage.

VREME AUTOMATSKOG
ISKLJUCIVANJA

0 30 sekundi
10 sati
5 sati
5 sati
4 sata

NIVO SNAGE

—_

3sata

2 sata

2 sata

2 sata

W[ o |IN[oaoju ]| |w]N

1sat

NIVO SNAGE VRSTA KUVANJA _ NIVO KORISCENJA .
(ukazuje naiskustvo i navike u kuvanju)
9 Kliucanie Idealno za brzo povecavanje temperature hrane do brzog klju¢anja u slu¢aju vode
Maksimalna ) ) ili brzo zagrevanje te¢nosti za kuvanje.
snaga — " - P - -
g 9_8 Prsenje :3.eavlno. za rumenjenje, pocetak kuvanja, przenje zamrznutih proizvoda, brzo
jucanje.
8_7 Rumenjenje - odrzavanje klju¢anja - | Idealno za rumenjenje, odrzavanje kljucanje, kuvanje i grilovanje (kratko trajanje, 5 do
i grilovanje 10 minuta).
Velika snaga » T — - L -
o . . . Idealno za odrzavanje kr¢kanja, kuvanje i grilovanje (srednje trajanje, 10 do 20 minuta),
7-6 Przenje - kuvanje - grilovanje PR
predzagrevanje i przenje.
6-5 Nezno przenje Idealno za przenje jaja i omleta.
Srednja snaga 5-4 Kuvanje — krckanje -~ dinstanje | 403100 za dugotrajno kuvanje (pirinac, sosovi, meso, riba) sa teénostima (npr. voda,
4-3 Zguénjavanje — kremasta pasta vino, supa, mleko), kremasta pasta.
Odrzavanje toplote hrane — kremasti | [dealno za odrzavanje tek pripremljene hrane toplom (npr. sosovi, supe,
Mala snaga 2-1 o : S A ) . .
rizoto minestrome), kremasti rizoto i odrzavanje toplote jela koja se serviraju.
Minimalna snaga 1 Odmrzavanje Idealno za odmrzavanje malih proizvoda i nezno topljenje ¢okolade ili putera.
_— Ploc¢a u rezimu mirovanja ili isklju¢ena (moguca rezidualna toplota nakon kuvanja
Nema napajanja 0 — Y p
oznacena slovom “H").

(D) inpesit



Priruénik vlasnika

CISCENJE | ODRZAVANJE

' SR

& Iskljucite uredaj sa elektri¢ne mreze.

+ Nemojte koristiti uredaje za ¢is¢enje parom.

»  Nemojte koristiti abrazivne sundere ili strugace, jer bi mogli da ostete staklo.

« Nakon svake upotrebe, ocistite plocu za kuvanje (kada je hladna) da biste
uklonili naslage i fleke od ostatka hrane.

« Secerili hrana sa velikom koli¢inom $ecera mogu da ostete plo¢u za kuvanje i
moraju se odmah ukloniti.

OTKLANJANJE PROBLEMA

«  So, Secer i pesak mogu da izgrebu staklenu povrsinu.

«  Koristite mekanu krpu, upijajuci ubrus ili posebno sredstvo za ¢is¢enje ploce za
kuvanje (pratite uputstva proizvodaca).
Prosipanja te¢nosti u zonama za kuvanje mogu da izazovu pomeranje ili
vibriranje Serpi.

«  Dobro osusite plocu za kuvanje nakon cis¢enja.

Ukoliko ploca za kuvanje ne radi kako bi trebalo, pogledajte vodic za reSavanje
problema pre nego $to pozovete sluzbu za korisnike.

Procitajte i pridrzavajte se uputstava datih u odeljku “Svakodnevna upotreba®“.

Proverite da i je prekinuto elektri¢cno napajanje.

Dobro osusite plocu za kuvanje nakon ¢is¢enja.

Ukoliko je zona za kuvanje odabrana, a na displeju se pojavi “F* ili “ER"

praceno brojem, obratite se postprodajnom servisu i obavestite ih.

«  Ako je kod greske “F03”, “ER03" ili “E02", pokusajte da je otklonite prema

ovim uputstvima:

+ Ako se prikaze greska “E02", pazite da ne pritiskate dugmad duze od 5
sekundi, da nema predmeta u oblasti HMl interfejsa i da je interfejs Cist
i suv. Prilikom ¢i$¢enja sledite uputstva iz odeljka Ci¢enje i odrzavanja.

« Ako se prikaze greska “F03", pokusajte da iskljucite i ponovo ukljucite
plocu za kuvanje.

+ Ako se prikaZze greska “F04", obratite se postprodajnom servisu i
obavestite ih o prikazanom kodu greske.

POSTPRODAJNI SERVIS

Ukoliko ploca za kuvanje ne radi nakon intenzivne upotrebe, unutrasnja
temperatura same ploce je previsoka. Sacekajte par minuta dok se ploca za
kuvanje ne ohladi.

«  Ako je grejac neprekidno ukljucen, ali se ciklicno iskljucuje i ukljucuje cak i

kada se nivo snage na displeju ne menja, to je deo normalnog funkcionisanja
ploce. Ciklus ukljucivanja/isklju¢ivanja omogucava regulaciju snage grejaca
i sasvim je normalno. U nekim slucajevima, toplotna zastita moze da iskljuci
greja¢ u odredenom periodu da bi se izbeglo ostecenje stakla. Primeri takvih
slucajeva su: dugo kuvanje na visokom nivou snage, upotreba Serpi koje su
manje od grejnog elementa i koris¢enje 3erpi ¢ije dno nije ravno.
Ako ploca emituje kratak zvuk a da korisnik nije pritisnuo nijedno dugme,
uklonite svu tecnost koja je prosuta na HMI interfejs. Osusite HMI interfejs
i nastavite da koristite plocu. Ako je ploca isklju¢ena automatski, do toga je
mozda doslo usled prisustva te¢nosti na HMl interfejsu. Osusite HMl interfejs
i ponovo ukljucite plocu.

Ukolikoi posle navedenih provera kvar jo$ uvek postoji, obratite se najblizem
postprodajnom servisu.

U cilju dobijanja sveobuhvatne pomoci i podrske, registrujte proizvod na
www.indesit.com/register.
PRE NEGO STO POZOVETE POSTPRODAJNI SERVIS:

1. Proverite da li mozete da resite problem sami uz pomoc saveta datih u
odeljku OTKLANJANJE PROBLEMA.
2. Ukljucite pa iskljucite uredaj i proverite da li je kvar i dalje prisutan.

UKOLIKO I NAKON GORENAVEDENIH PROVERA KVAR | DALJE POSTOJI,
OBRATITE SE NAJBLIZEM POSTPRODAJNOM SERVISU.

Za dobijanje podrske, pozovite broj prikazan na garantnoj knijizici, ili sledite
instrukcije na veb stranici www.indesit.com.

Prilikom kontaktiranja naseg postprodajnog servisa za kupce potrebno je da
navedete:

«  kratak opis kvara;

« tipita¢an model uredaja;

o XXX
XOXRXKK

«  serijski broj (broj iza re¢i SN na plocici sa podacima koja se nalazi ispod
uredaja). Serijski broj je takode naveden u dokumentaciji;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
23
o
D.E

=

| SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  svoju punu adresuy;
+  svoj broj telefona.

Ukoliko su potrebne bilo kakve popravke, obratite se ovlas¢enom postprodajnom
servisu (kako biste bili sigurni da e se koristiti originalni rezervni delovi i da ce
popravke biti izvedene na pravi nacin).

Smernice, standardna dokumentacija i dodatne informacije o proizvodu se mogu nadi:

+ Pomocu QR koda na uredaju;
«  Nanasem veb-sajtu docs.indesit.eu;

Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici). Prilikom kontaktiranja
naseg postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.

(D) inpesit
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MHCTPYKLUUU 3A
BE3OIMNMACHOCT

' BG

BAXHO E A TV MPOYETETE U AA I'h CIA3BATE

/3Ternete MbAHOTO PBKOBOACTBO C MHCTPYKLMX OT
http:// docs.indesit.eu nnn ce obagete Ha HoMepa,
MOCOYEH Ha KHIKKATa 3a rapaHumATa.

Mpeanunsnon3eaHeToHaypedanpoyeTeTe BHUMATETHO
Te3n yKa3aHuA 3a 6e30nacHOCT. [JpbKTe r1 Ha yaobHo
MSACTO 33 6bJeLLm CpaBKu.

B Te3r ykazaHuA 1 Ha cammiA ypen ca NpeacTaBeH BaXKHM
npeaynpexaeHs 3a 6e30MacHOCTTa, KOMTO TPsIbBa Aa ce
MpoyeTaT 1 Aa ce cbonogasat BuHaru. [Npounssogutenst
OTKa3Ba BCAKAaKBA OTTOBOPHOCT NPW HeCrnas3BaHe Ha Te3u
yKa3aHuA 3a 6e30MacHOCTTa, BbB BPb3ka C HeMoAxoaALLa
ynotpeba Ha ypesa Wi HenpaBWIHa HAcTPOMKa Ha
opraHuTe 3a yrnpasneHue.

MNPEAYNPEMXIOEHNE: AKo NOBBPXHOCTTA Ha MoYaTta
3a roTBeHe e HarykaHa, He u3non3savite ypega -
OMACHOCT OT eNleKTprYeCKn yaap.
MANNPEOYNPEXXOEHWE: OnacHocT ot noXap: He
NOCTaBANTE NPEAMETM MO rOTBAPCKNTE NOBbPXHOCTMU.
&\ BHAMAHVIE: MpouecsT Ha roteeHe Tpabtsa Aa ce
HabnogaBa. KpaTKoTpaHuTe Mpouecn Ha roTBeHe
TpsAbBa Aa ce HabnoaaBaT NOCTOAHHO.

MNPEOYMPEXOEHME: [oTBeHeTO Ha nnoyata Ha
XpaHu C Ma3HMHa 1v onno 6e3 HabnoaeHvie MoXe Aa
Ce OKake ornacHo 1 aa poseae oo noxap. HAKOTA He
onVTBaNTe Aa NOTyWMTe MiaMbLuTe C BOda: BMECTO
TOBa M3K/oYeTe ypeda v NOKPUNTE NiaMbKa C Kanak
NN OFHEYNOPHO OJEAsO.

M\ He v3non3Baiite nnouata Kato paboTeH NOT UK
nocTaBKa. [laseTe gpexvTe 1 Apyrv 3ananvumm Matepum
faney ot ypena, AOKATO BCUYKM HErOBU KOMMOHEHTU
N3CTUHAT HAMbJTHO - OMACHOCT OT NOXap.

N\ Moro manku feuia (0-3 rop) Tps6Ba fja CTOAT Aarney ot
ypena. Mankn peua (3-8 roa) TpA6Ba ga CToAT Janey ot
ypena, 0CBEH aKo He Ca NMog, NoCcToAHHO HabntopeHue. Tou
ypen Moxe [ia ce 13Mos3Ba OT Jela Ha 8 roavHn 1 no-
rofiemMy, Kakto M OT i@ C OrpPaHUYEHN GUBNYECKN,
CETUBHU N YMCTBEHV Bb3MOXHOCTU MM CHEAOCTATbYeH
OMUT 1 MO3HAHMA CaMO aKO Ca Mof HaA30p WM ca UM
[AAEHN VIHCTPYKUMM 3a ynoTpebata Ha ypeda Mo
6e30maceH HauMH 1 Pa3bmpaT Bb3MOXKHITE OMACHOCTM.
[euata He TpAGBa fa cv UrpaAT ¢ ypepda. [ouncrBaHeTo 1
NoaJpbKKaTa oT noTpebuTens He TpA6Ba ja Ce U3BbPLLBA
OT AeLia 6e3 Haazop.

M\ TPELQYMNPEXKOEHVE: Ypenst n oTKpUTUTE MY YacTu
Ce HaropeLsBaT Nno BpemMe Ha paboTa. BHMmaBanTe aa
He JOKOCBaTe HarpeBaTesniHuTe enemeHTn. [leuara nog,
8-rogvHa Bb3pacT TpAbBa Aa ce MasAT ganey ofT
ypena, ako He ce HabnoaaBaT HeMPeKbCHATO.
NMO3BOJIEHA YINOTPEBA

ABH/MAHVE: ypenbt He e npefHasHaueH 3a
yrnpaBsJieHvie C BbHLUEH TaMep U OTAeNHa cucTemMa C
ANCTAHLMOHHO ynpaBsneHue.

{N\To3n ypen e npenHasHayeH 3a ynotpeba B JOMaLLHM
YCIOBMA N NOA0OHN MPUNOMEHIIS, KaTO: KYXHI 33 I KUTENN

B MarasuHu, odrcy 1 Apyri paboTHU cpeays; B CTOMaHCTBa;

OT KNVIEHTN BXOTENMW, MOTENM 1 APYrM MeCTa 3a HaCTaHsABaHe.

M He e no3soneHo M3non3BaHe 3a HUKaKBU ApYyru
env (Hanpumep 3a OTOMJIEHNE HA NOMELLEHWS).

To3n ypen He e npefHa3HaveH 3a NpodecroHanHa
ynotpeba. He n3nonssaiite 1031 ypeq Ha OTKPUTO.
MOHTUPAHE
A\ BopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypena TpAbBa fa ce
M3BbPLUBAT OT [ABE WM MOBEYe LA - CbLUECTBYBA
OMaCHOCT OT HapaHsaBaHe. M3non3sanTte npegnasHy
PbKaBMLM 32 Pa30MaKOBAHETO M MOHTaXa Ha ypefa -
CbLLECTBYBa OMACHOCT OT NOPA3BaHNA.

A\ MoHTVpaHeTo, BKMIOUMTENHO NOAABaHETO Ha Bopa
(@Ko e MPUNoXUMO) 1 ENeKTPNYECKOTO CBbP3BaHE U
PEMOHTHUTE [eHOCTU TPAOBA fa Ce W3BbpLUBAT OT
KBanprUMpaH TexHrK. He nonpaeawTe 1 He 3ameHsAwTe
YaCTW OT ype[a, ako TOBA He € M3PUYHO MOCOYEHO B
PBKOBOACTBOTO 3a noTpebutens. MNasete fevuata faney ot
MACTOTO, KbAEeTO Ce M3BbpLIBAa MOHTaXbI. Crnep Kato
pa3onakoBare ypefa, poBepeTe Aanu He e MOBPeAeH Nno
Bpeme Ha TpaHCrnopTvpaHeTo. B cnyvar Ha npobnemm ce
0b6BbpHETE KbM TbProBeLid, OT KOWTO CTe 3aKymnuim ypesa,
WM KbM Hal-6nm3KuA cepBM3 3a CiegnpogaxoeHo
obcnyxaHe. (e, MOHTaa BCUYKM  OTMagbuy OT
OrMaKoBKMTe (Mnactmaca, CcTupornop v ap.) Tpsabea da ce
CbXpaHABaT Janey or obcera Ha fella - CblLUeCTByBa
OMacHOCT OT 3afyluaBaHe. Ypeobr TpsabBa ga 6bpe
V3KJTKOYEH OT 3aXPaHBAHETO NMpean MOHTaXa - OMacHOCT
oTenekTpuryecknydap.loBpemeHaMOHTa)aBHIMaBalTe
YPeasT a He NoBpeay 3axpaHBaLLmA Kabes - onacHOCT oT
enekTpuyeckn yaap. AKTvBUpauTe ypeda edsa e
3aBbpLLUBaHE Ha MOHTaKa.

M\ Vi3BbpLueTe Bayuki paboTu Mo 13pA3BaHETO Ha LLKada,
npeav Aa noctaesute QypHaTa B HWLWATA, U Cfief TOBa
OTCTPaHeTe BCUYK IbPBEHN OTIIOMKM U CTHPTrOTUHM.

A\ Ako ypensT He @ MOHTUPaH Haa dypHa, TpAbBa Aa
Ce NnocTaBy pasgenutenieH naHen (He e BK/OYeH) B
HVLLaTa nog ypeaa.

NPEAYNPEXAEHNA OTHOCHO
EJIEKTPO3AXPAHBAHETO

M TpabBa fia e Bb3MOXHO YpeasT Aa ce U3KMoUM oT
3axpaHBaHETO Ype3 M3BAKAAHE Ha LLercena, ako e
AOCTbMNEH, WM 4Ype3 AOCTbMNEH MHOFOMOJIOCEH
NPEeBKNOYBaTEN, MOHTVPAH Cflef] KOHTaKTa, KaKTo U
ypenbT Aa e 3a3eMeH B CbOTBETCTBUE C HALWIOHANHUTE
CTaHAAPTV 3a eneKkTpuyecka 6e3onacHoCT.

M\ He v3nonssaiite YAbMKUTENN, Pa3KMOHUTENN C
HAKOMKO rHe3ga unmn agantepu. Cnep UHCTaNMpaHeTo
eneKkTpuYecknTe KOMMOHEHTU TpAb6Ba Aa Obaar
AOCTBbMNHM 3a noTpebutena. He m3nonseaite ypena,
KOraTto cTe ¢ MOKpM unmn 6ocn Kpaka. He nsnonsante
TO3 Ype[, ako 3aXpaHBaLLmAT My Kaben unu wencen e
NOBPEAEH, ako He PaboTn NPABUIHO MK ako e 6un
noBpeneH unu e nagan.




M\ ViHcTanvpaHeTo ¢ 13non3BaHe Ha 3axpaHBally Kaben ¢
LLierncen He ce paspeLuaBa, OCBEH ako ypeabT OpUriHaNHO
He e Beue 000py/BaH C TakbB OT NMPON3BOAMTENA.

A\ Axo 3axpaHBalLMAT Kaben e nospepeH, Toil TpAbsa
[ia ce CMeHV OT NPOV3BOAMNTENSA, HErOB CEPBU3EH areHT
WM UL CaHaNorMYHa KBanmdukauws, 3a aa ce usberHe
oracHa CUTyaums, HaNnpuUmep enekTpruYecKkn yaap.
MNOYUCTBAHE U NOAAPDBMXKKA
ANTPEAYTNPEXAEHVE: Mpeay 13BbpLUBaHE Ha KaKBaTo 1
Aa 61no AeHOCT Mo NOoAAPKKATa Ha ypesa, ce yBepeTe,
ye TOW e VI3KJTI0YEH 1 He e CBbP3aH KbM 3aXpaHBaHETO;
HUKOra He M3ros3BaliTe ypean 3a NouMcTBaHe C napa -
OMaCHOCT OT eIeKTPUYECKM yaap.

A\ He n3non3saiite abpasyBHI MM KOPO3VIBHY Mpenapary,
npenapaTtii Ha XJI0pHa OCHOBA W CTOMAaHeHa BbJHa.
N3XBDHPNIAHE HA ONMAKOBBYHUTE MATEPUAJIU

OnakoBbYHUAT MaTepuan e 100% rogeH 3a peLyKnmpaHe 1 e MapKupaH CbC

CMMBOJ1A 33 PELMKINpaHe €&

Pa3nnyHMTE OMAaKOBbYHY MaTepMany TPsA6Ba fa 6bLaT M3XBbPIEHN OTFOBOPHO
M B CbOTBETCTBME C HapedbuTe Ha MECTHUTE OpraHV 3a W3XBbPSsHE Ha
oTnagbLy.

N3XBBPNIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3n ypen e npousBefeH C maTepuanu, rOOHV 3a peuuKiMpaHe win 3a
MOBTOPHO M3non3eaHe. [lpy U3XBBPNAHETO My Cria3BaliTe MecTHUTe
pasnopenby 3a U3XBbPJIsIHE Ha OTMagbLW. 3a JOMbIHUTENHO MHbOPMaLWs
OTHOCHO TPETUPAHETO, ONOI30TBOPABAHETO U PELMKIMPAHETO Ha JOMAKUHCKM
eneKTpoypeay ce 06bpHETE KbM KOMMETEHTHUTE MECTHM OpraHu, Cy»k6aTa 3a
6GVTOBYW OTMAAbLY N Mara3rHa, OTKBbAETO CTe 3aKynunu ypega. Tosu ypep e
MapKvpaH B CboTBeTCTBIME C EBponeiicka anpektuea 2012/19/EC, OtnagbyHo
eneKTPUYecKo 1 enekTpoHHo obopyasaHe (WEEE) 1 ¢ npaBunaTa 3a oTnagbyHo
eneKkTPrYecKo 1 eneKTpoHHO obopyasaHe oT 2013 I. (C 3MeHeHVATa).

KaTo ce norpmxuTte NpoayKTHT ia 6bae M3XBbPIIEH MO NPaBWiieH HaumH, Bre
LLie MOMOTHeTe 3a NpefoTBpaTABaHe Ha Bb3MOXKHWTE HeraT1BHM NOCIeACTBUA
3a OKOJHaTa cpefa 1 34PaBeTo Ha XoparTa.

CmBOSTBT g BBPXY Ypeaa Ui npuapyaBallata ro JOKyMeHTaLyA NnoKassa,
ye TO3Y ypen He TpsibBa fla ce TpeTpa Kato GWTOB OTMafbK, a Aa Gbae
npefafeH B CbOTBETHYA CbOVPATENEH MYHKT, MPeAHa3HauYeH 3a peLmKnmpaHe
Ha eneKkTprYecKa v eNeKTPOHHa anapartypa.

CbBETU 3A IKOHOMWA HA EHEPTUA

Bb3nonsgaiite ce MaKCMMasIHO OT OCTaTbYHaTa TOM/IMHA Ha KOT/IOHA, KaTo A
U3KIIOUNTE HAKOJIKO MUHY TV, MPEAV Aa CTe 3aBbPLUUIIM FOTBEHETO.
OcHoBaTa Ha Bawarta TeHmkepa wnn TuraH TpAGBa M3LUANO Aa MOKpuBa
KOT/IOHa; M3MOJ3BAHETO Ha Cb/l, YMATO MJIOLL € MO-Masika OT Ta3u Ha KOTJIOHa,
Le foBefe o 3ary6a Ha eHeprus.

Mo Bpeme Ha roTBeHe MOKPWBANTE TEHAXKEPUTE N TUrAHWUTE C MOAXOAALL
Kanauw 1 13rnos3BanTe Bb3MOXHO Hali-Masiko Bofa. [0TBeHeTo 6e3 Kanak Lie
YBENWYY 3HAUNUTENHO NOTPEBIEHNETO HA EHEPTUS.

M3nonsBaiiTe camo TeHAXKepU 1 TUFaH € NJTIOCKO JbHO.

AEKNTAPALMA 3A CbOTBETCTBUE

To3nypep 0TroBapA Ha U3NCKBaHVIATA 3a eKOAM3alH Ha EBponelicku pernameHT
66/2014 1 PernameHTV 3a €KOAM3alH 3a EHePruiiHW NPOAYKTU 1 eHepruiHa
nHpopmauma (n3meHeHwne) (EC nsxom) 2019, B cboTBeTCTBME C EBpoOMeiicku
ctangapt EN 60350-2.

I




MOHTUPAHE

« [InoTbT3aroTBeHe TPA6GBa Aa 6be NOCTaBeH B paboTeH NAOT ¢ Ae6eNnHa Hall-Manko 20 Mm. P
«  BnpocTpaHCTBOTO MeXAY MIoTa U KyXHsATa He TpAGBa Aa Ma HULLO (HanpeyHy pencu, Hocaun v ap.). @
« YBeperTe ce, ye 3aXpaHBaLUAT Kaben e AOCTaTbYHO ABIbT, 3a Aa NO3BONMN YAO6HO NHCTanMpaHe.

« PascrosiHMeTO MeXay foNHaTa NOBbPXHOCT Ha CTbKIIOKePaMUYHIA 10T M WKada unv paspenswata

TIOCKOCT TPA6Ba fa 6be noHe 20 MM. min. 20 mm
«  3apasmepuiTe N MOHTaXa Ha ypeaa 3a BrpaxkaaHe BUKTE 1306paXkeHNETO B TO3M pasaer.
« Mexay roteapckuis Mot 1 acnmpaTtopa Hag Hero TpAtBa Aa ce NofLbpXa MUHMMATHO pascToaHMe. 3a

JOMbJIHNTENHA MHOOPMAaLIMA BUXKTE PbKOBOACTBOTO 3a NOTPeOUTENs Ha acnmpaTopa.

+  Cnep Kato CTe NOYUCTMNIN NOBBPXHOCTTA Ha MN/0Ta, NoCcTaBeTe A0CTaBeHUA B KOMIJIEKTa YNTbTHUTEN (OCBEH aKo TO Beye He e 61 NMocTaBeH).

« He moHTMpaliTe NNoOT 3a roTBeHe Haj CbAOMUANIHA WIN NepaJiHa MaLUVHa TaKa, Ye eNeKTPOHHUTe Bepurv Aa He BAN3aT B KOHTAKT € napa unv
BNara, KOMTO MOraT fa r'v NoBpeaAr.

+  Ako dypHa 6bae MOHTVPaHa NOA rOTBaPCKY NAOT, Ce YBepeTe, Ye TA pasnosiara CbC cUcTeMa 3a oxnaxgaHe. AKo TemnepaTtypaTa Ha eNekTpOHHUTE Bepuri
NPEeBULIM MaKCUMaJHO JOMyCTUMaTa TeMrepaTtypa, FOTBapCKUAT MOT e Ce M3KTIoUM aBTOMATUYHO; B TO3M CJlyyaid U34aKanTe HAKOIKO MUHYTH, JOKaToO
BbTpeLLHaTa TemrnepaTtypa Ha enekTpOHHUTE BEPUMi AOCTUFHE HOPMAJTHO HMBO, KaTo B TO3U MOMEHT Liie 6b/ie Bb3MOXHO OTHOBO [1a BK/KOUMTE MoTa.

MNOCTABAHE HA MJIOTA

Cnen M3BbPLIBaHE Ha €NEKTPUYECKNTE BPDB3KA (BUXTE rnasa ”CB'bp3BaHe KbM eJleKTpnyeckaTa Mpe>Ka”), noctaBeTe BCAKA OT 3axBallawmte cKobu Ha
CbOTBETHUTE MeCTa OTCTPAHW Ha NNoTa, KaKTO € NMOKa3aHOo Ha VI306pa)KEHVIETO. Cnep ToBa BKapa|7|Te nnoTa Ha MACTOTO MY U Ce yBepeTe, Ye CTbKIOTO € NNIOCKO 1
ycnopeaHo cnpAMO KyXHEHCKUA MioT. 3axBalLaLmTe cKobu ca NOAXOAALLM 3a BCEKU BUL, MaTepuan 3a KyXHeHCKM nioTose (,El'prO, Mpamop 1 }J,p)

<— MUH.10 cm

MwuH. 20 mm MwuH. 50 mm

E> MuH. 6,5 mm
* Makc. 8 Mm

42 mm

11,5Mm




CBAJIAHE HA KOT/IOHA (MJ1IOTA):

3a [ja CBa/MTE KOT/IOHA, MbPBO IO U3KIIOUETE OT ENEKTPUYECKOTO 3axpaHBaHe. HacToATenHo ce npenopbyBa fa 0CBOGOAUTE AOMHATA YacT OT dypHaTa,
UEKMEPKETO, cenapartopa Uy Apyrv yacTi. Ta No3BOsIsBa Ha TEXHMKA LOCTHM 4O AOMHATA YacT Ha KOT/IOHa, 33 Aa Pa3Komnyae YeTupumte ckobu ¢ OTBEPTKa, Ad
MOBAVIrHe KOTNIOHA 1 Aja ro cBanu, 6e3 a ro nospeau.

CBbP3BAHE KbM EJIEKTPUHECKATA MPEXA

EnekTpuyecknTe CBbp3BaHWsA TpAOBa Aa Ce U3BbPLUAT NPeam CBbP3BAHETO Ha ypea KbM efleKTpuyeckaTa Mpesxa.

3axpaHBaWuAT Kaben He e BKIIOUEH B MakeTa - He 3abpaBsiiTe Aa MOAroTBITE CBOV COBCTBEH 3axpaHBaLL Kaber.

MoHTnpaHeTo TpsbBa Aa ce N3BbPLLY OT KBaNUMLMPaH NepcoHar, 3ano3HaT C TEKYLLMTe HOPMATUBHI Pa3nopeaby 0THOCHO 6e30MacHOCTTa Y MOHTVPAHETO.
Oco6eHO BaXKHO € MOHTaXbT Aia CE 13BbPLUN B CbOTBETCTBUE C HAPEAOUTE HAa MECTHATA eNIEKTPOCHAOAMTENHA KOMMaHWA.

YBepeTe ce, Ye HanpeXeHNETOo, yKa3aHo Ha TabenkaTa C HOMMHaJIHWTE AaHHW, HaMMpPaLLa Ce B JOSTHATa YacT Ha YPefa, € CbLIOTO KaTo TOBa B Aoma Bui.
3a3eMABaHETO Ha Ypeaa e 3aIb/KUTENHO MO 3aKOH: 13M0M3BaliTe MPOBOAHNMLM (BKIIOUNTENHO 3a3eMsBaLLMsA MPOBOAHUK) Camo C MOAXOAALL pa3Mep.

CBbP3BAHE KbM KJIEMHUA BJIOK
3a cBbp3BaHe KbM enekTpryeckata Mpexka nsnonssarite kaben tvn HO5RR-F vnu HO5V2V2-F, kakTo e nocoueHo B Tabnuuata no-gony.

3AXPAHBALLO NPOBOJAHMULIU
HANPEXEHUE BPOW x PA3SMEP
220-240B ~ + @ 3 x4 mm?
230-240B ~ + @ 3 x4 Mm? (camo 3a ABCTpanuis)
220-240B 3~ + @ 4x1,5mw?
380-415B 3N~ + @ 5x1,5mm?
380-425B 2N~ + @ 4x1,5mw

CB'bp)KeTe ypeAa KbM e/1eKTpo3axXpaHBaHETO NoCpeaACTBOM NpeKbCBa4 3a BCMYKN NOJTIIOCY C MUHMMaAJTHA MeXAHa Ha KOHTaKTUTe 3mm.

BHUMAHME: 3axpaHBawmAT kaben Tpabsa fa 6bhe 4OCTaTbYHO AbITbI, 32 fja MOXe rOTBapCKUAT NAOT fja ce U3BaAn OT KyXHEHCKMA MnoT, 1 TpAbBa fda ce
MOCTaBY TaKa, Ye Aa ce n3berHe NOBPEXAAHETO UIN HAarpPsIBAaHETO My MPU BIM3aHe B KOHTAKT C OCHOBATa.

3ABEJIEMKKA: XXbNTVsT/3eNeHnAT 3a3eMsABaLL NPOBOAHMK TpsAbBa Aa 6bae CBbP3aH KbM KilemaTta CbC CUMBOJT @ 1 TpsA6Ba Aa 6Gbae No-AbNbr OT OCTaHaNUTe

MPOBOAHULIN.

+  OtctpaHeTe okono 70 mm oT 06BMBKaTa Ha 3axpaHBaLma kaben (B).

«  OrtcrpaHete okosio 10 mm oT 06BMBKaTa OT NPOBOAHULMTE. BkapaiiTe 3axpaHBaLLmsa kaben B kabenHaTa ckoba 1 CBbpKeTe NPOBOAHULMTE KbM KIEMHOTO
Tabno, KaKTo e MoKa3aHo Ha cxemaTa [JO CamoTO KIEMHO Tabno.

- Ob6e3onaceTe 3axpaHBaLmsa kaben (B) cbc ckobata 3a Kabena.

«  3aTBOpETE Karaka Ha KnemMHoTo Tabsio (A) 1 ro obesonaceTe ¢ NpefoCcTaBeHIs BUHT.

+  (nep 3BbpLUBaHE Ha eNeKTPUYECKITE BPb3KY MOCTaBETe MNI0Ta 3a FOTBEHE OTrOPE 11 o OKayeTe Ha OMOPHITE MPYKMHW, KAaKTO € MOKa3aHo Ha UNtocTpaLmATa.
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BJIATOAAPVM BU, YE 3AKYMUXTE MPOAYKT HAWHIRLPOOL
3apanonyyaBarte No-MbJIHO CbAENCTBIE, MONA, PerncTprpante
BaLLMA NpoAyKT Ha www.indesit.com/register.

Mpean pa nsnonseare ypeaa, npoyetete BHUMaTENHO
MHCTPYKUMMTe 3a 6e30nacHOCT.

Hapws4yHuk Ha nompebumens

BALUUA YPEA, 3A AA MOJIYYUTE
NOBEYE UHOOPMALILA

ONMMNCAHUE HA U3AOEJIVETO

180 MM ——
145 MM ——
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W3MOJI3BAHE 3A MNPHB MbT
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A BkntouBaHe/n3KniouBaHe
360p Ha 30HM 3a roTBEHE U Talimep

C-E  YBenmuaBaHe 1 HamansABaHe HMBOTO Ha MOLLHOCTTA
3ak/ouBaHe Ha byToHMTe
F M360p/OTMsAHa Ha U360p Ha My/TV 30Ha

Mpy MOHTVPaHe 3a MbPBU MbT KOHTPONHUAT NaHes N3BbpLUBa GYHKLMOHaNeH
TecT 3a okono 1 CeKkyHfa, cef KOWTO aBTOMATMYHO Ce BKIouBa GyHKLMATa
“3aksouBaHe Ha byToHuUTe".

3a Aa peakTvBMpaTte GyHKLMATA, HATVCHETe 1 3afipbTe OyToHa “D”; e npo3Byyn

BCEKWAHEBHA YINOTPEBA

3BYKOB CMI'Has1 1 CbOTBETHATa CBETOAMOAHA JTaMIMNYKa LLE Ce N3KIKoYWN.

3ABHIEXKKA: B ctyyaii Ha npeHacTporiBaHe NMOBTOPETe MpoLeaypata, onrncaHa
rno-rope.

@ BKJTIOYBAHE/U3KNTIOYBAHE HA MJIOYATA 3ATOTBEHE

3a fja BKNtouMTE NioyaTa 3a roTBeHe, 3afpbKTe HaTUCHaT OyToHa “A” 3a okono
2 cekyHan. Ha gucnnente Ha 3-Te 30HM 3a roTBeHe ce nokassa “0”. Ako B
pamKkmTe Ha 20 CeKyHIU He Ce aKTVBMPa HKOS OT 30HUTE 3a FOTBEHe, NjioyaTa
3a rOTBEHE Ce M3KIII0YBa aBTOMATUYHO KaTo Npefna3Ha MapKa.

AKTUBWUPAHE U PETYJINPAHE HA 3OHUTE HA TOTBEHE

HaTtricHeTe eqnH oT GyTOHMTe “B”, CHOTBETCTBALL HA 30HAaTa 3a FOTBEHE, KOSITO
Bb3HamepsABaTe fda u3nonssate. /36epete Heobxopymata HacTpoWka Ha
TonnMHaTa ¢ 6ytoHute “E” vnn “C". Jpyrute n3brpaemm HacTPOIKM 3a roTBeHe
ca B AvanasoHa ot 1 go 9. HatucHeTe eHOBpeMeHHO ByToHWTe “+/—" 3a OTMsAHa
Ha BCUYKM HACTPOMKM.

BAKHO: koHTponaTa ce feaktnrpa 10 cekyHam aie n3bmpaHe Ha HacTpoiiKata
3a TorMHaTa.

3a1a NpOMeHWTE HaCTPOIIKaTa 3a TOMIMHATA, MbPBO HATUCHETE OTHOBO GYTOHA
3a n3brpaHe “B”, cnep KOETO MPOABIKETE C MPOMAHaTa Ha HACTPOKaTa, KaTo
u3nonssare 6yToHuTe “E” nnn “C".

© MHOECTBEHA 30HA

Cnep Kato m3bepete HeobxofumaTa 30HA W 3afafleTe HMBOTO (KakTo e
OMMCaHo B NpeaxofHua pasfaen), HatucHeTe “F“ nHaukatop Hag 6yToHa ce
BKJ/IOUBA, aKTVBUPANKM JOMb/IHUTENIHATA 30Ha.

MHoecTBeHaTa 30Ha MOXe Aa Ce 13MOM3Ba CaMo aKo:

«  30HaTa 3a rOTBEHE pasrosiara C MHOXKECTBEHA 30Ha;

+  /136paHOTO HMBO Ha MOLLHOCT e Mo-rofsimo ot 0.

3a fa feaKTVBrpaTe MHOXXeCTBEHaTa 30Ha, HaTVcHeTe ByToHa “B” Ha u3bpaHaTa
30Ha, CJlef KOETO HaTUCHEeTe OTHOBO “F”.

(D) inpesit



TANMEP

3a ga 3apapete OyHKUMATA 3a Tamepa, n3bepeTe HeobxopmmaTta 30Ha 3a
roTBeHe 1 HacTpoliKaTa Ha MOLLHOCTTa, Cfief KOeTO HaTUCHEeTe OTHOBO OyTOHa
Ha 30HaTa 3a roTBEHE 1 Ha AVCI/Iesn Ha KOHTPOMMpaHaTta C TaliMepa 30Ha Lie ce
MoKarke cBeTella TouKa. Ha 2-Ta gncnnesa npemuraa “00”. HaTvicHeTe 6yToHWTE
“C"wvinn “E”, 3a pa 3apapete Bpemeto oT 1 o 99.

BAMHO: cnep 10 cekyHAVW Ha Aucnien Ha TaiMepa LLie Ce NMoKaxe HacTporiKaTa
Ha MOLLIHOCTTa Ha APYrTe 30HM 3a FOTBEHE.

3a fa BuAuTe 0CTaBaLloTo BpeMe Ha roTBeHe, HaTUCHeTe ABYKPaTHO 6yTOHa Ha
KOHTpONMpaHaTa C Talhmepa 30Ha 3a rotTBeHe.

OYHKUUA “A"

Ta3n ¢yHKLKMA NO3BONIABa aBTOMATMYHO HamasfAiBaHe Ha HUBOTO Ha MOLLHOCT
Ha 30HaTa 3a roTBEHe OT Hali-BCOKaTa CTOMHOCT (HUBO 9) Ao U3bpaHaTa ot
noTpebuTens 3a No-KbCeH eTan Ha roTBeHe.

3a pa akTvBMpaTe Tasu QYHKUMA, MbpPBO HaTucHeTe OyToHa “+“, KoraTo
DOCTUrHeTe HMBO 9.

OuncnneAaT nokasea “A” 1 “9” Mura nocnenoBaTenHo C HACKA APKOCT.

B TO311 MOMEHT 136epeTe MenaHOTO HMBO Ha MOLLHOCT (Mo-Manko oT 9) ¢
6yTOHa “-".

(M
I | MHAWKATOP 3A OCTATBYHA TOIJIMH

KoraTo 30HaTa 3a roTBeHe ce V3KIIoUU, MHAMKATOPBT 3a OCTaTbyHa TOMMHA
“H" ocTaBa BKOUeH 1NV NpemMunraa, pegyBarikn ce ¢ “0”, fokaTo TemnepaTtypara
Ha MnyioyaTa 3a FoTBeHe Ce BbpHe B paMKUTe Ha 6e30MacH1Te HUBa.

BAMHO: XapakTtepuctukiTe 3a 6€30MacHOCT Ha MjlovaTa 3a roTBEHe BKIOUBAT
bYHKUMA 33 aBTOMATVYHO V3KIIoUBaHe. [pObMKTENHOTO 13MON3BaHe Ha Chluata
HaCTPOVIKa 3a TOMINHA 33[elCTBa aBTOMATVMYHO M3KTIOUBAHE Ha 30HaTa 3a roTBeHe
(Hanpvimep cnep okono 1 Yac NPy MakcMManHaTa HaCTPOKa Ha Ton/MHaTa 30HaTa
3a roTBeHe Ce U3KoYBa).

BAXKHO: 3a fja 136erHeTe HeobpaT!MI NOBPEAM Ha NoTa:

+  1I3MOJI3BaiiTe Camo CbAOBE C MIOCKY AbHa;

+  He U3ron3BaiiTe MeTasiH1 CbAOBe C eMaliNMpaHu JbHa;

+  He MOCTaBAWTE ropeLLy TEHIXKEPY U TUraHW HaZl KOHTPOSTHWA NaHer.

KoTnoHbT e 060pyBaH 1 ¢ pyHKLATa “auto shut off” (aBTomaTuHO r3KouBaHe),
KOSITO M3K/IOUBA 30HaTa 3a FOTBEHE, aKO He Ce HanpaBy MPOMSAHa Ha HVBOTO Ha
MOLLHOCT crief; OrnpeerieH Nepriog OT BpeMe B 3aBUCUMOCT OT CaMaTa HaCTpoiika
Ha MoLLHoCTTa. B TabnuuaTa e AafieHo BpemMeTpaeHeTo 3a BCAKO HUBO Ha MOLLIHOCT.

A" 1 N36PaHOTO HMBO MUraT NMOC/IEAOBATENHO C HUCKA APKOCT Ha AnCnnes.
OyHKUWATa Ce aKTUBMPA, crief KaTo “A” 1 136paHOTO HIBO 3aroyHarT fja Murat HWUBO HA MOLLHOCT BPEME;Q:%L%’X‘QEVHHO
MOC/IeAOBaTENIHO C BUCOKA APKOCT Ha AnChes.
Cnep kaTto “A” Beue He ce BKaa Ha gucnnea (dyHkumaATa “A” ce n3KnouBa 0 30 cekyHan
ABTOMATWYHO e[ HAKOMKO MMHYTU B 3aBUCVMMOCT OT 3afjafileHOTO HUBO ] 10 vaca
Ha MOLLHOCT), NPOLECHT Ha FOTBEHE MPOABb/IKABa C MO-HUCKA MOLLHOCT U
ZUCMNEenT NoKa3ea caMo 136PpaHOTO HUBO Ha MOLLHOCT. 2 5vaca
BHUMAHMUE: Ta3n GyHKLUMA He € Bb3MOXHa Npu HXBO 9. 3 5 vaca
4 4y
=—O 3AK/IOYBAHE HA BYTOHUTE aca
DyHKumMATa 3aKn. Ha GYTOHWTE Ce BKIOUBA Ype3 HaTUCKaHe U 3afbpKaHe 5 3 vaca
Ha 6yToHa “D”, pokato Hap OyToHa Ha OYHKLUWsATa CBeTHe Touka. [laHembT 6 2vaca
3a ynpaBJieHne e 3aKIlioYeH, C U3KoYeHne Ha QyHKLMATa 3a M3KIoYBaHe.
QyHKLMATa OCTaBa BKIIOUYEHa AOPY CIeR U3KIOYBaHE 1 MOBTOPHO BKIKOUYBaHe 7 24aca
Ha nnoyaTa 3a roTBeHe U MOXe Aa Ce [eaKTVBMPA, KaTo Ce HAaTUCHe OTHOBO 8 2 yaca
6yToHBT “D”, BOKaTO TOUKaTa Hag OyToHa Ha GyHKLMATa 13racHe.
KoraTo mnoTbT e U3KMIoUeH C akTVBMPaHO 3aKmiouBaHe Ha GyTOHUTe, 3a f1a 9 1 4ac
BK/IOUMTE M/iovaTa, MbpBO AeaKTuBUpaiiTe dyHKUMATa 3a 3aKliouBaHe Ha
GYTOHWTE, KaTO HaTUCHeTe OTHOBO GYTOH “D”, JOKAaTO M3racHe ToukaTa Haj
bYHKUMOHaNHWs GyToH.
Hannumeto Ha BoAa, TEUHOCT, pa3nATa OT TEHIPKEPW WX JPYrA NPeaMeTH,
KOUTO NexxaT BbpXy OpraHuTe 3a yrnpas/eHre, MoXe CJly4YaliHO a aKTuBMpa
Unn fe3aKTUBMPA 3aKMoUYBaHETO Ha GyToHUTe.
HUBO HA U3MNMOJNI3BAHE
HMUBO HA MOLLHOCTTA BUA TOTBEHE
(MHAUKaLMA 32 MOANOMaraHe Ha OnuTa U HaBULUTE NP FOTBEHE)
9 3aBuDaHe MopxofAwo 3a 6bP30 yBenMYaBaHe Ha TemrepaTypaTta Ha XpaHuTe 3a 6bp3o
MakcumanHa P 3aBMpaHe, aKo Ce Kacae 3a Bofa, Wnn 6bp30 3arpsiBaHe Ha TEYHOCTY 3a FOTBEHE.
MoLyHOCT 9_8 VacvitiaBaHe MpeanHo 3a 3anuyaHe, 3anoysaHe Ha roTBeHe, MbPXKEHe Ha 3aMpa3eHn NPOAyKTY,
y 6bP30 KMMBaHe.
8_7 3anuuaHe - NoaabpKaHe Ha MpeanHo 3a 3anmnyaHe, Noaabp»KaHe Ha BUCOKO HVBO Ha BapeHE, FOTBEHE U NeveHe
B BapEHETO - neyeHe (KpaTKOBpeMEeHHO, 5-10 MUHYTK).
1COKa MOLLHOCT
7_6 MTbOAKEHE — TOTBEHE — HEYeHe MpeanHo 3a noaabpKaHe Ha HUCKO HMBO Ha BapeHe, roTBEHE 1 NeyeHe (CbC cpefHa
P NPOAbMKATENHOCT, 10-20 MUHYTK), NPEeABAPUTENIHO 3arpsaBaHe U MbPXKeHe.
6-5 Jleko mbprkeHe MpeanHo 3a mbpKeHe Ha Anua, oMneTn.
5_4 loTBeHe — u3cyllaBaHe —
CpepHa mowHoct 3ajiywiaBaHe VneanHo 3a NPOABIKUTENHO FoTBeHe (OpU3, COCOBE, MeyeHo, puba) C Hanuune Ha
4-3 CrbcTsiBaHe - pa3mecBaHe Ha TeYHOCTN (Hanp. BOJa, BUHO, 6yﬂbOH, MIIAIKO), Pa3mecCBaHe Ha MaKapOHeHW n3aenusa.
MaKapOHeH nU3genma
MlOTBOAAHE HA XPAHATA FOPEILA — MpoeanHo 3a mopabpikaHe Ha TOKY-LLO MPUroTBEHa XpaHa ropela (Hanpumep
Hucka mowgHocT 2-1 pa3M€CBaHeﬁ-la Msng COCOBeE, CyMNK, MMHECTPOHE), pa3MecBaHe Ha PU30TO U NOALbPXKaHe Ha ACTUATA 3a
P P NoAHaCcAHe ToMu.
MwuHumanHa 1 PasvpasABaHe MpeanHo 3a pa3mpasaBaHe Ha NPOAYKTY C Majkv pasMepu 1 NIEKO Pa3TomnABaHE Ha
MOLLHOCT LUOKOJIAA WK KpaBe Macsio.
MowHocT Hyna 0 B [OTBAPCKMAT MAIOT € B PEXMM HA FOTOBHOCT WM € N3KJTIOUYEH (Bb3MOXKHO € fa e
Y: ropeLy cief rotBeHe, 3a KOETo CUrHanmsupa cumonsbT “H”).

(D) inpesit
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NMOYUCTBAHE U NOAOAOPDXKA

Hapws4yHuk Ha nompebumens

& Uskniouete ypeaa oT eleKTpo3axpaHBaHeTO.

+  He un3nonsgaviTe ypeau 3a nouncTBaHe C napa.

+  He n3non3Baiite abpasnBHY MbOU 1m Ten, Tbil KaTo MOXe fia NoBpeanTe
CTBKJI0TO.

« Cnep BCAKO M3MON3BaHe NMOYKMCTBalTE roTBApPCKUA MOT (KOraTo M3CTUHE),
3a fla OTCTPaHMTe OCTaTbLMTE 1 NETHaTa, Ab/MKALLM Ce Ha OCTaHKV OT XPaHU.

+  3axap vnu XpaHu C BUCOKO CbAbpMaHMe Ha 3axap MoraT Aa MoBpegAaTt

OTCTPAHABAHE HA HEU3IMNMPABHOCTU

roTBAPCKUA MNOT 1 TPAOBa fa e OTCTPaHABAT He3abaBHO.

«  ConTa, 3axapTa 1 NACHKbT MOraT ia HafipackaT CTbKNeHaTa MOBbPXHOCT.

«  M3nonsgaiite Meka Kbpra, MOMMBalla KyXHeHCKa candetka wm
cneyvaneH MoymcTBall NpenapaT 3a FOTBapCKW MoToBe (crnassaite
VHCTPYKUMWTE Ha MPOU3BOAUTENS).

+  [pwu pa3nrBaHe Ha TEYHOCT BbPXY HarpeBaTe/iHa 30Ha CbJOBETE MOXe Jia
3aroyHarT Jla ce NpeMecTBaT Win Aa BUGpUpar.

« [opcywaBsaiTe fobpe NOBbPXHOCTTa Ha MNIOTa Cef NOYNCTBAHETO 1.

AKO roTBapCKVAT MNIOT He paboTy KaTo TpAbGBa, Npeayn Aa MO3BbHUTE Ha
oTAena 3a U1eAnpPoAakOeHo CepBr3HO 00CITyKBaHe, BIPKTE PbKOBOLCTBOTO
33 OTCTPaHABaHe Ha HeM3NPaBHOCTY, 3a Aia YCTaHOBMTe Npobnema.

« [poueTeTe 1 cnepparite UHCTPYKUUWTE, fafeHn B pa3gen “BcekmgHeBHa
ynotpe6a”.

« [lpoBepeTe fanu MMa HanpexeHye B eNekTpryecKaTa Mpexa.

+  [loacywmxTe nv nnoyata cneg noYNCTBaHETO 1.

«  AKo e n3bpaHa 30Ha 3a roTBeHe 1 Ha gucrnesn ce nosisu “F* vnn “ER’,
nocnefBaHo OT UNCIIO, Ce CBBPXKETE CbC CEpPBM3a 3a CreanpofakbeHo
obcny»KBaHe 1 rn HdopmMmpariTe.

+  Ako KopabT 3a rpeluka e “F03”, “ER03" unu “E02", ce onvTainTe fa pewmrte
npo6nema, KaTo 13nosn3BaTe ClefHUTE YKasaHuA:

+ Ako ce nossu rpeiuka “E02", mons, yBeperte ce, Ye He CTe HaTUCKaNu
6YTOHMTE 3a NoBeye OT 5 CeKyHAK, HAMa NpeameT B 0611acTTa Ha NaHena 3a
ynpaB/ieHe 1 Ye TOM e YUCT U CyX — KOraTo NMouncTBaTe, Mosis, ClieABaiiTe
yKa3aHuisTa B naparpacda 3a nouncreaHe 1 NoaapbKKa.

» Ako ce nossu rpeluka “F03“, ce onvTaiiTe Aa M3KNOYMTE U OTHOBO Aa
BKJIIOUUTE KOT/IOHA.

« AkocenosiBurpeLlKka“F04",ce CBbpKeTe CbCCepBM3a3a cienpoaakoeHo
obcnyxBaHe 1 rv UHGOPMMPAINTE KO KOZ, Ce € MOABWI Ha AnCnes.

CNEANPOAAMBEHO OBCJTYKBAHE

+ AKo nnoyata 3a rotBeHe He paboTV Cnef UHTEH3VIBHO K3MOM3BaHe, TO
BbTPELLHaTa TemrepaTypa Ha Mnoyata € TBbpAe BUCOKa. V3vakarTe
HAKOJKO MMHYTW, AOKATO MloyaTa 3a roTBeHe ce OXJ1aau.

+  AKOHarpeBaTeNIAT He e BK/I0YEH HenpeKbCHaTO, a Ce BKII0YBa U 13K/0YBa
LMKIIMYHO, [LOPY @Ko Ha AWCTeA HUBOTO Ha MOLLHOCTTa He Ce NMPOMEHS,
TOBa € YacT OT HOPMANHOTO QYHKLMOHMPaHe Ha mnoTa. LIMKbnbT Ha
BK/IOYBAHE/M3KMIOYBaHe MO3BOMABA perynMpaHe Ha MOLHOCTTa Ha
HarpeBaTens 1 e HaMmb/IHO HOpMareH. B HAKoM cyyar TepMyyHaTa 3almuTa
MOXe Aa V3KIIoUM HarpeBaTens 3a 13BECTHO BpeMme, 3a Aa ce usberHe
noBpexaaHe Ha CTbK0TO. [MpuMepy 3a TakyBa Clyyan ca: FOTBEHE Ab/Iro
Bpeme Ha BMCOKa MOLLHOCT, KaTo M3rosn3BaTe TEHKePW, No-Manku ot
HarpeBaTesHYIA eNEMEHT, KaKTO 1 TEHIPKEPU C HENMOCKO AbHO.

+  AKO N/IOTHT M3/aBa KpaTbK 3BYK, 6e3 KIMeHTHT Aa HaTrCKa GYTOHW, MOnA,
BHMMaBalTe 3a pasfMBaHe Ha TEUHOCT BbPXy MaHena 3a ynpasneHue.
Mons, nogcylueTe naHena 3a ynpasneHne 1 NPOLbIKeTe 13MO3BaHETO
Ha KOT/IOHa. AKO NNOTBT e M3KMIoYeH aBTOMaTUYHO, TOBa MOXe Aa ce
IbITKV Ha HanMyme Ha TEYHOCT B MaHera 3a ynpasneHue. Mons, noacyliete
naHena 3a yrnpasJieHvie 1 BKITloYeTe KOT/IOHa OTHOBO.

AKO Criefj U3BbPLLBAHE Ha FOPENOCOYEHNTE NMPOBEPKM HEN3MPABHOCTTa BCe
OlLie MPOABIIKABA, CBbPXKETE Ce C Hal-6M3KUA OTAEeN 3a cleanpofaxbeHo
obcnyxBaHe.

3a pa nonyyaBaTte MO-MbHO CbAENCTBUE, perncTpupaiTe Bawma ypen Ha
www.indesit.com/register.

NPEAW A CE OBAAUTE HA OTAENIA 3A UJIEAMNPOAAMBEHO OBUTYKBAHE:

1. TpoBepeTe panu MOXeTe Aa OTCTpaHUTe camu Mpobrema C MOMOLLTa Ha
npegoxeHnATa, fapeHu B pasaena OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU.

2. V3KnoyeTeypenanroBKIKOYETE OTHOBO, 3a 4a NPOBEPUTE Janii HeM3npaBHOCTTa
€ OTCTpaHeHa.

AKO CIEA W3BBPWBAHE HA TOPEMNOCOYEHUTE TPOBEPKU
HEU3MNPABHOCTTA BCE OLLE HE E OTCTPAHEHA, CBbPXETE CE C HAU-
BJIN3KUA OTAEN 3A CJIEANPOAAMBEHO OBCJTYKBAHE.

3a fa nonyunTe CbAencTere, ce 0bafeTe Ha HOMepPa, HamnMcaH Ha KHUXKKaTa
3a rapaHuua, Unu cnefgainTe MHCTPYKLMUTe Ha yebcarita www.indesit.com.

Koratoce CBbpKeTecoTaenasaaienn pOﬂ,a)K6EHO O6CJ'Iy>KBaHe, BVHArv NocoYBanTe:
. KPaTKO onncaHne Ha HEN3NPaBHOCTTa;
e TOYHMA TN 1N MOAEN Ha ypena;

ez ™
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«  cepueH Homep (HomepbT cep Aymata SN Ha Tabenkata ¢ HOMUHANHK
[laHHW, pa3nonoxeHa noa ypeaa). CepuiiHMAT HOMeP e NOCOoYeH CbLLO U
B [JOKYMEHTaLMATa;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

| SN: XXXX XXXX XXXX
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Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  Bawwa mbneH agpec;
+  Bawwa tenepoHeH Homep.

AKO Ce HanaraT HAKakKBW MOMPaBKW, MOJIS, CBbPXETe Ce C OTOpU3MpaH
oThen 3a aiegnpopakbeHo obcyKBaHe (3a Ja ObfeTe cUrypHu, uye e
6bAaT V3No3BaHN OPUrMHAMHI PE3ePBHM YacTy 1 MOMpPaBKuTE We 6baaT
U3BBPLLEHMN MPABUITHO).

DOuripmeHNTe NOAUTUKY, CTaHAAPTHaTa AOKYMEHTaLMA U AONbJIHNTENHa MHpopMaLMA 3a ypefia MoXKeTe fla HamepuTe, KaTo:

. M3nonssate QR Kofa Ha BalleTO yCTPOWCTBO;
«  TNocetute Hawws yebcant docs.indesit.eu;

«  Wnn Kato ce cBbpKeTe C oTAENa 3a cneanpofax6eHo o6cnyKBaHe (BUKTe TeNepOHHVA HOMEP B rapaHLIOHHAaTa KHIPKKA).
[Mpu KOHTaKT C oTaena 3a cnepnpofax6eHo obcy»kBaHe CbobLLaBaliTe KOLOBETe, MOCOUEHM Ha NAEHTU(UKALMOHHaTa Tabenka

Ha Balua ypea.

(D) inpesit
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OAHTIEXTIA THN AZQAAEIA
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2HMANTIKO! AIABAXTE KAI THPEITE

Katefdote 10 TAAPEC eyxelpidlo odnyiwv amd tnv
lotooehiba  http://docs.indesit.eu 1} kaAéote ToOV
aptBuo mou undpxel oto BiBAlapdKL eyyunongd.

[PtV XPNOILIOTIOIOETE TN CUOKEUN, SIABA0TE QUTEC TIG
odnyieg yla Tnv aopdiela. Guha€te T odnyieg o€
KOVTIVO Onpeio yia peANoVTIKA avagopd.

Autéc ol olnyie¢ kal n ouokeur TEPINapBavouy
ONMAVTIKEC TTIPOEIOOTIOINCEIC OXETIKA JUE TNV ACPAAELQ,
TIC OTIOIEC TIPEMEL Va TnpEite o KABe mepimtwon. O
KataokeuaoTtng dev @Epel Kauia ubuvn yla T pn
THENON auTwV Twv odnylwv ao@aAeiag, yia
OKatdAANAN Xpenon TnG ouokeung N AavBaouévn
PUBUION TWV XEIPIoTNPIWV.

A\ MPOEIAOMOIHZH: Av n em@Avela tg €o0Tiag €ival
PAYICUEVN, KNV XPNOILIOTIOIEITE TN CUOKEUN - KivOuvog
%\eKTpon?\nﬁiac.

MPOEIAOMOIHZH:  Kivduvog  mupkayldG:  pnv

QmmOBNKEVETE OTOIXEID OTIC ETMPAVEIEG AYEIPEUATOC,
MANTIPOSOXH: H Siadikacia payelpépotoc mpémel va
mapakohouBeita..  Mia  olvtoun  Sladikaocia
MOYEIPEUATOC TTPETTEL VA TIAPAKOAOUBEITAL GUVEXWG,.
A\ TPOEIAOMOIHZH: Eival emkivuvo va payelpeVeTe
pe i 1} Aadt og eoTia xwpic emrApnon - Kivouvog
mupkayldc. MOTE unv mpoomaBeite va ofroete TN
QWTIA PE vEPOS: avTiOeTa, OfB0TE TN CUOKEUN Kal 0TN
OUVEXELD KAANDYTE TIG PAOYEG TIY. UE €V KATIAKL A HE
ia Tupipaxn KouPépta.

Mn XpnolpomolEiTe T PovAda E0TIWV WG EMPAVELQ
gpyaoiac. Alatnpeital ta pouxa 1} AAa eUPAEKTA UAKA
MOKPIA amd T CUOKEUN, €wg 6Tou 6Aa Ta e€apTraTa
Va €XOUV KPUWOEL EVTEAWG - KiVOUVOG TTUPKAYIAG.

Kpatriote ta pikpd maudid (0-3 €twv) Jakpld arnoé n
ouokeun. Kpatrote ta pikpd maidid (3-8 etwv) pakpid
amd n OUOKEUN eKTOC €av emtnpouvtal dlapkwe. H
OUOKEUN pmopeiva xpnotpomotnOei amd maudid nAiag
8 €TWV Kal Avw 1 ATOMA ME MEIWMEVEC OWUATIKEC,
aIoONTNPIAKEG 1} SIAVONTIKEG IKAVOTNTEC ) UE ENNEIPN
EUMEIPIOG KAl YVWOoNG TNG OUOKEUNG EPOOOV
Bpiokovtal umd emtrpnon 1 éxouv AdPel odnyieg
OXETIKA ME TNV a0@OA Xprion TNG CUCKEUNG Kal
KOTAVOOUV TOUC KIvOUVOUC TTou cuvemnayetal. Tamaidid
amayopevetal va mai(ouv pe T ouokeun. Epyaoieg
KaBaplopou Kal cuvtrPNoNG Tou Xprnotn &ev MpEmel
va ektedovvtal armd maidid Xwpig emtripnon.

M\ NPOEIAOMOIHEH: H ouokeur] kat Ta mpooBdotipa
eCaptrAaTda TN uropei va (eotabouv katd tn didipkela
™G Xpnone. lMpéEmel va €oTe TTPOOEKTIKOI, WOTE va
QTTOPEVYETE TUXOV ETTAPH JE TIC AVTIOTACELC. Ta maudid
KATw Twv 8 eTwv dev pémel va TANGIAoUV T CUCKEUN),
EKTOC €AV EMTNPOVVTAL SIOPKWG,.

EMNITPENOMENH XPHZH

A NPOIOXH: H cuokeur] Sev mpoopiletat yla Xprion
oe ouvOuaopd pe eEWTEPIKO XPOVOOIOKOTTN 1
EexwploTd CLOTNUA ATTOPIAKPUOUEVOU ENEYXOU.

AN H ovokeur auth £xel OXeSIOTE yia OIKIOKH XPHoN
KaBWC Kal yla TOPOPOIEG XPAOEC OmMwG: Koudiveg
TIPOOWTTIKOU OE KATOOTAUATA, YPaQeia Kat AANoUG
XWPEOUG €PYAOIaC, QYPOKTAUATA, amd TEAATEG O€
&evodoxeia, PoTéN, bed & breakfast kat GANou¢ xwpoug
KATOIKiaC.

M\ Anayopeletal  omoladAmote AN xpron (.
B¢puavon dwpatiwv).

AuTr n ouokeur dev ipoopileTal yla EMayyEAUATIKNA
XPAoN. Mnv XPNOIUOTTOLETE TN CUCKEUH O EEWTEPIKO
XWPO.

EFKATAXTAXH

MNO YelplopdC kal N EYKATAOTAON TNG OUOKEURC
TIPEMEL va yivovTal and SU0 A TIEPIOOOTEPA ATOUA -
KivOuvo¢ TPaUUATIOMOU.  XPNOIUOTIOIEITE  YaAvVTIa
TIPOOTACIAC VIO VO OQAIPECETE TN OCUOKELAGTIA Kal va
KAVETE TNV eykatdoTtaon - Kivduvog koyipatoc.

MNH  eykatdotaon,  ouvpmepapBavopévng NG
TIAPOXNG VEPOU (€AV UTIAPXEL), TIC NAEKTPIKEG CUVOETEIC
KQl TIC ETTIOKEVEG, TIPETIEL VA TIPAYMATOTTOIOUVTAL Ao
TEXVIKA €EEIOIKEVEVO TTIPOOWTTIKO. MV emoKeVAleTe
KAl UNV avTIKaBI0TATE Kaveva e€APTNIA TG CUCKEUNG,
EKTOC €AV QVAPEPETAL PNTA OTO EYXEPIOIO XPHONG.
Kpatiote tanaibid pakpia and To Xwpo EYKATACTAONG.
Metd amdé Tnv AmoouoKevaocia TnNG OUOKEUNC,
BePaiwbdeite Ot dev €xel MPokANnOei {nuid o autrv
Katad TN MeTa@opd. EAv  mapouoiaotei  KAmolo
TIPOPRANMA, EMKOIVWVACTE UE TOV AVTITPOCWTIO 1 UE
T0 MANOCIéoTEPO Kévtpo TexVvIKAG YrmooTthpiEng. Metd
TNV €ykatdotaon, Ta UAIKA OUOKELOOIag (TAAOTIKA,
@eNCOA, K.ATL) TTPETTEL VA (PUAACTOVTAL LOKPLA amd Ta
nmadld - kivbuvog acpuéiac. H ouokeuny mpémel va
armoouvdéetal anmd TNV NAEKTPIKA Tpogodoaia mpwv
anmd kdABe epyaoia eykatdotaong -  Kivouvog
nAekTpomAngiac. Katd tnv eykatdotaon, Befaiwbeite
otdevéxelmpokAnBei{nua oto kahwdlo tpoodoaiag
armd TN ouokeuy - Kivduvog Tupkayld 1
nAektpomAnéiac. Evepyomoifote tn ouokeury UOVO
€PO0OV ONOKANPWOE( N eykatdoTaon.

N EkTeNé0TE ONECTICEPYAIECKOTTACTIPIVTOTIOBE THOETE
TO (POUPVO OTO EMITTAO Kall ApalpéoTe OAa Ta pokavidia
Kat ta miptovidia.

A AV n ouokeun Sev eykataotaPei mavw oe éva
@oupvo, Tipémel va TomoBetnOel éva dlaxwploTiKd
mavel (bev mepihapPBdvetal) oto Xwpo KATw amod TN
OUOKeUN.

HAEKTPIKEZ MPOEIAONOIHZEIX

MNNpénet va eivar duvaty n amoovvdeon TN
OUOKEUNG amd TNV NAEKTPIKA Tpoodooia e
agaipeon Tou @I dv N mpia gival mpooPaoiun 1 Ue
XPAON TOU TIOAUTIONIKOU  OIOKOTITN  TTOU  €XEl
eykataotabei mpwv anmd tnv npia clPPwva Pe Ta
€0VIKA TTPOTUTIA NAEKTPIKNAG AOPANELQG KOL N CUCKEUN
nipénelva Slabétel yeiwon pe faon ta Bvikampotuna
aopaleiac.




MAMn  xpnoworotsite  KOAWSIA  TIPOEKTAONC
(umaAavTéCeg), moAuTpIla 1} MpocapUoYEic. Metd Tnv
OAOKARpWON TNG EyKatdoTtaong, Sev PETEL va gival
Sduvatr n mpoofaocn ota nAekTpIkd e€aptrpata. Mnv
XPNOIUOTIOIETE TN CUOKELN OTAV €i0TE BPEYUEVOC 1 LE
yupvd modla. Mn XPenOILOTIOINOETE T OUOKEU €AV
éxel PBapel To NAeKTPIKS KaAwdIo A TO @IG, €av Oev
AEITOUPYEL KAVOVIKA, €AV EXEL TIEDEL 1] €AV €XEL UTTOOTEL
AAN {nia.

M Nev emrpénetal n eykardotaon pe BUopa KahwSiou
Tpoodoaiag ektdcedvtomnpoidveivalidneConiopévo
ME QUTO TTOU TTAPEXETAL ATTO TOV KATAOKEVAOTH).

M Edv 10 ka\wdlo Tpopodociac éxel uMooTel {NuId,
TIPETTEL VO AVTIKATAOTABE( o TOV KATAOKEUAOTH), TOV
avTmpOowno  TEXVIKAG  umooTtAping 1 AGA\a
KATOPTIOMEVA ATOMC, WOTE VA amo@euxBolv Tuxov
Kivouvol - Kivduvog nAekTpomAngiog.

SYNTHPHZH KAI KAGAPIXMOX

M\ TIPOEIAOTMOIHEH: Mpv ané omoladrmote epyasia
ouvtipnong, BeBaiwbeite 6TIN cuokeun ivaiofnotn
Kat armoouvdedepévn amd 1o SikTuo TPoPodoaiag
MOTé PNV XPENOIUOTIOIEITE CUOKEVEG KaBaplopou pe
aTuO - Kivouvog nAektpomAnéiac.

MAMnv xpnotoroteite amoeotikd 1 SlaBpwTKA
TPOIOVTA, KaBapPIoTIKA pe Bdaon T XA\wpivn N
OUPMATIVO OQOLYYAPAKIA.

AMOPPIVYH YANIKQN XYZKEYAZIAXZ

Ta uAIKd TnG ouokevaoiag eivat 100% avaKUKAWOIUA Kat GEPOLV TO GUMBOAO

NG avakUkAwong B,

JUVENWC, Ta S1APopa LNIKA CUOKEVAGIAE TTPETTEL VA ammoppimTovTal ureBuva
KAl JE AR PN CUPUOP@WON TWV KAVOVICUWY TWV TOTTIKWY APXWV TTOU SIETTOUV
TNV amoppPn AMoPPIUUATWY.

ANOPPIYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H cuokeur auTr| €xel KATOOKEUOOTEL ATTO AVOKUKAWOILA F EMTAVOXENOILOTIONCIUA
UNIKA. ATIOppIPTE CUUPWVA E TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG TIEPT amoppPng
Twv anoppippdtwy. Na mepartépw MANPOPOPIES OXETIKE PE TNV emeSepyaaia,
TV avdKTnon Kal TNV avaKUKAWON TwV NAEKTPIKWY OIKIAKWY GUOKEUWY,
EMKOWWVAOTE LE TIG APUOSIES TOTTIKEG APXEG, TNV UTTNPESIA CUANOYING OIKIOKWY
amoBATWY 1 TO KOTAOTNHA amd OMou ayopdodte autd To TIPOIoV. AuTh n
OUOKEUN EMONUAIVETAL CURPWVA Ue TNV Eupwriaiky OSnyia 2012/19/EE, AndBAnTta
HAekTpKoU kat HAektpovikou E€omiopol (AHHE) kat pe Toug kavoviopoug 2013
ylata AopAnTa HAektpikoU Kat HAektpovikoU EComAIooU (Gmw¢ TpomomolrBnkKe).
E€aopahifovtag TN owoTh andppiPn autou Tou mpoidvTog, Ba Bonbroete
oTtnV anotporr Twv mMOavd PAABEPWV CUVETEIWV Yia To TIEPIBAAOV Kal TV
avOpwrmvn vyeia.

To oUpBolo Z{ OTO TIPOIOV 1 0TA GUVOSEUTIKA EVTUTIA UTTOSEIKVUEL OTI TIPETTEL
VA QVTILETWTTICETAL WG OIKIAKO AMOPPIUIA AAAA TIPETTEL VA ETAPEPETE OTO
KATAAMNAO KEVTPO GUANOYNG VIO AVOKUKAWON NAEKTPOVIKOU Kol NAEKTPIKOU
e€omhiopov.

2YMBOYAEZ INA EEOIKONOMHZXH ENEPTEIAXZ
A&lOTIOINOTE OTO £MAKPO TNV UTIOAEIMOpEVN BeppotnTa TnG (E0TNG €0TIOG
OBAVOVTAC TNV HEPIKA AeTTA TIPIV OAOKANPWOE( TO payeipepa.

H Bdon ¢ Katoapolag i Tou Tnyaviol TIPETEL VA KAAUTITEL EVIEAWG TN
Ceotn eoTia. Eva pikpdtepo Soxeio amd tnv eoTtia MpoKalel AoKOTN amwAeld
EVEPYELOG.

YKEMACETE TIC KATOAPOAEG KAl TA TNYAVIO 0AG KATA TO HAYEIPEUA E KATIAKIA
OQIXTAG £PAPUOYAG KAl XpNnolloToleite 600 AyoTeEPO vePO pmopeite. To
Hayeipgpa xwpic Kamdki av€avel og peyaho Babud Tnv Katavalwon eVEPYELQG.
Xpno1poToLEiTE POVO KATOAPOAEG KAl TYAVIA ME EMimedn Baon.

14

AHAQZIH ZYMMOPOQIHX

H ouokeuri auti mAnpoi TIC OmaITHOEC OIKOAOYIKOU OXESIAOUOU Tou
EupwmaikoU KavoviopoU 66/2014 Kol TOV OIKOAOYIKO OXESIAGHO YIo OXETIKA e
TNV eVEPYELD TIPOIOVTA KAl EVEPYEIOKES TTANPOoPOpieC (Tpomomoinon) (EE Exit)
Kavoviopoi 2019, cuppwva pe to Eupwmaiko mpoturmo EN 60350-2.




ErKATAZTAZH

+ Heotiampénel va tonoBetnBei o mayko BaBou¢ Touldyiotov 20 mm.

« Aevmpémel va UTIAPXEL TIMOTA AVAREGA CTNV EMPAVELN PNCIHATOG KAl TOU (poUpvou (Stactaupwpéveg
payeg, Bpayioveg K.Am.).

«  BefawwOdeite 611 To KAAWSI0 TPOPOSOGIAC Eival APKETA MAKPU Yia EDKOAN eyKatdcTaon.

« H amootaon petall TG KATW EMPAVELAG TNG YUAAIVNG KEPAMIKIG EGTIOC KAl TOU VIOUAATIOU 1| TO min. 20mm
SlaywpioTiko mavel mpémel va givatl Touldyiotov 20 mm.

«  Ta g S100TACEIG EVOWUATWONG KAl TNV YKATAoTach, SEiTe TNV €IKOGVA OTNV TAPOoUoA TIAPAYPAQPO.

«  TMpénetva Slatnpeital pia EAaxIoTn amdéotacn HETASU TNE E0TIAC KAL TOU Amoppo@NnTHPA TTou BpioKeTal anmd
mavw. Avatpé€Te aTo eyxelpidlo Xpriong Tou amoppo@nTPa YA TEPIOCATEPES TTANPOPOPIEG.

- Epapuoote To mapexdpevo mapéUPuopa otnv HovAada 0TIWV (eKTOG €AV £xel SN TomoOeTNOE), apol KaBaPIoETE TNV EMPAVELQ.

«  Mnv tono0eteite TNV pOVASA ECTIWV KOVTA GE TIAUVTIPLO TATWV I} 0TO TIAUVTIPI0 POUXWV, £TC1 WOTE TA NAEKTPOVIKA KUKAWHATA Va PNV épxovtal
O€ EMAQPN KE ATMO 1 UYPAGia, KATI TTOU Ba UIToPoUoEC va TPOKAAEDEL {nHd o€ auTd.

« Av évag @oUpvog gival eyKATESTNHEVOG KATW ammd Tnv povada otiwy, Befaiwbdeite ot eivat e€omhiopévog pe ovotnpa Yuéne. Edv n Beppokpacia Twv
NAEKTPOVIKWY KUKAWHATWY UTEpPaivel Tn Wéylotn emtpendpevn Beppokpacia, n povada eotiwv Ba amevepyormoinbei autopaTa. € AUTH TNV TIEPITTWON,
TIEPIMEVETE Niya AETTTA €WE OTOU 1 ECWTEPIKT OEPLOKPATIA TWV NAEKTPOVIKWV KUKAWHATWY VA PTACEL OE £va amodeKTO eminedo, oto omoio Ba gival Suvatod
va avayete Eava T povada e0TIWV.

TOMOOETHZH THZ MONAAAZ EZTIQON

Metd TNV nAektpikr ouvSeon (BA. kepdhaio “HAekTpIkr oUVSEoN”), TomoBEeTrOTE KABE KAIIT OTEPEWONG OTIG EISIKEG UMTOSOXES OTA TIACIVA TNG LOVASAG ECTIWVY,
OTIWG PAIVETAL OTNV EIKOVA. XTN CUVEXELD, OTIPWETE TN povAda ECTILV PECA OTO Avotyua Kat BeBaiwbeite 611 To Yuahi givat emimebo Kat TapdAANAO HE TOV TTIAYKO.
Ta K\ otepéwong eivat oxedlaopéva yia kabe gidoug méyko (EUNo, Hdpuapo KATT.).

[y

Min.5 cm

o

<_
Min. 50 mm

Min. 6,5 mm

42 mm

11,5mm




AQAIPEXH THZ EXTIAX:

Mo va aQatp£cETe TNV €OTIQ, TPWTA AMOCUVEESTE TNV amd TNV TTAPOXT) PEVHATOG. ZUVIOTATAL AVETIPUAOKTA VA ENEUBEPWOETE TO KATW UEPOG OO TO POUPVO,
TO OUPTAPL, TO SIAXWPIOTIKO 1) dANo. EmiTpémel oTov TeXVIKO va €xel TPOOaon OTo KATw UEPOG TNE £0TiaC yia va Eeoi€el Ta TEooepa KAIT pe éva katoaBidl, va
ONKWOEL TNV £0TIO KAL VA TNV AQAIPETEL, amogelyovtag omoladnmote {npid oTov TIAyKo £pyaciag.

HAEKTPIKH ZYNAEZH

Mptv CUVOETETE TN GUOKELH OTNV TPOPOS0Gia PEVATOC, TTPETTEL VA YiVEL N NAEKTPIKK OUVOEDN.

To kaAwdio Tpopodoaiag Sev mephapdvetal otn cuokeuaoia - BupnOeite va mpoeTolpdoete To 51K oag KaAwSIo TpoPodoaiag.

H eykatdotaon mpénetvanpaypatonoindei and eEEISIKEVPEVO TIPOOWTTIKO TTOL YWwPICEI TOUG TPEXOVTEG KAVOVIOHOUG AOQAAEIOG KO EYKATAOTAONG. ZUYKEKPIUEVQ,
1 EYKATACTOON TTPETTEL VA TIPAYUATOTTOLEITAL CUUPWVA LE TOUG KAVOVIOUOUE TNG TOTTIKAG ETAPEING TIAPOXHG NAEKTPIKNG EVEPYELAC.

BeBawwBeite 611 n téion mou kabopiletat otnv mvakida oTolKEiwv OTO KATW PEPOG TNG CUOKEUNG €ival 1 iS1al e TNV OIKIOKH.

O1 KavovIopoi amartouV Tn Yeiwon TNG SUOKEUAG: Xpnotpomnotote kaAwdia (cupmepiapavopévou tou kaAwdiou yeiwong) KatdAnAou peyéBoug povo.

ZYNAEXH ZTON NINAKA AKPOAEKTQN
la nAektpIkr olveon, xpnotpomolote éva KaAwsdio HO5RR-F i HO5V2V2-F 6nwg kaBopieTal oTov mapakdtw mivaka.

TAZH NAPOXHZ nOZOTI-II‘{I{))[f\)IIIEI'EGOZ
220-240V ~ + @ 3x4mm?
230-240V ~ + @ 3 x4 mm? (uovo yia tnv AucTtpohia)
220-240V 3~ + @ 4x1,5mm?
380-415V 3N~ + @ 5x15mm’
380-425V 2N~ + @ 4x1,5mm?

H ouckevn) pémel va cuvSe0ei 6TV Tpoodocia pelpaTog HEGW EVOG TTOAUTIOAIKOU SIAKOTTN amocUvSeong e EAAYXIOTO SidoTnpa EMagnig 3 mm.

MPOXOXH: To kaAwSI0 TPOoPOoSOCIaC TIPEMEL VA Eival APKETA MOKPU WOTE VA EMITPEMETAL N APAIPESN TNG HOVASAG ECTILV ATO TOV TTIAYKO Kal TIPETTEL VA
TomoBeTelTal £TOL WOTE Va amo@eLyeTal N TPAKANGoN {NWIAG 1 N uEPBEPavVOn TTOU TIPOKAAEITAL T TNV EMAQN KE T Bdon.

THMEIQZH: 1o kitpivo/mpdoivo Kahwdio yeiwong mpémel va cuvSeDEel 0To TEPUATIKOG He TO oUUBOAO @Kou TIPEMEL VA €ival PeyONUTEPO Ao Ta AANA KaAWSIA.

«  BydAte mepimou 70 mm amd to mepifAnua tou kahwdiou Tpopodoaiag (B).

«  Amoyupvworte miepimou 10 mm amd ta KaAwdla. Eloaydyete 1o KOAWOI0 TPoPodoasiag 0To O@IyKTPA Kal CUVOECTE Ta KOAWSIA OTOUC OKPOSEKTES OTIWG
@aivetal oto Sidypappa ouvdeong ou Bpioketal SimAa armod TNV TAOKETA AKPOSEKTWV.

«  Aogaliote To kKaAwdio Tpoodoaiag (B) péow Tou oPiyktrpa KaAwdiou.

«  Kheiote tnv mhakéta akpoSekTwv e To KAAuppa (A) acgahilovtag To e T mpoRAemouevn Bida.

+ MeTa Vv NAEKTPIK CUVSEDT, TOMTOBETNOTE TN HOVASA ECTIWV aTTO TO TTAVW HEPOG KAl OTEPEWOTE T OTA EAATHPIA OTAPIENG, CUUPWVA LE TNV EIKOVA.
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YA

ZAX EYXAPIETOYME MOY ATOPAXATE ENA NMPOION
WHIRLPOOL

NavadBeremiripn TegVIKR UTIOOTHPELEN, TTAPOKOAOUKE VO KATAKWPIOETE
Tn OUOKEUH 00G 0NV loTooehida www.indesit.com/register.

AlapaoTe TIg 0dnyieg yia TNV ac@ANEId TTIPOGEKTIKA TIPIV

ZAPQZITE TON KQAIKO
QRXZTH XZYZKEYH ZAXTIA
NEPIZXOTEPEXZ NAHPOO®OPIEX

NEPIFPA®H NMPOIONTOX

180 mm ——

145 mm —

XPNOHOMOIOETE TN CUCKEUN.

(D) mpesrr

—— 210/280 mm

MNINAKAX EAEFXOY
D O Evepy/Amnevepy
B Em\oyr) £0TIWV Kal XpovoSIakomTng
+ Q =0 (© C-E  Auénon kai peiwon pubpiong Beppokpaciog
D Kheidwpa minkTpwv
TIMER F Evepyomoinon/Amnevepyomoinon moAamwv {wvwv

NMPQTH XPHXH

Katd tnv mpwtn gykatdotaon, o mivakag SIakomtwv Ba eKTENECEL Evav ENeyXO
Aettoupyiag yia mepimou 1 SeuTePOAENTO Kal, OTN CUVEXELD, Ba evepyoTToIroElL
autopara tn Aertoupyia “KAeidwpa MARKTPwY”.

I VO QITEVEPYOTTOINOETE AUTH TN AEITOUPYIQ, TIATAOTE KAl KPATAOTE TIATNUEVO

KAOHMEPINH XPHZH

To Koupri “D*, éva nxnTikd orjpa Ba nynoel kat to avtiototyo led Ba ofrioeL.

THMEIQXH: I mepimwon enavappUBoNG TG CUOKEUNC, eMavaldBeTe
S1adikacia mou TEPLYPAPETAL TTO TIAVW.

@ ENEPrONOIHZH/ANENEPTOMOIHZH MONAAAZ EXTION

l'a va evepyomolroeTe T HovAda 0TIWY, TIPETEL VA KPATHOETE TTATNUEVO TO
Kouuri “A” yia 2 repimou SeuTePOAETTTA. 2TIC00OVEC TWV 3 ECTIWV HAYEIPEUATOS
eupaviCetal n évdeién “0”. Eav péoa oe 20 mepimou SeutepdAenta Sev avapel
KApio armo TIC LAYEIPIKES EOTIEC, N MovASA TWV 0TIV ORRVEL AQUTOUATA YIa
Aoyouc aopaleiag.

ENEPTOMOIHZH KAI PYOMIZH EXTIQN

Méote éva amod ta koupmd “B” mou avtioTolkei ot {Wwvn PAyEPEUATOG TTOU
OKOTTEVETE VA XPNOILOTIOINOETE. EMAEETE T pUBUION LAYEIPEUOTOC TTATWVTOG
Ta Koupmid “E” ry “C”. Ot ANNeG eMAECIEC PUOUIOEIG LaYELPERATOG KUpDiVOVTAL
a6 1 éwg 9. MiEoTe TAUTOXPOVA TA KOUUTTIA “+/—" yla VA aKUPWOETE OAEG TIG
pubpioeic.

MPOXOXH: o Siakomng amevepyoroleital 10 SeuTEPONENMTA UETA TNV EMAOYN
™G PUBUIONG TNE Beppokpaciac. MNa alayn ¢ pUBUIONG TNE Bepokpaciag,

méote ava To Koupri emAoyrig “B” kat aMAETe T pUBUION, XPNOIUOTTOIWVTOG
Ta Koupmad “E” R “C”.

@ MOAAANNH ZOQONH

Agou emé€ete Tn {Wvn Mayelpéuatoc Kal pubuioste to emimedo (Omwg
TIEPLYPAPETAL OTNV TTIPONYOUHEVN VOTNTA) AT oTE To “F*: avaet évag Seiktng
TIAVW OITO TO KOUTTI, EVEQYOTTOLWVTAC TNV EMMIAéov {wvn.

H moMamAr {wvn umopei va xpnotormoinBei av:

«  Hlwvn payepéparog mapéxetal he moAarhn {wvn;

«  Toeninedo 1ox00¢ gival peyoUTePo amod 1o 0.

lMNa va anevepyorolnoete tnv moAamAr {wvn, TATHOTE To Kouuni “B” tng
emBuunTg {Wvng Kat otn cuvéxela matriote {avd to “F.

(D) inpesit



XPONOAIAKOMNTH

Ma ™ puBIoN ¢ Aertoupyiag xpovodiakdrrn, emAéETe TNV eoTial Kat To eminmebo
1oxU0G Kal TIaToTe Eavd To TIARKTPO TNG €0TIOG, OTO onpeio autd avapel pia
Qwtewvr évdelln otnv 08évn g €oTiog o AsToupyei pe Xpovopubuion. XTig 2
006vec avdPel n évdein “00. Matrjote Ta Koupmd “E” i} “C* yia va puBioete 1o
Xpovo ano 1 éwg99.

MPOXOXH: petd amo 10 SeutepOherta oL 006VeC TOU XPOVOSIOKOTTTN eppavilouv
10 emimedo 1oX00¢ Twv ANWV €oTIwV. MA VOl EUPAVIOTEL O XPOVOG TIOU ATTOLEVEL
TiatoTe SU0 POPEG TNV EOTIA TIOU AEITOUPYEI LIE XPOVOpUBION.

MIA AEITOYPTIA

AuTi N Aertoupyia eMTPEMEL TNV AUTOATN Eiwon Tou emméSou 1oXUOE TNG
{wvng payelpéuatog amod tnv uWnAdTepn Tipn (emimedo 9) oe autrv TTou €xel
€MAECEL O XPNOTNG YIA LETAYEVECTEPO OTASIO UAYEIPEUATOC.

I va EVEPYOTIOINOETE AUTH TN AEIToUPYia, TTOTHOTE TTPWTA TO KOupri “+” dtav
@tdoete oto emimedo 9.

>tnv 00dvn epgavifetal To “A” kal 1o “9” avaBooPrvel eVOMAE pe xaunAn
PWTEIVOTNTA.

Y& autd To oneio, emAéETe To emBupNTS emimedo 1oxVOG (Mydtepo amo 9) pe
TO KoL “-“.,

To"A"kartoemheypévo ninedo avaBooBrivouv evaAGE pe xaunAr @uTevoTnTa
otnvoBovn. H Asrtoupyia evepyomoleital pia popd “A” kal To emeyévo eninedo
avaBoofrivel evala€ pe uPnAn ewtevdTnTa 0TV 006VN. MO To “A” Sev eivat
mAéov opatd otnv 08évn (N Aettoupyia “A” amevepyoTTOLETOL AUTOUATA IETA aTTO
APKETA Aerrtd, avdoya pe To emimedo 1oxVog ou €xel pubuioTei), n Sladikaoia
payelpépaTog cuveyiletal pe XapnAoTepn Loy Kat atnv 086vn eppavietat pdvo
To emAeypévo eminedo 1oxVOC,

THM.: autrj n Aerroupyia dev eivat Suvarr pe o emimedo 9.

=—O KAEIAQMA NAHKTPQN

H Aerroupyia KAeibwpa TARKTPWY EVEPYOTTOLETAL KPOTWVTAG TTOTNEVO TO KOUTTE
“D" éwc 6tou ofioel n koukkida mavw ard To Kouuri Asrroupyiag. O mivakag
eNéyxoU eivat KAEIGWEVOG EKTOC ammod Tn Aertoupyia amevepyomoinong. H Aertoupyia
TIOPAWEVEL EVEPYOTTOINIIEV OKOWIN KAl apoV OBROETE Kal avayeTe TIAAL TN povada
€0TIWV Kal prmopei va amevepyoroinBei mélovtag to kouuri “D” &avad éwg 6tou
OOl N KOUKKIGO TIAVW Ao TO KOUUT AsrToupyia.

‘Otav n eotia eivat amevepyortolNEVN e TO KAEIBWIO TWV KOUMTTIWV EVEQYOTIOINUEVO,
YOV EVEPYOTTOIOETE TNV ECTIC, ATTEVEPYOTIOIOTE IPWTA TN AEToupYia KAEISWUOTOG
TWV KOUUMIWV TaTwvTag §avd To Koupri “D” péxpt va orioel n Koukkida mévw armd
TO Koupri Aerroupyiac.

Hmapouoiavepou, uypolTou XUVETALAMO KATOAPOAEGH OTTOIWVONTTOTE AVTIKEIIEVWY
OKOUMTTOUV OTa XELPIOTAPIO UITOPEL VL EVEPYOTTOICEL I VA QTTEVEPYOTTOIOEL KOTA
AAB0C TO KAEIBWA TWV KOUMTTILOV.

NMINAKAZ YHXIMATOXZ

Ll
'l ENAEIZH YNOAEINOMENHZ OEPMOTHTAZ

‘Otav ofioel n gotia, n évoelEn unoAemopevng Beppodtntag “H” mapapével
avappévn r avafooprivel pe “0” péxpl n BepPoKPacia Tng 0TiaG va eMOTPEPEL
EVTOC TWV OPiWV ACPOAEiaC.

MPOXOXH: Ot Aertoupyie¢ ao@olsiog TG €otiag mepdaufBdavouv  ia
Aertoupyia yta autépato ofroipo. H mapatetapévn xprion g idlag pubuiong
OepoKpaciag evePYOTTOLEl TO AUTOUATO OBNOIUO TNG £0TIAG (Yl TaPASELYHA,
MeTa amé mepimou 1 wpa otn Péylotn pubion Bepokpaciag, n eotia oPrvel).

THMANTIKO: o va armo@UyeTe povipn PAARN Twv e0TIWV:

«  Mnv xpnotporoleite okeun e BAon mou Sev eival eVIEAWC emimedn

« Mnv xpnotomoleite LETANIKA OKEUN e epayié Bdon

+  Mnv tonoBeteite (0TEG KATOAPONEG/OKELN TTAVW OTOV TTIVOKA EAEYXOU.

H eortia eivat emiong e€onmhiopévn pe ™ Asrtoupyia “auto shut off” (autdpamn
amevepyoroinorn) mou anevepyorolel T {wvn  payepépatog v Sev yivel
TPOMOTIOINGN TOU EMITESOU LOXUOG UETA QTG VO GUYKEKPILEVO XPoVIKO Sidotnua,
avdhoya pe v idla T pUBMIoN 1oXUOG. ZToV TIVOKA, UTTAPXEL N XPOVIKH| SIAPKELa
KABe emméSou 1oxVOG.

XPONOX AYTOMATHZ
ANENEPIrONOIHZHX

30 deutepoherta

ENINEAO IZXYOZ

o

10 wpeg

5 wpeg

5 wpeg

4 wpeg

3 wpeg

2 WpPEG

2 WpPEG

2 WpPEG

W o |IN|[oaojLnn ]| |[w|IN|=

1 wpa

EMINEAO IEXYE TPOMOE MATEIPEMATOX , XPHEZH ENINEAOY ,
(uTTOSEIKVUOVTAG TNV EPTIEIPIA LAYEIPEUATOC KAl TIG CUVNOELEG)
9 BodoILo I6avikn puBuion yia avénon ¢ BeproKPAGiag Tou gaynTou yia ypryopo Bpdoipo
i i pactu oTnV MEPIMTWon vepou 1 yla Ypryopo (E0Tapa LypWY HAYELPEUATOG.
Méyiotn 1x0¢ . - - - - -
. I6avikiy puBwon yia podiopa, TPWTA OTAdIA  HOYEIPEUATOG,  TnYAviopd
9-8 Tolydplopa , \ .
KATOYUYHEVWV TTPOTOVTWV Kal YPriyopo Bpdatuo.
8_7 Podiopa - Satripnon Bpaopov - | 16avikd yia pddiopa, Siatrpnon uPnAol Beacpou, Hayeipepa Kat YAOoIo oTo YKPIA
.. YriOIlOo OTO YKPIA (Kkpn Sidpkela, 5-10 Aertd).
YYnAn 1ox¢ — - , , 5 " " - . -
7_6 nyaviopa — payeipepa — Pricipo I6qvu<o ya élampnqn xapn)’\ou Bpacpoy, Hayeipepa kat Yrioiuo oto YKP (pecaia
OTO YKPIA Sidpkela, 10-20 Aemtd), mpoBépuavon Kat Tnydvioua.
6-5 AmoAS Tyavioua I6aVIKO yIa TNYAVIOUA AUYWYV, OPEAETWV.
. . 5_4 Mayeipepa — otyoPpdoipo -
Métpia 0x0¢ Bpdaoipo ISaviKy PUBHICN Yial payeipepa HeyEAng Sidpketag (pUT, odhtosc, YnTd, Pdpla) pe
4-3 SUMMUKVWOT - CUUMTUKVWON KPEPac | UYPa (. vepo, kpaoi, (wpdg, YEAQ), CUMITOKVWON KPEUAG (UHaPIKWV.
(uUOpPIKWV
. o Alapnon LEoTo0 aynTou — Iéaylko yia va Slatnpeite Cgmo 0 paynto T[OU’}JO}\IC Hayeipéyare (X, oa?qoec,
apnAn 1oxug 2-1 GULTTOKVIOT KOELAC PILOTOU ooumeg, minestrone), ouMOKvVwWON Kpépag pilotou Kat Slatripnon Twv mMATwv
H N KPEUAGP oepPipiopatog (eotd.
EAG10TR 10XUC 1 An6wuEn IéS(?L\)/TlEr'] pPUBUION Yo améYuén UIKPWV TTPOIOGVTWY Kal armaAd NWolo 0OKOAATAC 1
pOU.
MnSsviki 1oy0¢ 0 o Mova§a E0TIWV O KATAOTAGN AVALOVAGH AMEVEPYOTTOINONG glm?avr] UTTOAEITOPEVN
OeppoTNTA TENOUG PaYEIPEUATOC, TTOU LTTOSEIKVUETAL UE €va “H”).

(D) inpesit
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KAOAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

. EL

& ATOGUVS£ECTE TN GUOKEUT) AITO TO NAEKTPIKO SiKTUO.

« Mn xpnoluonoleite eE0mMAIOUO KaBapIoHOU UE aTUO.

+ Mnv xpnotpormoleite amo&eoTika KABAPIOTIKA i CUPHATIVA GQOLYYAPAKIA
ylati propei va mpokaréoouv {npid oTo YUOoAL.

« Metd ™ xprion, kabapiote TN povada eotiwv (dTav KPUWOEL), WOTE VA
QTTOOKPELVOOUV UTTOAEIUUATA TPOPIMWY Kal KNAISEC.

« HTaxapn i ta @ayntd pe uPnA TTEPIEKTIKOTNTA OE GAKXAPA TTPOKAAOUV
@Bopd otn povdda eoTiwv Kal Tpémel va kabapilovtal apéowd.

ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

«  To ahdt, n {dxapn Kat n GUUOG UITOPOoUV va Xapa&ouv Tnv em@Aveld Tou
YUOA0U.
Xpnotuoroleite palako mavi, xapti koudivag 1 €l8ikd mpoidvTa yia Tov
KaBapiopo ¢ Hovadag (aKoAOUBEITE TIC 0ONYIEC TOU KOTACKEVAOTH).

« O1810pPOEC LYPWV OTIG ECTIEC UITOPEL VOl TIPOKAAEDEL TN PETAKIVNON 1 TOV
KPASAOUO TWV OKEVWV.

«  XKOUTTOTE KOAA TNV EMQPAVELD TNG LOVASAS IETA TOV KABAPIOUO.

Edv n povada eoTiiv Sev AeIToUpYEi CWOTA, TIPIV EMKOIVWVHOETE LIE TO KEVTPO
€EUTINPETNONG TIEAATWY, AVOTPEETE OTOV 08NYO AVTILETWTIONG TTPORBANUATWY
yla va kaBopioete To TPOBANUA.

AlaBdote Tig 0dnyieg mou mapéxovtal otny evotnta “Kabnuepivr xpon”.

BeBaiwBeite 6Tt Sev umdpyouv SIOKOTIEG TNV TTOPOXH.

T KOUTTIOTE KOAA TNV EMPAVELA TNG LOVASAG IETA TOV KABAPIOHO.

Edv €xel emeyel ua {wvn Payeipéuatog Kat otnv 00ovn epgaviletal éva

“F" 1} éva "ER" akohouBoUpevo amd évav aplBud, mKoVwvAOTE HE TO

0£pPIG KAl EVNUEPWOTE OKETIKA.

« Edv o kwdikog opdhuartoc eivat “FO3”, “ER03" 1y “E02", mpoomabriote va To

NoeTe akOANOUBWVTAG AUTEG TIC 0ONYIES:

« Edv eppaviotei 1o opdiua “E02” Befaiwbeite oTt Sev éxeTe maTr o€l
KOUMTA Yia TeplocdTtepa amd 5 Seutepolenta, otL dev uMAPYEL
avtikeipevo otnv meploxr) HMI kat &1t eivat kaBapry kat oteyvr - Katd
Tov KaBaplopo, akohoubnote 6oa avagépovtal otnv mapdypago
ouVTHPNONG Kal KaBaplopov.

« Edv gppaviotei To opdAua “FO3”, SoKIUAOTE va OmeVEPYOTIOINOETE
Kal va evepyoTiolnoete Eavd tnv €oTia.

« Edv gpgaviotei To opdhpa “FO4”, emKolvwvnoTe Pe To 0€pPIC Kal
EVNUEPWOTE OXETIKA UE TOV KWOIKO OV pgavideTal.

KENTPO EZYNMHPETHZHXZ NEAATQN

«  AvnkouCiva 8 Aermoupyei UOTEPA AMTO TIPATETAEVN XN 0T, TOTE N E0WTEPIKT
NG Oeppokpacia eivat ToN) UPNAR. MEPIIEVETE PEPIKANETTTA UEXPL VO KPUWOEL
n koudiva.

Edv o Beppaviripag Sev eival ouvexwe avappévog aMd avdfel kat ofirvet
KUKAIKG, akdpa Kt av oty 086vn to eninedo 1ox00g Sev aMAlel, auto amoTehei
HEPOG TNG KAVOVIKNG Aertoupyiag TG otiag. O kukhog on/off (evepyoroinorn/
arevepyoroinon) emmpénel T PUBION 1oxUoG Tou Beppaviripa Kat givat
QAMOAUTWG PUCIOAOYIKOG. 2€ OPIOHEVES TIEPUTTWOELS, N BepuKr] ipooTtaoia Ba
MITOPOUCE VA AMEVEPYOTTOINOEL TOV BEPUAVTHPA YIa KATTOO XPOVIKO SIdoTnua
yia va amo@euxBei n {nid oto yuali. Mapadeiypata TEToIwV TEPUTIWOEWY
elvat payeipepa yia peydho xpovikd Sldotnua oe uPnho emimedo 10XV,
XPNOWOTIOIWVTAG KOTOAPOAEG MIKPOTEPEG o TO BEPUAVTIKO CTOIXEIO Katl O
KATOOPOAEG e emimedo mubuéva.

Edv n eotia exméumel évav oUVTOUO N0 XWPIG 0 TIEAATNG Val TIOTHOEL Kavéva
KouprTi, ppovTiote va pnv xubei uypd oto HMI. Zteyvwote to HMI kat ouveyiote
va xpnolJomoleite Ty otia. EQv n eotia éxel amevepyomoinBei autoparta, autd
pmopei va pokAnBei ard mapousia uypou oto HMI. Xteyvwote To HMI Kat
evepyorolrjote ava Ty eoTiaL.

Edv petd améd autolg toug eAéyxoug To TPORANa mapapével, ameuBuvBeite
oto mnotéotepo Kévtpo EEurmpétnong Mehatwv.

MNa va MNaBete ARPN TEXVIKN UTOoTHPIEN, TAPAKAAOUUE VO KATAXWPIOETE TN
OuoKeun 0ag otnv lotooehida www.indesit.com/register.

MPIN KANEZETE TO ZEPBIX:

1. Emxelpriote va emAUOETE povol oag To mPoPAnua pe t Borbeia Twv
ouoTacewv mou mapéyxovtal otov OAHIO ANTIMETQIMIZHZ BAABQN.

2. ZPBnote kat avayte ava TN CUOKEUN yia va SIamoTWoeTe €av N BAGRN
TIOPOPEVEL

EANHBAABH EZAKONOYOEINA EMOANIZETAIMETATOYZ MAPAMANQ
EAErXOYZ, ENIKOINQNHXTE ME TO NMAHZIEZTEPO ZEPBIZ.

Ma texvikn umootipi€n, Kaléote Tov apIOUO Tou avaypd@eTal OTo
BiBMapdki eyyunong rj akoAoubriote Tig odnyiec otnv www.indesit.com.

‘Otav emKoVwVE(Te pe TV ESunnpétnon mehatwy, avagépete mavta:
«  Mia oUvtopn meptypa®r T BAARNG
« Tov TUTO Kall TO AKPIBEC MOVTENO TNG CUOKEUNG

fmﬁﬁnnuﬂﬂ“ﬂ

«  TOV CElplaKO apBud (apBuog petd  Aéén SN otnv mvakida mou
Bpioketal katw amd T ouokeun). O GelPlaKOC apIBUOC avapEpeTal ETTiong
otV TeEKUNpiwon.

Mod. XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX
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SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« TNV TAReEn Sievbuvor oag
«  TOV apIBo TNAEPWVOU GaG.

Edv amarteitar emokevry, amevbuvleite oe éva efouaiodotnuévo Kévipo
E€unnpétnong Mehatwv (yia va S1ac@aNoTel n xprion yVRowv avTAMNAKTIKWOV
KOl N CWOTHA ETMOKEUN).

Mmopeite va Bpeite MOAITIKEG, TUTTIKN TEKUNPIWON KAl TPOGOeTEC MANPOYOPIEC TPOIOVTOG:

«  Xpnon tou kwdikoL QR 0T CUCKEUN 0aG;
. EmokegBeite Tnv 10T00eAida pac docs.indesit.eu;

«  EvoA\OKTIKG, UTTOPEITE Va EMKOIVWVNOETE HE TNV YTINpecia e§umnpétnong mehatwv (BA. tnA\epwvikéd aplBuo
oto BiBAlapdkt eyyunong). Otav emkolvwVeite pe To Kévtpo e€umnpéTnong mMeEAATWY, avagépate Toug KwSIKOUE TToU

avaypAa@ovTal 0TnV ETIKETA AVAYVWPLONG TTPOIOVTOG.

(D) inpesit
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